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Dr. Reinhard Fischer
Auktions- und Handelshaus für Briefmarken und Münzen e.K.

Joachimstraße 7 - 53113 Bonn
Telefon +49(0)228 / 263130 | Fax +49(0)228 / 213 381
https://www.reinhardfischerauktionen.de
E-Mail: info@briefmarkenauktion.net 

175. Versteigerung

23. Juli 2020 ab 11 Uhr 
24. Juli 2020 ab 11 Uhr  
25. Juli 2020 ab 10 Uhr 

Alle Auktionen finden in unseren eigenen Räumen in der Joachimstraße 7, 53113 Bonn statt.  
Besichtigung und Warenempfang ebenfalls in unseren Räumen. 
 
Bei persönlicher Teilnahme melden Sie sich bitte telefonisch vorher an.  
Wir reservieren Ihnen dann einen Platz im Auktionssaal mit ausreichend Abstand.  
Ohne vorherige Anmeldung ist keine Teilnahme an der Auktion möglich.

Besichtigung 

Ab 13.07.2020 bis Aufruf des jeweiligen Loses 

Bitte vereinbaren Sie einen persönlichen Besichtigungstermin.  
Wir richten es dann so ein, dass sie mit ausreichend Abstand zu anderen Kunden  
besichtigen können, im Regelfall werden Sie im Raum der einzige Besichtiger sein.

Auktionsverlauf 

23.07.2020
Münzenauktion (Lose 1 – 707) ab 11 Uhr  
Militaria- und Schmuckauktion (Lose 708 – 1002) ab 17 Uhr

24.07.2020
Briefmarkenauktion 
Briefmarken Einzellose (Lose 1003 – 6965) ab 11 Uhr

25.07.2020 
Briefmarken Einzellose (Lose 6966 – 10193) ab 10 Uhr  
Briefmarken Sammlungen  
Sammlungen (Lose 10194 – 11345) ab 16 Uhr

Farbfotos aller Einzellose und Atteste — auch der im Katalog nicht  
abgebildeten Lose — finden Sie im Onlinekatalog.  
Ebenso finden Sie dort 3233 im Katalog nicht aufgeführte Lose! 
Besuchen Sie uns im Internet und nutzen Sie die leistungsstarke Suchmaschine  
sowie die komfortablen Möglichkeiten unseres Onlinekatalogs auf:
www.reinhardfischerauktionen.de
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Versteigerungsbedingungen

1

Versteigerungsbedingungen

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
Entsprechend den vom Bundeskartellamt genehmigten und vom Bundesverband Deutscher
Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden empfohlenen Versteigerungsbedingungen

1.  Der Versteigerer handelt im eigenen Namen als Kommissionär für Rechnung der Einlieferer, die unbenannt bleiben. 

2.  Der Versteigerer behält sich das Recht vor, während der Versteigerung – unter Wahrung der Interessen der Einlieferer – Nummern des Kataloges zu vereinen, zu 
trennen, außerhalb der Reihenfolge auszubieten oder zurückzuziehen.

3. Die zur Versteigerung kommenden Sachen können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die nach bestem Wissen und Gewissen vorgenommenen 
Katalogbeschreibungen sind keine Garantien im Rechtssinn. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Mängel, soweit er die ihm obliegenden Sorgfaltspflichten erfüllt 
hat. Außer bei Sammlungen verpflichtet er sich jedoch, wegen begründeter Mängelrügen, die ihm bis spätestens vier Wochen nach Auktionsschluß (im Nachverkauf 4 
Wochen nach Rechnungsdatum) angezeigt werden müssen, innerhalb der Verjährungsfrist von 12 Monaten seine Gewährleistungsansprüche gegenüber dem Einlieferer 
geltend zu machen. Die Haftung für Körper- und Gesundheitsschäden bleibt unberührt. Die Frist läuft auch, wenn die Lose nicht fristgerecht angenommen werden. 
Im Falle erfolgreicher Inanspruchnahme des Einlieferers erstattet er den gezahlten Kaufpreis einschließlich Aufgeld zurück; ein darüber hinausgehender Anspruch ist 
ausgeschlossen. Mängel, die sich aus der Katalogabbildung ergeben, können nicht Gegenstand einer Reklamation sein. Katalogpreisangaben sind unverbindlich und 
gelten als circa, Fehler bei der Angabe der Katalogpreise können keine Reklamation begründen. In allen Fällen des Punkt 3 bleibt die Haftung für Körper- und 
Gesundheitsschäden unberührt. 

4.  Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Der Versteigerer kann den Zuschlag in begründeten Fällen verweigern oder unter Vorbehalt 
erteilen. Er kann den Zuschlag zurücknehmen und die Sache erneut ausbieten, wenn ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden ist oder wenn der 
Höchstbietende sein Gebot nicht gelten lassen will oder sonst Zweifel über den Zuschlag bestehen.

5. Mit der Erteilung des Zuschlags geht die Gefahr für nicht zu vertretende Verluste oder Beschädigungen auf den Erwerber über. Das Eigentum an der ersteigerten 
Sache wird erst mit vollständigem Zahlungseingang beim Versteigerer auf den Erwerber übertragen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Sachen sind sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen. Soweit nicht bei Auftragserteilung anders angegeben, wird die 
ersteigerte Ware bei schriftlichen oder telefonischen Geboten oder wenn der Bieter die Ware nicht sofort übernimmt, auf Kosten und Gefahr des Bieters zugeschickt.

7.  Die zu versteigernden Lose werden differenzbesteuert verkauft. Liefern wir die Ware innerhalb der Europäischen Union aus, bezahlt der Käufer ein Aufgeld von 23,8 % 
vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR (beides einschließlich gesetzlicher Mehrwertsteuer) sowie Versandkosten und Versicherung. Liefern wir 
die Ware in ein Land außerhalb der Europäischen Union, bezahlt der Käufer ein Aufgeld von 20 % vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR 
sowie Versandkosten und Versicherung. Führt der Käufer die Ware in ein Land außerhalb der EU aus, kann die Mehrwertsteuer evtl. erstattet werden. Für Goldmünzen, 
die umsatzsteuerbefreit sind, zahlt der Käufer ein Aufgeld von 20 % vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR sowie Versandkosten und 
Versicherung. Lose, die nach der Losnummer mit einem  °  markiert sind, stammen von Einlieferern außerhalb der EU. Soweit diese Lose innerhalb der EU ausgeliefert 
werden, werden hierfür 7 % Importabgaben auf den Zuschlagpreis berechnet. Da wir differenzbesteuert verkaufen, kann die Mehrwertsteuer nicht ausgewiesen werden. 

8.  Der Rechnungsbetrag ist mit dem Zuschlag fällig und zahlbar in bar oder durch bankbestätigten Scheck. Zahlungen auswärtiger Erwerber, die schriftlich oder telefonisch 
geboten haben, sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum fällig. Der Erwerber hat erst nach vollständiger Zahlung des Rechnungsbetrags Anspruch auf Aushändigung 
der ersteigerten Lose. Wer für Dritte bietet, haftet neben diesen.

9.  Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Höhe von 8 % über Euribor als Verzugsschaden berechnet. Im übrigen kann der Versteigerer wahlweise Erfüllung oder nach 
Fristsetzung Schadensersatz wegen Nichterfüllung verlangen; der Schadensersatz kann dabei auch so berechnet werden, dass die Sache in einer neuen Auktion 
nochmals versteigert wird und der säumige Käufer für einen Mindererlös gegenüber der früheren Versteigerung und die besonderen Kosten der wiederholten Versteigerung 
einschließlich der Gebühren des Versteigerers aufzukommen hat. Preisabsprachen unter Bietern sind ausdrücklich untersagt und ziehen den sofortigen Ausschluss aus 
der Versteigerung nach sich. Es gilt für jeden Fall der Zuwiderhandlung eine Vertragsstrafe von 10.000,– EUR als vereinbart, Schadenersatzansprüche bleiben davon 
unberührt.

10. Mit der Abgabe von Geboten für Lose aus der NS-Zeit, die mit NS-Emblemen und / oder NS-Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese lediglich 
für historisch-wissenschaftliche Zwecke bzw. Sammelzwecke zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB zu benutzen.

11. Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für den Nachverkauf. § 312d BGB findet keine Anwendung.

12. Erfüllungsort ist Bonn. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Das UN-Abkommen über Verträge des internationalen Warenkaufs finden keine Anwendung.

13. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. 

14. Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier finden https://ec.europa.eu/consumers/odr/. Verbraucher haben die 
Möglichkeit, diese Plattform für die Beilegung ihrer Streitigkeiten zu nutzen. Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren sind wir nicht verpflichtet und nehmen 
auch nicht freiwillig teil.

Conditions of Sale
According to the conditions approved by the German Bundeskartellamt - 
Recommendations of the Bundesverband Deutscher Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden

1.  The auctioneer acts in his own name for the account of his client, who remains anonymous (as commission agent).
2.  The auctioneer reserves the right to combine or separate lots listed in the catalogue, to change the order of the lot numbers or to withdraw any lot from the auc-

tion.
3. The lots to be sold at auction may be examined and checked before the auction. The descriptions in the catalogue are made to the best of the auctioneer’s 

knowledge and belief, are, however, not guaranteed. The auctioneer is not liable for any mistakes. He commits himself, however, to transmitting complains to the 
customer if such claims are filed within a period of 28 days after the auction. The auctioneer may extend this time limit under special circumstances. Liability for 
damage on health and body will not be affected. In the case of a justified claim, the auctioneer will refund the purchase price only and not further charges. Faults 
visible on images on the catalogue may not be subject to such claims. Catalogue values are not binding and have to be seen as approximate, they may not be 
the cause for a return.

4.  The lot is knocked down when no higher bid follows after the last bid has been called three times. The auctioneer reserves the right to reject the bid or accept 
it with reservations. He may cancel the bid knocked down if the highest bidder does not want his bid to be valid, or if otherwise a dispute concerning the bid 
knocked down arrises.

5. The knocking down transfers the risk of possible losses, damages or mistakes to the purchaser. The items become the property of the purchaser after payment is 
complete.

6. The knocking down binds the bidder to take and pay for the lot(s). Should the purchaser desire forwarding of the lot(s) purchased in the auction, it will be effected 
at his expense and risk. The bidder is bound to his bid for the period of up to four weeks. If bidding is made by phone or writing, lots will be dispatched to the 
bidder at his cost and his risk, if not a different agreement is made.

7.  The sale of auction lots is subject to differential taxation. If we ship lots inside the EC, the buyer shall pay a buyers premium of 23,8 % of the hammer price and 
a lot fee of 3,– EUR per lot (both including VAT), also costs of shipping and insurance. If we ship lots to a country outside the EC, the buyer shall pay a buyers 
premium of 20 % of the hammer price and a lot fee a 3,– EUR per lot, also costs of shipping and insurance. If the goods are exported outside the EC by the 
buyer himself, it may be possible to refund VAT. For gold coins that are exempt from VAT, the buyer shall pay a buyers premium of 20 % of the hammer price 
and a lot fee a 3,– EUR per lot, also costs of shipping and insurance. Lots marked with a  °  after the lot number come from consignors outside the EU. Insofar as 
these lots are delivered within the EU, 7% import duty will be charged on the hammer price.

8.  Purchase price and commissions are payable at once by floor bidders. External bidders must pay the auction bill on receipt. The bidder for a third-party will be held 
liable as a primary obligor along with the third-party. The purchaser has the right to receive the lots just after payment is made.

9.  Any amounts not received by the auctioneer within 15 days after the auction or receipt of the auction bill, will incur 1 % interest for every new month. If the pur-
chaser refuses to pay the lot(s) or if any payment is not settled within a fixed time period, the auctioneer may demand the non-performance. Pricing agreements 
between bidders are forbidden and will lead to exclusion from the auction. A contractual penalty of 10.000,– EUR for each case of price agreements has to be paid. 
A compensation may also apply.

10. The bidder agrees for lots with NS-Signs, not to use them in any way for propagandistic purposes (§ 86 StGB).
11. These conditions are valid for the sale after the auction. The § 312d BGB will not be used.
12. Bonn will be named as the court of jurisdiction. The contract of auction is subject to German law only.
13. In the case that any of the above stipulations become void in part or in whole, all other stipulations remain valid. 
14. The european commission provides a platform for online dispute resolution (OS) which is accessible at https://ec.europa.eu/consumers/odr/. We are not obligated and 

do not participate voluntarily in a dispute resolution process.

For information only, the German text is to be taken authorative
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Informationen zu Corona

so langsam beruhigt sich der Ausnahmezustand der letzten 
Monate und bei uns allen kehrt der Alltag wieder ein. Wir 
alle blicken auf turbulente Zeiten mit so mancher Herausfor-
derung zurück. Die Coronazeiten haben uns motiviert, neue 
Wege zu gehen und unsere Auktionen und unseren Service zu 
optimieren. Wir sind stolz darauf, die letzte öffentliche Brief-
markenauktion vor dem Corona-Lockdown abgehalten zu 
haben und Ende Mai das erste große Briefmarkenauktions-
haus gewesen zu sein, das nach den Lockerungen wieder 
eine Präsenzauktion durchgeführrt hat.. 

Um alle Corona-Schutzmaßnahmen einhalten zu können, 
haben wir unsere 174. Auktion unter freiem Himmel, in unse-
rem schönen Garten der ehemaligen Berliner Landesvertre-
tung stattfinden lassen. An drei Tagen wurden bis tief in die 
Nacht unter freiem Himmel knapp 12.000 Lose versteigert. 
Die Auktion war ein großer Erfolg, über 1700 Bieter nahmen 
live, schriftlich, online oder telefonisch teil. Seit der letzten 
Auktion bieten wir auch Live-Bieten an. Damit haben Sie die 
Möglichkeit bequem von zu Hause aus live an der Auktion 
teil zu nehmen. 

Des Weiteren wurde die komplette Auktion auch per Zoom-
Konferenz übertragen. 

Trotz der aktuellen Lockerungen, sind die Corona- 
Risiken jedoch immer noch präsent und wir bieten Ih-
nen selbstverständlich auch weiterhin eine erhöhte 
Servicel eistung an. Sollten Sie nicht die Möglichkeit ha-
ben, die Lose persönlich zu besichtigen, haben Sie ger-

ne die Möglichkeit, sich über von uns angefertigte Scans 
oder Kopien ein besseres Bild der Ware zu verschaffen.  
Selbstverständlich stehen unsere Sachbearbeiter auch zur 
Verfügung und geben Ihnen per Telefon, Skype oder Whats-
app-VideoCall gern Beschreibungen durch. 

Die Beteiligung an der Auktion ist weiterhin live über Stamp-
AuctionNetwork, schriftlich, per Fax oder über unsere 
Homepage möglich. Wir nennen Ihnen auch gerne einen 
Kommissionär. Telefonisch können Sie natürlich, wie ge-
habt, ebenfalls nach vorheriger Anmeldung mitbieten. 

Alle Informationen zum Online-Live-Bieten finden 
Sie unter 

https://reinhardfischerauktionen.de/de/auktionen/
informationen/live-bidding/

Um auch weiterhin die notwendigen Sicherheitsvorkehrun-
gen gewährleisen zu können, melden Sie sich bitte für die 
Besichtigung und die persönliche Teilnahme an der Auktion 
wenigstens am Tag vorher an. 

Wir reservieren Ihnen dann sehr gern einen Platz für die Be-
sichtigung oder im Auktionssaal.

Zu unserer nächsten Auktion hoffen wir, Sie wieder in 
unserem schönen Garten begrüßen zu dürfen!  

Wir sind für Sie da! 

Liebe Kunden, liebe Freunde der Numismatik, 
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Inhaltsverzeichnis der 175. Auktion – Münzen

Inhaltsverzeichnis Seite

Information über die Datenverarbeitung von Kunden und Interessenten

Nach den geltenden Datenschutzbestimmungen möchten wir Sie darüber informieren, welche 
personenbezogenen Daten wir für welche Zwecke von Ihnen speichern und verarbeiten: 
1. Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die Fa. Dr. Reinhard 

Fischer, Handelshaus für Briefmarken und Münzen e.K., Joachimstraße 7, 53113 Bonn, 
Tel.: 0228 / 263130, info@briefmarkenauktion.net, vertreten durch Dr. Reinhard Fischer.

2. Zweck der Verarbeitung ist die Anbahnung / Abwicklung eines Vertrags sowie die Führung einer 
ordnungsgemäßen Finanzbuchhaltung sowie die Kommunikation mit Ihnen über Produkte und 
Leistungen unseres Unternehmens. Bei Neukunden kommt es vor, dass Referenzen bei anderen 
Auktionshäusern abgefragt werden. In diesem Fall erfolgt die Übermittlung im Rahmen einer 
Einwilligung, die gesondert eingeholt wird. 

3. Hierzu speichern wir Ihre Anschrift (ggfl s. E-Mail, Tel.-Nr., Fax-Nr.) sowie die evtl. nach 
Vertragsabschluss anfallenden Rechnungs- und Zahlungsinformationen.

4. Gesetzliche Grundlage hierfür ist die Abgabenordnung, das Kulturgutschutzgesetz sowie unser 
(und Ihr) Interesse, Sie umfassend über unsere Produkte und Leistungen zu informieren.

5. Nach der Abgabenordnung sind wir verpfl ichtet, Ihre Daten für 10 Jahre nach Rechtskraft der 
Steuererklärung zu speichern. Soweit die Vorschriften des Kulturgutschutzgesetzes gelten, werden 
die Daten für 30 Jahre gespeichert. Danach werden die Daten gelöscht. Falls kein Vertrag oder 
buchhaltungsrelevante Informationen vorliegen, werden die Daten nach 6 Monaten automatisch 
gelöscht. Soweit die Daten für unsere Firmenhistorie bedeutsam sein können, werden sie ggf. 
dauerhaft gespeichert. 

6. Um die Kommunikationskosten so gering wie möglich zu gestalten, setzen wir qualifi zierte 
Agenturen und Dienstleister ein, denen wir Ihre Daten zur Durchführung von Mailingaktionen 
und zum Postversand zur Verfügung stellen. Diese sind (als Auftragsverarbeiter) vertraglich 
verpfl ichtet, die Daten ausschließlich für die von uns vorgegebenen Aufgaben zu verwenden. 

7. Sie können unter der o. g. Adresse Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten 
verlangen. Darüber hinaus können Sie unter bestimmten Voraussetzungen die Berichtigung oder 
die Löschung Ihrer Daten verlangen. Ihnen kann weiterhin ein Recht aus Einschränkungen der 
Verarbeitung Ihrer Daten sowie ein Recht auf Herausgabe der von Ihnen bereitgestellten 
Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zustehen. 

Widerspruchsrecht
Sie haben das Recht, einer Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu Zwecken der 
Direktwerbung ohne Angabe von Gründen zu widersprechen. Verarbeiten wir Ihre Daten zur 
Wahrung berechtigter Interessen, können Sie dieser Verarbeitung aus Gründen, die sich aus 
Ihrer besonderen Situation ergeben, widersprechen. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen 
Daten dann nicht mehr, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die 
Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder die 
Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

8. Sollten Sie weitere Fragen zur Datenverarbeitung oder Beschwerden haben, so können Sie gerne 
an uns wenden. Ebenso können Sie sich an die jeweilige Datenschutzaufsichtsbehörde wenden. 
Die für uns zuständige ist: 
Der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, 
Kavalleriestraße 2–4, 40213, Tel. 0211 / 38424-0, poststelle@ldi.nrw.de 

9. Schließlich teilen wir Ihnen mit, dass Sie uns diejenigen personenbezogenen Daten bereitstellen 
müssen, die für die Vertragserfüllung oder Anbahnung und der Erfüllung der damit verbundenen 
vertraglichen Pfl ichten erforderlich sind oder zu deren Erhebung wir gesetzlich verpfl ichtet sind. 

Versteigerungsbedingungen   2

Antike Münzen      5
Griechische Münzen (Antike)   5
Münzen der Römischen Provinzen   5
Antike Münzen Lots und Sammlungen  6
Münzen des Römisch Deutschen Reiches  6

Deutschland bis 1800    6
Deutschland 1800-1871    8

Silbermünzen des Kaiserreichs   8
Goldmünzen des Kaiserreichs   9

Münzen DDR     9

Münzen Europa und Übersee   9
Australien     9
China      10
Frankreich     12
Kanada      12
Monaco      14
Niederlande     14
Niue      14

Rücklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den Auktionen er-
scheint eine Rücklosliste. Die in der Auktion nicht verkauften Lose 
können bis zum 21.08.2020 zum Ausruf – zuzüglich Losgebühr 
und Aufgeld – freihändig erworben werden, die Lose der Liqui-
dation sogar zum Ausruf minus 30 %.
Die Rücklosliste erscheint im Laufe des Montags nach der Aukti-
on auf unserer Internetseite, dem Online-Katalog können Sie dann 
auch die Zuschlagpreise entnehmen. 
An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen oder der ak-
tuellen Auktion Käufer waren, wird die Rücklosliste automatisch 
verschickt. Gegen Zusendung eines frankierten Rückumschlages 
schicken wir auch allen anderen Kunden gerne die Rücklosliste 
sofort nach der Auktion.
Selbstverständlich geben wir auch nach der Auktion ab Dienstag 
9 Uhr telefonische Auskünfte über Auktionsergebnisse und unver-
kaufte Lose und nehmen auch Rücklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit, 
hochwertige Stücke günstig zu erwerben!

Palau      14
Russland     15
Schweiz      15
Tuvalu      15
USA      15
Kirchenstaat / Vatikanstaat   16

Medaillen     16
Medaillen Deutschland vor 1900   16
Medaillen Ausland vor 1900   18
Medaillen Deutschland nach 1900   20
Medaillen Ausland nach 1900   22

Sammlungen und Nachlässe   26
Banknoten     28
Orden/ Militaria     29
Blankwaffen Deutschland    30

Schmuck (Gold- und Silberschmuck,    34
Ringe, Broschen, Ketten, Armbänder)  34 
Uhren (Taschenuhren, Armbanduhren)  40
Silberobjekte     44
Porzellan und Keramik    44

Seite
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ANTIKE MÜNZEN

Sizilien

1FP Syrakus, Æ (20,11g), 245-317 v. Chr.. Av: Belor beerter Zeuskopf nach links. Rev: Pferd steigt nach links. SNG Cop. 725, SNG ANS
533ff., dunkle Patina, Felder etwas geglättet, vz. Los 4143 der 280. Auktion, Gerhard Hirsch Nach folger, 2012. . . . . . . . . . . . . .

  vz   2300,—

Makedonien

2FP Te tro bol (2,25 g), 498-454 v. Chr., Alex an der I. Av. Rei ter n. r. Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum. SNG ANS 7, Av. leicht de zen triert, ss. . .   ss    120,—

Thrakien

3FP Tha sos, AR Tri he mio bol (0,75g), 411-350 v. Chr., Av: Sa tyr mit Kant ha ros l. kniend, Rev: Amp ho ra, SNG Cop. 1029f., ss.. . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Attika

5FP Athen, Tetrad rachme (17,23g), ca. 421-415 v. Chr., Av: Athe ne kopf mit atti schem Helm nach rechts, Rev: Eule nach rechts,
dahinter Ölzweig und Mond si chel, davor “AOE”. Svoronos Pl. 12-13, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    900,—

6FP Athen, Tetrad rachme (17,12g), ca. 415 v. Chr., Av: Athe ne kopf mit atti schem Helm nach rechts, Rev: Eule nach rechts, dahinter
Ölzweig und Mond si chel, davor “AOE”. Svoronos Pl. 13, Schröt lings risse, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    900,—

7FP Athen, Tetrad rachme (17,16g), ca. 403-365 v. Chr., Av: Athe ne kopf mit atti schem Helm nach rechts, Rev: Eule nach rechts,
dahinter Ölzweig und Mond si chel, davor “AOE”. Svoronos Pl. 15, Schürf spuren, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    600,—

8FP Athen, Tetrad rachme (17,22g), ca. 403-365 v. Chr., Av: Athe ne kopf mit atti schem Helm nach rechts, Rev: Eule nach rechts,
dahinter Ölzweig und Mond si chel, davor “AOE”. Svoronos Pl. 15, kl. Kratzer auf Avers, z.T. dunkle Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . .

  vz    900,—

Elis

9 AE(4,13g), ca. 146-143 v. Chr. Av: Kopf des Zeus nach rechts. Rev: 3 Zei len Schrift, dar um Kranz. SNG Ko pen ha gen 444ff., s-ss. . . . . . .   s-ss Gebot

Mysia

10FP Kyzikos, Elek tron Stater (16,14g), 550-500 v. Chr. Av: Ziegen kopf nach links, rechts Thun fisch. Rev: Vier fach geteiltes Incusum.
Nomisma VII Nr. 49, ss, mit Gutachten Rüdiger Kaiser. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   2500,—

Aiolis

11FP Elaia, Dio bol (1,20 g), um 450-400 v. Chr. Av. Kopf der Athe na. Rev. Kranz in Qua dra tum in cu sum, rechts da von griech. Buch sta ben. SNG
Mün chen 382, We ber 5541, SNG von Au lock 7679-7680, BMC1, Rev. leicht de zen triert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

Ionien

12FP Phokaia, Elek tron-Hekte (2,54g), 477-388 v. Chr.. Av: Hera kle skopf mit Löwen fell nach links. Rev: Quadratum Incusum, Bodensed 
80, Kratzer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    550,—

Lydien

13FP Stater (10,47g), 561-546 v. Chr., Kroisos, Sardeis. Av: Löwen und Stier pro tome einander gegen über. Rev: Zwei quadra ti sche
incusa. SNG von Aulock 2873/2874, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1300,—

Kilikien
14FP Un be stimm te Münzstät te, Obol (0,74g), ca. 4. Jahr hun dert v. Chr. Av: Weib li cher Kopf von vorn. Rev: Kopf des Bes von vorn. SNG Le van te 233, 

SNG Fran ce 486, schö ne dunk le Pa ti na, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,—

15FP Obol (0,67g), un be stimm te Münzstät te, 351-338 v. Chr. Av: Bär ti ger Kopf mit Ki da ris nach links. Rev: Kopf des Bes auf Lö wen kopf von vorn.
Win zer 3.1, Sun ri se 103, SNG Fran ce 485, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

18FP Is sos, Obol (0,6 g), 4. Jh. v. Chr.. Av. Mee res gott mit Drei zack n. l. Rev. Löwe n. r. ste hend, da rü ber Schrift zei chen. SNG Le van te 181, leicht
kor ro diert und de zen triert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

20FP Klein asien, un be stimm te Münzstät te (Ki li kien?), Obol (0,67g). Av: Stier nach rechts, dar um Perl kreis. Rev: Ste hen de Ge stalt nach links bli -
ckend. SNG von Au lock -, sehr selten!, ss . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    120,—

21FP Klein asien, un be stimm te Münzstät te (Ki li kien?), Obol (0,60g). Av: Stier nach rechts, dar um Perl kreis. Rev: Ste hen de Ge stalt nach links bli -
ckend. SNG von Au lock -, sehr selten!, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    120,—

22FP Mal los, AR-Sta ter (9,86g), 425-385 v. Chr., Av: Knien der, ge flü gel ter Jüng ling nach rechts, Rev: Schwan nach links, da rü ber “MAP” (ab ge -
grif fen), vgl. Ar thur S. De wing Coll. 2486, kor ro diert, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss    120,—

Kappadokien

23FP Tet rad rach me (16,66g), pos tum, An tio chos VII., nach 138 v. Chr. Av: Kopf nach rechts. Rev: Ste hen de Athe na nach links. SC 2148, f. vz. .    180,—
25FP Obol (0,64g), 130-116 v. Chr, Aria rat hes VI. Epi pha nes. Av: Kopf mit Tia ra nach rechts. Rev: Wid der?, da rü ber und dar un ter Schrift. Si mo net ta 

S. 34 (Nr. 31), sehr sel ten!, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    180,—

Münzen Römische Kaiserzeit

27FP Ota ci lia Se ve ra, 249, Ses terz (18,06g). Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Pu di ci tia nach links, dar um “PVDICITIA AVG SC”.  RIC
209, dun kel grü ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     80,—

Münzen der Römischen Provinzen

31FP Syrien, Laodicea ad Mare, Tetrad rachme (13,34g), Geta, 208-209. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Adler mit Kranz
von vorn, zwischen den Fängen ein Stern, darum Umschrift. Prieur 1157, sehr selten, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   720,—

32FP Sy rien, An tio chia, Tet rad rach me (12,40g), Phi lip pus I. Arabs, 244. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ad ler von vorn
zwi schen “SC”. 14,76g, Prie ur 304, schö ne dunk le Patina, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

33FP Phö ni zien, Ty ros, Tet rad rach me (12,81g), Ca ra cal la, 213-217, Av: Kopf nach rechts, rechts Keu le, dar un ter Ad ler nach rechts, Rev: Büs te des 
Mel qart nach rechts, Prie ur 1543, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    250,—

5

Kilikien

Alle Einzellose und Zertifikate/Gutachten sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

Dort sind auch 3233 weitere Lose zu finden, die nicht im gedruckten
Katalog, sondern nur im Internet zu finden sind !
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34FP By blus, Tet rad rach me (16,65g), Ma cri nus, 217-218, Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift, Rev: Ad ler nach links bli ckend, dar um Um -
schrift, Prie ur 1325, et was Fund be lag, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     60,—

35FP Ki li kien, Ane mu ri on, AE (8,81g), Ti tus, 79-81, Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift, Rev: Ste hen de Ar te mis nach rechts, zu Ih ren Fü ßen ein
Hirsch, grü ne Pa ti na, ss. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     70,—

Münzen Byzanz

42FP Kon stan ti nos VII. Porp hy ro gen ne tos mit Ro ma nos I. Le ka pe nos, 920-944, Æ-Fol lis (5,42g). Av: Büs te mit Kreuz kro ne, La ba ron und Kreuz glo -
bus von vorn, dar um Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift. Sear 1760, DOC 25, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     40,—

Antike Münzen - Lots und Sammlungen
43 ABBA SIDEN, Samm lung von 92 Dirham auf drei Tableaus. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (alter Ausruf

1300) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   900,—

44 ARMENIEN, Lot von un ter schied li chen Sil ber-Tram und Bron ze prä gun gen. Er hal tung meist ss. Ins ge samt 10 Stück. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

45 BYZANZ, Lot von sie ben Blei sie geln und ei nem klei nen Me dail lon. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . .    150,—
46 In ter es san tes Lot von 10 Prä gun gen. Dar un ter u.a. ein As des Agrip pa und des Tra ja nus, ein Ses terz des Alex an der Se ve rus, ein An to ni ni an

des Gor di anus III., vier in ter es san te pro vin zi al rö mi sche Ge prä ge, so wie ein ko rin thi scher Sta ter. Er hal tung un ter schied lich. (al ter Aus ruf 500)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

47 Klei nes Lot be ste hend aus Res ten ei ner Ein lie fe rung. Ent hal ten ist u. a. ein De nar des Li vi nei us Re gu lus (Cr. 494/31). da bei auch et was Mit -
tel al ter. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 7 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

48 MAKEDONIEN, Akant hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 424-380, Av: Stier pro to me mit rüc kge wen de tem Kopf l. kniend, da rü ber Swas ti ka, Rev:
Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum, MBC 35, Sear 1369, Er hal tung ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

49 MAKEDONIEN, Nea po lis, Lot von 5 He mi drach men, ca. 411-348 v. Chr., Av: Gor go nei on fron tal, Rev: Ju gend li cher weib li cher Kopf (Ar te mis
Part he nos?) mit Haar band n. r., BMC 17, Sear 1417, SNG ANS 447, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .

   150,—

50 MAKEDONIEN, Olynt hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 420-392 v. Chr., Av: Be lor beer ter Apol lo kopf r., Rev: Lyra, dar um Um schrift, BMC 18, Ro -
bin son/Cle ment 66, Sear 1425, SNG ANS 525 ff., Er hal tung ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

51 PISIDIEN, TREMESSOS, Samm lung von 39 pseu do au to no men Æ - Prä gun gen aus dem 2./3. Jhd nach Chr.. Er hal tung meist ss, dar un ter aber 
auch bes se re Stü cke. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (al ter Aus ruf 500) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

52 RÖMISCHE PROVINZEN, Lot von un ter schied li chen Æ-Prä gun gen. Da bei u.a. Stü cke aus Thra kien (An chia lus und Ses tos), Pi si dien (An tio chia
und Crem na) und Ma ke do nien (Thes sa lo ni ca). Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 8 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

   130,—

53 RÖMISCHE REPUBLIK, Lot von un ter schied li chen Mün zen, dar un ter u.a. 7 De na re. Da bei auch ein ost kel ti scher Sta ter vom Typ “Sat tel kopf -
pferd”. Er hal tung meist s-ss bzw. ss. Ins ge samt 22 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

54 SIZILIEN, Samm lung von 81 AE- Prä gun gen. Dar un ter auch ei ni ge we ni ge Prä gun gen an de rer Ge bie te. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter
ei ni ge bes se re! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

55 THRAKIEN, Tha sos, Lot von vier AR Tri he mio bo len, 500-480 v. Chr., Av: Ity phal li scher Sa tyr im Knie lauf n.r., Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum In -
cu sum, SNG Cop.192, BMC 29, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Münzen Mittelalter Ausland
56 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 19 Kup fer prä gun gen in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . .    150,—
57 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 47 Kup fer- und ei ner Sil ber prä gung in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   240,—

59FP Frank reich, Tou lou se, De nar (1,23g), o.J. (1222-1249), Rai mund VII., Münzstät te Tou lou se. Av: Kreuz, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Kreuz,
M und P, im Au ßen kranz Um schrift. Poey d’Avant 3702, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Münzen des Römisch Deutschen Reiches
60FP 2 Kreu zer, 1571, Fer di nand, Hall, Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—

DEUTSCHLAND BIS 1800

Augsburg Bistum

    61     63

61FP Ta ler, 1694, Alex an der Si gis mund von Pfalz-Neu burg, Dav. 5010, ge stopf tes Loch, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

Oldenburg Herzogtum ab 1762

62 Gul den (28 Stü ber), o.J. (1603-1667), mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 714, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     65,—

Pommern Herzogtum

63FP Taler (28,97g), 1633, Bogislaw XVI., Dav. 7282, kl. Schröt lings fehler und leichte Präge schwäche im Münz feld sowie Schröt lings -
fehler am Rand, kl. Kratzer, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1600,—

Sachsen Albertinische Linie Kurfürstentum

64FP Drei er, 1614, Jo hann Georg I. und Au gust, Kohl 142, Clauss/Kahnt 27, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
65FP 1/12 Ta ler, 1690, Jo hann Georg III., Ro set te mit Stiel, Kohl 295, Clauss/Kahnt 612, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
66FP 6 Pfen nig, 1702, Fried rich Au gust I., Kohl 418, Kahnt 196, Schröt lings feh ler, Riss, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    290,—
67FP 1/48 Ta ler, 1726, Fried rich Au gust I., IGS, Mer se bur ger 1627, Kahnt 201, Kohl 416, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 64". . .    200,—
68FP 2/3 Ta ler, 1768, Xa ver, EDC, hüb sche Pa ti na, im Plas tiks lab der NGC mit der Be wer tung XF 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

Salzburg Erzbistum

69FP Ta ler, 1677, Max Gan dolph Graf von Ku en burg, Zöttl 2000, Probszt 1660, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
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34FP By blus, Tet rad rach me (16,65g), Ma cri nus, 217-218, Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift, Rev: Ad ler nach links bli ckend, dar um Um -
schrift, Prie ur 1325, et was Fund be lag, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     60,—

35FP Ki li kien, Ane mu ri on, AE (8,81g), Ti tus, 79-81, Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift, Rev: Ste hen de Ar te mis nach rechts, zu Ih ren Fü ßen ein
Hirsch, grü ne Pa ti na, ss. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     70,—

Münzen Byzanz

42FP Kon stan ti nos VII. Porp hy ro gen ne tos mit Ro ma nos I. Le ka pe nos, 920-944, Æ-Fol lis (5,42g). Av: Büs te mit Kreuz kro ne, La ba ron und Kreuz glo -
bus von vorn, dar um Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift. Sear 1760, DOC 25, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     40,—

Antike Münzen - Lots und Sammlungen
43 ABBA SIDEN, Samm lung von 92 Dirham auf drei Tableaus. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (alter Ausruf

1300) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   900,—

44 ARMENIEN, Lot von un ter schied li chen Sil ber-Tram und Bron ze prä gun gen. Er hal tung meist ss. Ins ge samt 10 Stück. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

45 BYZANZ, Lot von sie ben Blei sie geln und ei nem klei nen Me dail lon. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . .    150,—
46 In ter es san tes Lot von 10 Prä gun gen. Dar un ter u.a. ein As des Agrip pa und des Tra ja nus, ein Ses terz des Alex an der Se ve rus, ein An to ni ni an

des Gor di anus III., vier in ter es san te pro vin zi al rö mi sche Ge prä ge, so wie ein ko rin thi scher Sta ter. Er hal tung un ter schied lich. (al ter Aus ruf 500)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

47 Klei nes Lot be ste hend aus Res ten ei ner Ein lie fe rung. Ent hal ten ist u. a. ein De nar des Li vi nei us Re gu lus (Cr. 494/31). da bei auch et was Mit -
tel al ter. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 7 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

48 MAKEDONIEN, Akant hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 424-380, Av: Stier pro to me mit rüc kge wen de tem Kopf l. kniend, da rü ber Swas ti ka, Rev:
Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum, MBC 35, Sear 1369, Er hal tung ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

49 MAKEDONIEN, Nea po lis, Lot von 5 He mi drach men, ca. 411-348 v. Chr., Av: Gor go nei on fron tal, Rev: Ju gend li cher weib li cher Kopf (Ar te mis
Part he nos?) mit Haar band n. r., BMC 17, Sear 1417, SNG ANS 447, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .

   150,—

50 MAKEDONIEN, Olynt hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 420-392 v. Chr., Av: Be lor beer ter Apol lo kopf r., Rev: Lyra, dar um Um schrift, BMC 18, Ro -
bin son/Cle ment 66, Sear 1425, SNG ANS 525 ff., Er hal tung ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

51 PISIDIEN, TREMESSOS, Samm lung von 39 pseu do au to no men Æ - Prä gun gen aus dem 2./3. Jhd nach Chr.. Er hal tung meist ss, dar un ter aber 
auch bes se re Stü cke. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (al ter Aus ruf 500) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

52 RÖMISCHE PROVINZEN, Lot von un ter schied li chen Æ-Prä gun gen. Da bei u.a. Stü cke aus Thra kien (An chia lus und Ses tos), Pi si dien (An tio chia
und Crem na) und Ma ke do nien (Thes sa lo ni ca). Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 8 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

   130,—

53 RÖMISCHE REPUBLIK, Lot von un ter schied li chen Mün zen, dar un ter u.a. 7 De na re. Da bei auch ein ost kel ti scher Sta ter vom Typ “Sat tel kopf -
pferd”. Er hal tung meist s-ss bzw. ss. Ins ge samt 22 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

54 SIZILIEN, Samm lung von 81 AE- Prä gun gen. Dar un ter auch ei ni ge we ni ge Prä gun gen an de rer Ge bie te. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter
ei ni ge bes se re! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

55 THRAKIEN, Tha sos, Lot von vier AR Tri he mio bo len, 500-480 v. Chr., Av: Ity phal li scher Sa tyr im Knie lauf n.r., Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum In -
cu sum, SNG Cop.192, BMC 29, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Münzen Mittelalter Ausland
56 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 19 Kup fer prä gun gen in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . .    150,—
57 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 47 Kup fer- und ei ner Sil ber prä gung in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   240,—

59FP Frank reich, Tou lou se, De nar (1,23g), o.J. (1222-1249), Rai mund VII., Münzstät te Tou lou se. Av: Kreuz, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Kreuz,
M und P, im Au ßen kranz Um schrift. Poey d’Avant 3702, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Münzen des Römisch Deutschen Reiches
60FP 2 Kreu zer, 1571, Fer di nand, Hall, Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—

DEUTSCHLAND BIS 1800

Augsburg Bistum

    61     63

61FP Ta ler, 1694, Alex an der Si gis mund von Pfalz-Neu burg, Dav. 5010, ge stopf tes Loch, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

Oldenburg Herzogtum ab 1762

62 Gul den (28 Stü ber), o.J. (1603-1667), mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 714, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     65,—

Pommern Herzogtum

63FP Taler (28,97g), 1633, Bogislaw XVI., Dav. 7282, kl. Schröt lings fehler und leichte Präge schwäche im Münz feld sowie Schröt lings -
fehler am Rand, kl. Kratzer, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1600,—

Sachsen Albertinische Linie Kurfürstentum

64FP Drei er, 1614, Jo hann Georg I. und Au gust, Kohl 142, Clauss/Kahnt 27, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
65FP 1/12 Ta ler, 1690, Jo hann Georg III., Ro set te mit Stiel, Kohl 295, Clauss/Kahnt 612, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
66FP 6 Pfen nig, 1702, Fried rich Au gust I., Kohl 418, Kahnt 196, Schröt lings feh ler, Riss, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    290,—
67FP 1/48 Ta ler, 1726, Fried rich Au gust I., IGS, Mer se bur ger 1627, Kahnt 201, Kohl 416, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 64". . .    200,—
68FP 2/3 Ta ler, 1768, Xa ver, EDC, hüb sche Pa ti na, im Plas tiks lab der NGC mit der Be wer tung XF 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

Salzburg Erzbistum

69FP Ta ler, 1677, Max Gan dolph Graf von Ku en burg, Zöttl 2000, Probszt 1660, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
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DEUTSCHLAND 1800 - 1871

Baden

70FP Ta ler, 1835, Carl Leo pold Fried rich, AKS 80, J. 47, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—

Bayern

    71     75

71FP Ge schichts ta ler, 1828, Lud wig I., Se gen des Him mels, AKS 121, J. 37, leicht be rie ben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    160,—

Hannover

72FP 1 Gro schen, 1859, AKS 149, J. 93, st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    100,—

Preußen

73 Ta ler, 1813, Fried rich Wil helm III., Mzz B, AKS 11, J. 33, Schröt lings feh ler, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—
74FP Ta ler, 1861, Fried rich Wil helm IV., AKS 78, J. 84, wz. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    200,—

Sachsen

75FP Ta ler, 1806, Fried rich Au gust III., SGH, Dav. 850, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
76FP Ta ler, 1827, An ton, AKS 64, J. 54, kl. Rand schlag, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
77FP 1/12 Ta ler, 1836, Fried rich Au gust II., AKS 105, J. 71, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 63". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—

SILBERMÜNZEN DES KAISERREICHS

Baden

79FP 5 Mark, 1902, Fried rich I., zum 50jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Rf. und Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 31  vz    100,—

    80     85

80FP 5 Mark, 1906, Fried rich I., zur Gol de nen Hoch zeit, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 35  vz    100,—
81FP 5 Mark, 1913, Fried rich II., kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 40  vz     60,—

Bayern

82 2 Mark, 1913, Otto, Avers be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 45  st    120,—

Hessen

83FP 5 Mark, 1876, Lud wig III., kl. Rf., s-ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 67  s-ss     60,—
84FP 5 Mark, 1900, Ernst Lud wig, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 73  ss    150,—
85FP 5 Mark, 1904, Ernst Lud wig mit Land graf Phi lipp dem Groß mü ti gen zum 400. Ge burts tag, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 75  ss-vz    120,—

Mecklenburg-Schwerin

86FP 5 Mark, 1904, Fried rich Franz IV., auf die Ver mäh lung, kl. Rf. und Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 87  ss-vz    100,—

Oldenburg

    87     89

87FP 5 Mark, 1901, Fried rich Au gust, kl. Rf., s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 95  s-ss    200,—

Preußen

88FP 2 Mark, 1876, A, Wil helm I., kräf ti ge Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 96  vz-st    400,—
89FP 5 Mark, 1888, Fried rich III., leicht be rie ben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 99  vz     70,—
90 5 Mark, 1901, Wil helm II. auf die 200-Jahr fei er des Kö nig reichs, klei ne Rand feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 106  vz-st     70,—
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Sachsen

91FP 5 Mark, 1907, Fried rich Au gust III., Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 136  vz     70,—

Sachsen-Altenburg

    92     93

92FP 5 Mark, 1903, Ernst I., zum 50jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Krat zer und Rf., leicht be rie ben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 144  ss-vz    170,—

Sachsen-Meiningen

93FP 5 Mark, 1908, Georg II., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 153b  ss    170,—

Sachsen-Weimar-Eisenach

    94    108

94FP 5 Mark, 1908, Wil helm Ernst zur 350-Jahr fei er Uni ver si tät Jena, kl. Rf., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 161  ss-vz    100,—

Schaumburg-Lippe

95FP 3 Mark, 1911, Georg, auf sei nen Tod, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 166  vz    100,—

GOLDMÜNZEN DES KAISERREICHS

Bayern

96 20 Mark, 1873, Lud wig II., kl. Rf., ss+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 194    250,—

Preußen Goldmünzen

97FP 20 Mark, 1888, Fried rich III., vz aus PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 248
vzausPP

   700,—

Münzen Bund ab 1946
98FP 5 x 5 Mark, 1952-1964, Germa ni sches Museum bis Fichte, jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 388/393    500,—

Münzen DDR
101 10 Mark, 1981, 25 Jah re NVA, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1578  PP     60,—
102 10 Mark, 1981, 25 Jah re NVA, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1578  PP     60,—
103 5 Mark, 1981, Rie men schnei der, in Hart plas tik ver plombt, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1580  PP     50,—
105FP 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
106 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
107FP 5 Mark, 1984, Lüt zow, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1599  PP     80,—

MÜNZEN EUROPA UND ÜBERSEE

Australien
108FP 100 Dollars, Platin, 1988, Koala, KM 111, Fb. B20, in Kapsel, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    750,—
109FP 5 Dol lars, 2001, hun dert sten Fö der ati on - Feu er werk (Ki ne gramm), KM 591, Schön 611, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur

10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    120,—

110FP 5 Dol lars, 2004, Ei sen bahn stre cke von Ade lai de nach Dar win, KM 729, Schön 795, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge
nur 12.500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP     50,—

112 5 Dol lars, 2014, Vic to ria Cross Fros ted, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Ear ly Re lea se. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
113 8 Dol lars, 2014, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen  Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 5.000 Stück, PP . . . . . . . . . . .   PP    280,—
114 8 Dol lars, 2014, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . . . . .   PP    280,—
115 1 Dol lar, 2015, P, Year Of the Goat, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, High Re lief, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . .     40,—
116 1 Dol lar, 2015, P, Year Of the Goat, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, High Re lief, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . .     40,—
117FP 1 Dol lar, 2015, Wed ged Tai led Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
118 1 Dol lar, 2015, Wed ged Tai led Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
119 8 Dol lars, 2015, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 2.500 Stück, PP . . . . . . . . . . .   PP    250,—
120FP 5 Dol lars, 2016, Nort hern Sky - Cas sio peia, 1 Unze Sil ber, ge wölbt, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück.. . .   PP    120,—
121 5 Dol lars, 2016, Nort hern Sky - Cyg nus, 1 Unze Sil ber, ge wölbt, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 5.000 Stück, PP . . . . .   PP    100,—
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DEUTSCHLAND 1800 - 1871

Baden

70FP Ta ler, 1835, Carl Leo pold Fried rich, AKS 80, J. 47, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—

Bayern

    71     75

71FP Ge schichts ta ler, 1828, Lud wig I., Se gen des Him mels, AKS 121, J. 37, leicht be rie ben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    160,—

Hannover

72FP 1 Gro schen, 1859, AKS 149, J. 93, st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    100,—

Preußen

73 Ta ler, 1813, Fried rich Wil helm III., Mzz B, AKS 11, J. 33, Schröt lings feh ler, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—
74FP Ta ler, 1861, Fried rich Wil helm IV., AKS 78, J. 84, wz. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    200,—

Sachsen

75FP Ta ler, 1806, Fried rich Au gust III., SGH, Dav. 850, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
76FP Ta ler, 1827, An ton, AKS 64, J. 54, kl. Rand schlag, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
77FP 1/12 Ta ler, 1836, Fried rich Au gust II., AKS 105, J. 71, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 63". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—

SILBERMÜNZEN DES KAISERREICHS

Baden

79FP 5 Mark, 1902, Fried rich I., zum 50jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Rf. und Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 31  vz    100,—

    80     85

80FP 5 Mark, 1906, Fried rich I., zur Gol de nen Hoch zeit, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 35  vz    100,—
81FP 5 Mark, 1913, Fried rich II., kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 40  vz     60,—

Bayern

82 2 Mark, 1913, Otto, Avers be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 45  st    120,—

Hessen

83FP 5 Mark, 1876, Lud wig III., kl. Rf., s-ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 67  s-ss     60,—
84FP 5 Mark, 1900, Ernst Lud wig, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 73  ss    150,—
85FP 5 Mark, 1904, Ernst Lud wig mit Land graf Phi lipp dem Groß mü ti gen zum 400. Ge burts tag, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 75  ss-vz    120,—

Mecklenburg-Schwerin

86FP 5 Mark, 1904, Fried rich Franz IV., auf die Ver mäh lung, kl. Rf. und Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 87  ss-vz    100,—

Oldenburg

    87     89

87FP 5 Mark, 1901, Fried rich Au gust, kl. Rf., s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 95  s-ss    200,—

Preußen

88FP 2 Mark, 1876, A, Wil helm I., kräf ti ge Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 96  vz-st    400,—
89FP 5 Mark, 1888, Fried rich III., leicht be rie ben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 99  vz     70,—
90 5 Mark, 1901, Wil helm II. auf die 200-Jahr fei er des Kö nig reichs, klei ne Rand feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 106  vz-st     70,—

8

Münzen des Römisch Deutschen Reiches

Sachsen

91FP 5 Mark, 1907, Fried rich Au gust III., Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 136  vz     70,—

Sachsen-Altenburg

    92     93

92FP 5 Mark, 1903, Ernst I., zum 50jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Krat zer und Rf., leicht be rie ben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 144  ss-vz    170,—

Sachsen-Meiningen

93FP 5 Mark, 1908, Georg II., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 153b  ss    170,—

Sachsen-Weimar-Eisenach

    94    108

94FP 5 Mark, 1908, Wil helm Ernst zur 350-Jahr fei er Uni ver si tät Jena, kl. Rf., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 161  ss-vz    100,—

Schaumburg-Lippe

95FP 3 Mark, 1911, Georg, auf sei nen Tod, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 166  vz    100,—

GOLDMÜNZEN DES KAISERREICHS

Bayern

96 20 Mark, 1873, Lud wig II., kl. Rf., ss+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 194    250,—

Preußen Goldmünzen

97FP 20 Mark, 1888, Fried rich III., vz aus PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 248
vzausPP

   700,—

Münzen Bund ab 1946
98FP 5 x 5 Mark, 1952-1964, Germa ni sches Museum bis Fichte, jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 388/393    500,—

Münzen DDR
101 10 Mark, 1981, 25 Jah re NVA, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1578  PP     60,—
102 10 Mark, 1981, 25 Jah re NVA, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1578  PP     60,—
103 5 Mark, 1981, Rie men schnei der, in Hart plas tik ver plombt, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1580  PP     50,—
105FP 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
106 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
107FP 5 Mark, 1984, Lüt zow, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1599  PP     80,—

MÜNZEN EUROPA UND ÜBERSEE

Australien
108FP 100 Dollars, Platin, 1988, Koala, KM 111, Fb. B20, in Kapsel, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    750,—
109FP 5 Dol lars, 2001, hun dert sten Fö der ati on - Feu er werk (Ki ne gramm), KM 591, Schön 611, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur

10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    120,—

110FP 5 Dol lars, 2004, Ei sen bahn stre cke von Ade lai de nach Dar win, KM 729, Schön 795, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge
nur 12.500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP     50,—

112 5 Dol lars, 2014, Vic to ria Cross Fros ted, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Ear ly Re lea se. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
113 8 Dol lars, 2014, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen  Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 5.000 Stück, PP . . . . . . . . . . .   PP    280,—
114 8 Dol lars, 2014, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . . . . .   PP    280,—
115 1 Dol lar, 2015, P, Year Of the Goat, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, High Re lief, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . .     40,—
116 1 Dol lar, 2015, P, Year Of the Goat, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, High Re lief, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . .     40,—
117FP 1 Dol lar, 2015, Wed ged Tai led Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
118 1 Dol lar, 2015, Wed ged Tai led Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
119 8 Dol lars, 2015, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 2.500 Stück, PP . . . . . . . . . . .   PP    250,—
120FP 5 Dol lars, 2016, Nort hern Sky - Cas sio peia, 1 Unze Sil ber, ge wölbt, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück.. . .   PP    120,—
121 5 Dol lars, 2016, Nort hern Sky - Cyg nus, 1 Unze Sil ber, ge wölbt, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 5.000 Stück, PP . . . . .   PP    100,—

9
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123FP Brü cken mün ze in Form ei ner Ka mel rü cken brü cke (17,65g), Zhou Dy nas tie?, ca. 9./5. Jhd. v. Chr., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
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   124    128    131

124FP 100 Yuan, Gold, 1986, Yak, KM 151, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—
125FP Sil ber me dail le, 1987, Pan da, 1 Oz Fein sil ber, Pa ti na, kl. Kr., st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st     30,—
126 100 Yuan, Gold, 1988, Gro ße Per sön lich kei ten der chi ne si schen Ge schich te-5. Aus ga be- Zhao Gu an gy in, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 22, KM

211, in Ori gi nal aus ga be scha tul le mit Zer ti fi kat des An bie ters, Fin ger ab drü cke und ganz leicht angelaufen, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    450,—

127 100 Yuan, Gold, 1988, XXIV. Olym pi sche Sommer spiele 1988 in Seoul-Schwert tän zerin, 999er Gold, 15,57 g, Fb. 24, KM 206, in
Kapsel, Finger ab drücke, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    600,—

128FP 100 Yuan, Gold, 1989, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-6. Ausgabe- Dschingis Khan, 916er Gold, 11,318 g,
Fb. 27, KM 252, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

129 100 Yuan, Gold, 1990, Große Persön lich keiten der Welt kultur-1. Ausgabe- Zhu Yuanz hang, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 32, KM 309,
in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

130 100 Yuan, Gold, 1990, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-7. Ausgabe- Zhu Yuanz hang, 916er Gold, 11,318 g,
Fb. 32, KM 314, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

131FP 100 Yuan, Gold, 1991, Große Persön lich keiten der Welt kultur-2. Ausgabe-1. Teil- Yen Di, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 41, KM 376, in
Kapsel, mit Zerti fikat des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

   132    133    134

132FP 100 Yuan, Gold, 1991, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-8. Ausgabe- Kang Xi, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 42,
KM 381, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

133FP 100 Yuan, Gold, 1992, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-9. Ausgabe- Da Yu, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 48, KM
445, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

134FP 100 Yuan, Gold, 1992, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-9. Ausgabe- Wu Zetian 916er Gold, 11,318 g, Fb. 49,
KM 451, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, Kapsel beschä digt, minimal
ange laufen, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    800,—

   135    136    151

135FP 100 Yuan, Gold, 1994, Große Persön lich keiten der Welt kultur-4. Ausgabe- Zjou Wenwang, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 110, KM 658,
in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    600,—

136FP 10 Yuan, Gold, 1997, 1/10 Unze, Halle der Höch sten Harmonie, KM 1074, in Kapsel mit Zerti fikat, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    650,—
137 10 Yuan, 2011, Welt kul tur erbe von Deng feng, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—
138 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und

Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    330,—

139 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und
Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    330,—

140 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und
Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    330,—

141 10 Yuan, 2016, Tang Xu an zu,1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 30.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     90,—

Cook Inseln

142 5 Dol lars, 2012, Cei lings of Hea ven, Sis ti ne Cha pel Cei ling, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st.. Auf la ge nur 999
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

143 5 Dol lars, 2013, Cei lings of Hea ven, Ra pha el Room Nano, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. .   st    100,—
144 5 Dol lars, 2014, Cei lings of Hea ven, Flo ren ce Cat he dral, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . .   st    100,—
145 5 Dol lars, 2016, Ma da vi te Me te or, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
146 20 Dol lars, 2015, Tem ple of Hea ven - Bei jing, 999er Sil ber, 100g, An tik fi nish, ein ge schweißt, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    180,—

Elfenbeinküste

148 1.000 Francs, 2011, Sä bel zahn ti ger, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
149 1.000 Francs, 2011, Sä bel zahn ti ger, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—

Fidschi

151FP 200 Dollars, Gold, 1986, Ogmodon (Fidschi-Schlange), KM 56, in Kapsel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    550,—
153 20 Dol lars, 2012, Pa ra dies vo gel, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . .   st    140,—
154 10 Dol lars, 2013, Leo pard, 1 Unze Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     80,—
155 10 Dol lars, 2013, Mas ter pie ces in Sto ne - Ma la chi te Room, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.   st    200,—
156 10 Dol lars, 2013, Year oh the Sna ke, 999er Sil ber, An tik fi nish, High Re lief, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 888 Stück. . . . .   st     50,—
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123FP Brü cken mün ze in Form ei ner Ka mel rü cken brü cke (17,65g), Zhou Dy nas tie?, ca. 9./5. Jhd. v. Chr., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
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   124    128    131

124FP 100 Yuan, Gold, 1986, Yak, KM 151, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—
125FP Sil ber me dail le, 1987, Pan da, 1 Oz Fein sil ber, Pa ti na, kl. Kr., st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st     30,—
126 100 Yuan, Gold, 1988, Gro ße Per sön lich kei ten der chi ne si schen Ge schich te-5. Aus ga be- Zhao Gu an gy in, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 22, KM

211, in Ori gi nal aus ga be scha tul le mit Zer ti fi kat des An bie ters, Fin ger ab drü cke und ganz leicht angelaufen, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    450,—

127 100 Yuan, Gold, 1988, XXIV. Olym pi sche Sommer spiele 1988 in Seoul-Schwert tän zerin, 999er Gold, 15,57 g, Fb. 24, KM 206, in
Kapsel, Finger ab drücke, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    600,—

128FP 100 Yuan, Gold, 1989, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-6. Ausgabe- Dschingis Khan, 916er Gold, 11,318 g,
Fb. 27, KM 252, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

129 100 Yuan, Gold, 1990, Große Persön lich keiten der Welt kultur-1. Ausgabe- Zhu Yuanz hang, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 32, KM 309,
in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

130 100 Yuan, Gold, 1990, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-7. Ausgabe- Zhu Yuanz hang, 916er Gold, 11,318 g,
Fb. 32, KM 314, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

131FP 100 Yuan, Gold, 1991, Große Persön lich keiten der Welt kultur-2. Ausgabe-1. Teil- Yen Di, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 41, KM 376, in
Kapsel, mit Zerti fikat des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

   132    133    134

132FP 100 Yuan, Gold, 1991, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-8. Ausgabe- Kang Xi, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 42,
KM 381, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

133FP 100 Yuan, Gold, 1992, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-9. Ausgabe- Da Yu, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 48, KM
445, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

134FP 100 Yuan, Gold, 1992, Große Persön lich keiten der chine si schen Geschichte-9. Ausgabe- Wu Zetian 916er Gold, 11,318 g, Fb. 49,
KM 451, in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, Kapsel beschä digt, minimal
ange laufen, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    800,—

   135    136    151

135FP 100 Yuan, Gold, 1994, Große Persön lich keiten der Welt kultur-4. Ausgabe- Zjou Wenwang, 916er Gold, 11,318 g, Fb. 110, KM 658,
in Kapsel, in Origi nal aus ga be scha tulle mit Zerti fikat der Ausga be stelle und des Anbie ters, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    600,—

136FP 10 Yuan, Gold, 1997, 1/10 Unze, Halle der Höch sten Harmonie, KM 1074, in Kapsel mit Zerti fikat, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    650,—
137 10 Yuan, 2011, Welt kul tur erbe von Deng feng, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—
138 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und

Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    330,—

139 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und
Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    330,—

140 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und
Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    330,—

141 10 Yuan, 2016, Tang Xu an zu,1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 30.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     90,—

Cook Inseln

142 5 Dol lars, 2012, Cei lings of Hea ven, Sis ti ne Cha pel Cei ling, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st.. Auf la ge nur 999
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

143 5 Dol lars, 2013, Cei lings of Hea ven, Ra pha el Room Nano, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. .   st    100,—
144 5 Dol lars, 2014, Cei lings of Hea ven, Flo ren ce Cat he dral, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . .   st    100,—
145 5 Dol lars, 2016, Ma da vi te Me te or, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
146 20 Dol lars, 2015, Tem ple of Hea ven - Bei jing, 999er Sil ber, 100g, An tik fi nish, ein ge schweißt, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    180,—

Elfenbeinküste

148 1.000 Francs, 2011, Sä bel zahn ti ger, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
149 1.000 Francs, 2011, Sä bel zahn ti ger, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—

Fidschi

151FP 200 Dollars, Gold, 1986, Ogmodon (Fidschi-Schlange), KM 56, in Kapsel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    550,—
153 20 Dol lars, 2012, Pa ra dies vo gel, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . .   st    140,—
154 10 Dol lars, 2013, Leo pard, 1 Unze Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     80,—
155 10 Dol lars, 2013, Mas ter pie ces in Sto ne - Ma la chi te Room, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.   st    200,—
156 10 Dol lars, 2013, Year oh the Sna ke, 999er Sil ber, An tik fi nish, High Re lief, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 888 Stück. . . . .   st     50,—
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Frankreich
157FP Gros tour nois (3,25g), o.J. (1354-1411), Robert. Av: Kreuz, darum doppelter Schrift kreis. Rev: Kastell, darum Umschrift, im

Außen kranz 12 Lilien, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    500,—

158FP Loth rin gen, Tes ton, o. J., 1545-1608, Karl III., Nan cy, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
159FP Loth rin gen, Tes ton, o. J., 1545-1608, Karl III., Nan cy, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     60,—
160FP 1/2 Écu aux bran ches d’olivier, 1729, D (Lyon), Louis XV., Ga dou ry 313(R2), s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—
161FP 1/5 Écu aux bran ches d’olivier, 1730, A (Pa ris), Louis XV., Ga dou ry 298(R), s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    100,—
165 1,5 Euro, 2007, Eu ro päi sche Wäh rungs union - Air bus A380, KM 1479, Schön 889, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge

nur 40.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP     50,—

171 100 Euro, 2012, Her ku les grup pe, im Pa pie re tui, an ge lau fen, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     90,—
172 Set zu 2x 10 Euro, 2012, An née du Dra gon, je 900er Sil ber, in Etuis mit OVPs und Zer ti fi ka ten, PP. Auf la ge je Mün ze 10.000 Stück. . . . .   PP     60,—
173 Set zu 2x 10 Euro, 2012, Le Chat Bot te, je 900er Sil ber, in Etuis mit OVPs und Zer ti fi ka ten, PP. Auf la ge je Mün ze 5.000 Stück. . . . . . . . .   PP     60,—
174 Set zu 3x 10 Euro, 2015, Le Pe tit Prin ce, je 900er Sil ber, in Etuis mit OVPs und Zer ti fi ka ten, PP. Auf la ge je Mün ze 5.000 Stück. . . . . . . .   PP    120,—

Gabun

175 1.000 Francs, 2013, Afri ca - Löwe, 1 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . .   st     60,—
176 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Ba by lö wen, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . .   st    180,—
177FP 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Schlan ge, 3 Un zen Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 200 Stück. . . . . . . .   st    200,—

Ghana

178 2x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    200,—
179 2x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    200,—
180 3x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . .   st    150,—
181 5 Ce dis, 2015, Lu nar Skulls Se ries-Year of the Goat, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—

Griechenland

182FP 2 Drachmen, 1911, Georg I., KM 61, Avers leicht berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

Grossbritannien
183FP Crown, 1679, Charles II., Dav. 3776, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    550,—

   184    191

184FP Crown, 1819, George III., LX, Seaby 3787, schöne dunkle Patina, kl. Kratzer/Haar li nien, f. st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    600,—
185 2 Pounds, 2015, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Plain Fields, Big Ben La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
186 2 Pounds, 2015, Die End gül ti ge Bri tan nia, Sil ber teil ver gol det, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.500 Stück. . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
187 2 Pounds, 2015, Year Of the Sheep, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70 DPL, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
188 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung Gem Un cir cu la ted, Tex tu red Fields, First Day of Is sue Label.. . . . . . . . . . .     80,—
189 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70 DPL, First Re lea ses, Big Ben La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
190 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Tex tu red Fields, First Day of Is sue La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—

Indonesien

191FP 200000 Ru pien, Gold, 1987, Java-Nas horn, KM 46, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—

Kamerun

192 1.000 Francs, 2012, Cross Ri ver Go ril la, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1.000 Stück. . . . . . . . . . .   st     70,—
193 1.000 Francs, 2013, Baby Go ril la, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, Real Eye Ef fect, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1000 Stück. . . .   st     70,—

Kanada
194FP Set zu 2 - 5 Dol lars, 2004, Sil ber bar ren mün zen - Arctic Fox, Schön 574 - 577, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 20.000 Stück. .   PP    100,—
195 1 Dol lar, 2013, 250 Jah re Ende des 7-jäh ri gen Krie ges, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
196 10 Dol lars, 2014, Year of the Hor se, in Slab der NGC mit der Be wer tung SP70, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
197 15 Dol lars, 2014, Ma ple of Lon ge vi ty, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ho lo gram Ear ly Re lea se, Flag Label.. . . . . .     80,—
198 25 Dol lars, 2014, Luchs, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, High Re lief, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . . .    100,—
199 25 Dol lars, 2014, Ma tri arch Mond mas ke, Ul tra High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 6.000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . .   PP     60,—
200 30 Dol lars, 2014, Na tio nal Ab ori gi nal Ve te rans Mo nu ment, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Releases. . . . . .    100,—
201 1 Dol lar, 2015, 50 Jah re Ka na di sche Flag ge, KM 1839, Schön 1626, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge nur 20.000

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP     50,—

203 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Bugs Bun ny, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag Label. . .     70,—
204 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Duf fy Duck, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag Label.. . .     70,—
205 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Syl ves ter the Cat, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    70,—

206 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Twee ty Bird, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag Label. . .     70,—
207 20 Dol lars, 2015, Un es co, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
209 30 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Fast & Fur ry-Ous, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Releases. . . . .     60,—
210 30 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-The Rab bit of Se vil le, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Releases.. .     60,—
211 4 Dol lars, 2015, Bald Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
212 5 Cents, 2015, Ca na di an Ni ckel Le ga cy, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . .     40,—
214 Set zu 3x 25 Dol lars, 2015, sin gen de Mond mas ke, An tik fi nish, co lo riert, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 3.000 Stück. .   PP    200,—
215 10 Dol lars, 2017, Ico nic Ma ple Leaf, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Ear ly Re lea sed Ca na da Label. . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
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Frankreich
157FP Gros tour nois (3,25g), o.J. (1354-1411), Robert. Av: Kreuz, darum doppelter Schrift kreis. Rev: Kastell, darum Umschrift, im

Außen kranz 12 Lilien, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    500,—

158FP Loth rin gen, Tes ton, o. J., 1545-1608, Karl III., Nan cy, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
159FP Loth rin gen, Tes ton, o. J., 1545-1608, Karl III., Nan cy, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     60,—
160FP 1/2 Écu aux bran ches d’olivier, 1729, D (Lyon), Louis XV., Ga dou ry 313(R2), s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—
161FP 1/5 Écu aux bran ches d’olivier, 1730, A (Pa ris), Louis XV., Ga dou ry 298(R), s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    100,—
165 1,5 Euro, 2007, Eu ro päi sche Wäh rungs union - Air bus A380, KM 1479, Schön 889, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge

nur 40.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP     50,—

171 100 Euro, 2012, Her ku les grup pe, im Pa pie re tui, an ge lau fen, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     90,—
172 Set zu 2x 10 Euro, 2012, An née du Dra gon, je 900er Sil ber, in Etuis mit OVPs und Zer ti fi ka ten, PP. Auf la ge je Mün ze 10.000 Stück. . . . .   PP     60,—
173 Set zu 2x 10 Euro, 2012, Le Chat Bot te, je 900er Sil ber, in Etuis mit OVPs und Zer ti fi ka ten, PP. Auf la ge je Mün ze 5.000 Stück. . . . . . . . .   PP     60,—
174 Set zu 3x 10 Euro, 2015, Le Pe tit Prin ce, je 900er Sil ber, in Etuis mit OVPs und Zer ti fi ka ten, PP. Auf la ge je Mün ze 5.000 Stück. . . . . . . .   PP    120,—

Gabun

175 1.000 Francs, 2013, Afri ca - Löwe, 1 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . .   st     60,—
176 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Ba by lö wen, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . .   st    180,—
177FP 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Schlan ge, 3 Un zen Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 200 Stück. . . . . . . .   st    200,—

Ghana

178 2x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    200,—
179 2x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    200,—
180 3x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . .   st    150,—
181 5 Ce dis, 2015, Lu nar Skulls Se ries-Year of the Goat, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—

Griechenland

182FP 2 Drachmen, 1911, Georg I., KM 61, Avers leicht berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

Grossbritannien
183FP Crown, 1679, Charles II., Dav. 3776, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    550,—

   184    191

184FP Crown, 1819, George III., LX, Seaby 3787, schöne dunkle Patina, kl. Kratzer/Haar li nien, f. st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    600,—
185 2 Pounds, 2015, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Plain Fields, Big Ben La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
186 2 Pounds, 2015, Die End gül ti ge Bri tan nia, Sil ber teil ver gol det, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.500 Stück. . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
187 2 Pounds, 2015, Year Of the Sheep, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70 DPL, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
188 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung Gem Un cir cu la ted, Tex tu red Fields, First Day of Is sue Label.. . . . . . . . . . .     80,—
189 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70 DPL, First Re lea ses, Big Ben La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
190 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Tex tu red Fields, First Day of Is sue La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—

Indonesien

191FP 200000 Ru pien, Gold, 1987, Java-Nas horn, KM 46, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—

Kamerun

192 1.000 Francs, 2012, Cross Ri ver Go ril la, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1.000 Stück. . . . . . . . . . .   st     70,—
193 1.000 Francs, 2013, Baby Go ril la, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, Real Eye Ef fect, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1000 Stück. . . .   st     70,—

Kanada
194FP Set zu 2 - 5 Dol lars, 2004, Sil ber bar ren mün zen - Arctic Fox, Schön 574 - 577, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 20.000 Stück. .   PP    100,—
195 1 Dol lar, 2013, 250 Jah re Ende des 7-jäh ri gen Krie ges, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
196 10 Dol lars, 2014, Year of the Hor se, in Slab der NGC mit der Be wer tung SP70, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
197 15 Dol lars, 2014, Ma ple of Lon ge vi ty, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ho lo gram Ear ly Re lea se, Flag Label.. . . . . .     80,—
198 25 Dol lars, 2014, Luchs, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, High Re lief, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . . .    100,—
199 25 Dol lars, 2014, Ma tri arch Mond mas ke, Ul tra High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 6.000 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . .   PP     60,—
200 30 Dol lars, 2014, Na tio nal Ab ori gi nal Ve te rans Mo nu ment, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Releases. . . . . .    100,—
201 1 Dol lar, 2015, 50 Jah re Ka na di sche Flag ge, KM 1839, Schön 1626, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge nur 20.000

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP     50,—

203 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Bugs Bun ny, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag Label. . .     70,—
204 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Duf fy Duck, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag Label.. . .     70,—
205 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Syl ves ter the Cat, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    70,—

206 20 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Twee ty Bird, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Re lea ses, Flag Label. . .     70,—
207 20 Dol lars, 2015, Un es co, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
209 30 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-Fast & Fur ry-Ous, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Releases. . . . .     60,—
210 30 Dol lars, 2015, Loo ney Tu nes-The Rab bit of Se vil le, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Releases.. .     60,—
211 4 Dol lars, 2015, Bald Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
212 5 Cents, 2015, Ca na di an Ni ckel Le ga cy, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . .     40,—
214 Set zu 3x 25 Dol lars, 2015, sin gen de Mond mas ke, An tik fi nish, co lo riert, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 3.000 Stück. .   PP    200,—
215 10 Dol lars, 2017, Ico nic Ma ple Leaf, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Ear ly Re lea sed Ca na da Label. . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
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Kongo Republik

216 1.000 Francs, 2013, Afri ca - Ba by lö wen, 1 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . . . . . . .   st     60,—
217 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Nas horn, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . .   st    180,—

Kongo Demokratische Republik

218FP Set zu 10 bis 240 Francs (400 Francs Ge samt), 2013, Big Five - Rhi no ce ros, 1/10 bis 1 Unze Sil ber, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf -
la ge nur 3.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    150,—

Kroatien

219FP Ra gu sa, Ta ler, 1764, Dav. 1639, jus tiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    250,—

Lettland

220 5 Euro, 2015, Fünf Kat zen, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—

Litauen

222FP 20 Euro, 2015, UNESCO World He ri ta ge, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge 3.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—

Madagaskar

  223    227    250

223FP 10 Aria ry, Gold, 1988, Mäh nen ibis, KM 16, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    300,—

Monaco

225 10 Euro, 2011, Al bert II., auf die Hoch zeit, Auf la ge nur 4000 Stück!, mit Zer ti fi kat in Scha tul le und OVP, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

Mongolei

226 500 To grog, 2017, Mon go li an Na tu re - Hirsch, 1/2 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.500 Stück. . . . . . . . . . . . . .   st     40,—

Nepal

227FP 1 Tola Asar fi, Gold, 1986, Gan ges Del phi ne, Fb. 61, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    350,—

Niederlande

229FP 10 Gul den, Gold, 1912, Wil hel mi na, Fb. 349, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
230 10 Gul den, Gold, 1913, Wil hel mi na, Fb. 349, vz-st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    250,—

Niue
232 1 Dol lar, 2013, Ti ger, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.. . . . . . . . . . . . . . .   st     50,—
233 1 Dol lar, 2014, Büf fel, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . .   st     80,—
234 2 Dol lars, 2014, Dis ney - Do nald Duck, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
235 2 Dol lars, 2014, Dis ney Ste am bo at Wil lie - Mi ckey Mou se, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . .   PP     80,—
236 2 Dol lars, 2014, Swiss Wild li fe-Au er hahn, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te, Ul tra High Relief. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
237 2 Dol lars, 2014, Swiss Wild li fe-Stein bock, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
238 2 Dol lars, 2015, Dis ney Weih nachts grü ße, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—
239 2 Dol lars, 2015, Pa na ma Pa ci fic Int. Ex po si ti on, 2 Un zen Sil ber, teil ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, im Etui

mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.915 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    170,—

240 2 Dol lars, 2015, Swiss Wild li fe-Hase, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
241 2 Dol lars, 2015, Swiss Wild li fe-Rot hirsch, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
242 2 Dol lars, 2016, Mi ckey-Bra ve Litt le Tai lor, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed-Ear ly Releases. . . . . . . . . . .     40,—
243 2 Dol lars, 2016, Mi ckey-The Band Con cert, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed-Ear ly Releases. . . . . . . . . .     40,—
244 2 Dol lars, 2017, Mickey’s De lay ed Date, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, ko lo riert, Ear ly Re lea ses.. . . . . . . . . . . .     80,—
245 2 Dol lars, 2017, Mickey’s Gallopin’ Gau cho, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, ko li riert, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . .     70,—
246 2 Dol lars, 2017, Mickey’s Pla ne Cra zy, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, ko lo riert, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . .     40,—
247 2 Dol lars, 2017, Mi ckey-Litt le Whirl wind, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed-Ear ly Releases. . . . . . . . . . . .     70,—

Österreich 1. Republik 1918-1938

249FP 25 Schil ling, Gold, 1935, Fb. 524, Grün span fle cken, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    700,—

Oman

250FP 25 Ri als, Gold, 1987, Mas kent öl pel, KM 74, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    350,—

Palau
251 10 Dol lars, 2010, Mi ne ral Art - Sa gra da Fa mi lia, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.500 Stück. .   st    100,—
252 3x 10 Dol lars, 2011, Holy Wind ows - San tia go de Co pos te la, Stpa tricks Ka the dra le und St. Pe ters dom, je 50g Sil ber, An tik fi nish, Scha tul le

mit OVP und Zer ti fi ka ten, st. Auf la ge je Münze nur 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    330,—

253 10 Dol lars, 2012, Holy Wind ows - Bra si lia Cat he dral, 925er Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . . . . .   st    100,—
254 10 Dol lars, 2012, Holy Wind ows - Vo ti ve Church Vien na, 925er Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . .   st    100,—
255 5 Dol lars, 2012, Ro tes Eich hörn chen, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1000 Stück. .   st     80,—
256 10 Dol lars, 2013, Holy Wind ows - St. Vi tus Pra gue, 50g Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.. . . . . .   st    130,—
257 5 Dol lars, 2013, Grau es Eich hörn chen, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1000 Stück.   st     70,—
258 5 Dol lars, 2015, Lu nar Skulls Se ries-Year of the Mon key, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
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Niue

Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!

Russland Kaiserreich bis 1917

   259    260

259FP 15 Rubel, Gold, 1897, Niko laus II., Fb. 177, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

Schweden

260FP Riks daler, 1727, Fried rich I., Dav. 1720, Avers min. berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—

Schweiz

261FP Chur, Stadt, 1620, HMZ 2-485a, Schröt lings fehler, kl. Zainende, schöne Patina, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    600,—
262FP Schaff hau sen, Ta ler ,1620, HMZ 2-763, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    450,—
263FP Waadt, 5 Bat zen, 1810, HMZ 2-1002e, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—

Togo

264FP 1.500 Francs, 2012, Year of the Sna ke, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . . . . . . . .   st    120,—

Tokelau

265 5 Dol lars, 2014, Ein horn, Mo tiv ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
266 5 Dol lars, 2014, Pe ga sus, Mo tiv ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Releases. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—

Tonga

   267    268    278

267FP 1/2 Hau, Gold, 1986, Po ly ne si sches Groß fuß huhn, KM 122, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    300,—

Turks und Caicosinseln

268FP 100 Crowns, Gold, 1988, Ka ri bik-Lan gus te, KM 65, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    300,—

Tuvalu
269 1 Dol lar, 2013, Grif fin, 1 Unze Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
270 1 Dol lar, 2014, Au gus tus Saint Gau dens, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Chi ca go ANA Re lea ses, Saint Gau dens

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

271 1 Dol lar, 2015, Adolph A. Wein man, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Chi ca go ANA Re lea ses, Wein man Label. . . . .     40,—
272FP 50 Dol lars, 2015, My thi cal Crea tu res - Chi ne si sche Fa bel we sen, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 500

Stück, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    250,—

273FP 1 Dol lar, 2016, 50 Jah re Star Trek - Del ta Em blem, 1 Unze Sil ber, in Ple xi glas, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . .   PP    100,—
274 2 Dol lars, 2016, Star Trek-Del ta Sha pe, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, Re ver se Pro of, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Münzen des Osmanischen Reiches

275FP 2 1/2 Kus rush (100 Para), AH 1210, Se lim III., Tri po lis, KM 67 (Li by en), Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

Türkei

276FP Pi as ter, 1773 (1187 AH), Ab dul Ha mid I., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Ungarn

277FP 500 Fo rint, Sil ber, 1993, Pro be, EU, vgl. KM 704, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

USA
278FP 10 Dollars, Gold, 1910, Denver, Indian Head, Fb. 168, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    650,—

   279    344    345

279FP 10 Dollars, Gold, 1913, Indian Head, Fb. 166, kl. Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    650,—
280 1 Dol lar, Sil ber, 1995, XXVI. Olym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta und X. Pa ra lym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-Blin de Läu fe rin

mit Füh re rin, Mzz D Den ver, KM 259, Schön 261, in Kapsel, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st     40,—

282 1 Dol lar, Sil ber, 1995, XXVI. Olym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-X. Pa ra lym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-2. Aus ga be-Drei
Rad renn fah rer, Mzz D Den ver, KM 263, im Münzrähmchen, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     60,—

284 1 Dol lar, Sil ber, 1996, XXVI. Olym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-X. Pa ra lym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-3. Aus ga be-Roll -
stuhl ren nen, Mzz D Den ver, KM 268, im Münzrähmchen, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    120,—
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Kongo Republik

216 1.000 Francs, 2013, Afri ca - Ba by lö wen, 1 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . . . . . . .   st     60,—
217 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Nas horn, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . .   st    180,—

Kongo Demokratische Republik

218FP Set zu 10 bis 240 Francs (400 Francs Ge samt), 2013, Big Five - Rhi no ce ros, 1/10 bis 1 Unze Sil ber, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf -
la ge nur 3.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    150,—

Kroatien

219FP Ra gu sa, Ta ler, 1764, Dav. 1639, jus tiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    250,—

Lettland

220 5 Euro, 2015, Fünf Kat zen, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—

Litauen

222FP 20 Euro, 2015, UNESCO World He ri ta ge, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, an ge lau fen, PP. Auf la ge 3.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—

Madagaskar

  223    227    250

223FP 10 Aria ry, Gold, 1988, Mäh nen ibis, KM 16, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    300,—

Monaco

225 10 Euro, 2011, Al bert II., auf die Hoch zeit, Auf la ge nur 4000 Stück!, mit Zer ti fi kat in Scha tul le und OVP, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

Mongolei

226 500 To grog, 2017, Mon go li an Na tu re - Hirsch, 1/2 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.500 Stück. . . . . . . . . . . . . .   st     40,—

Nepal

227FP 1 Tola Asar fi, Gold, 1986, Gan ges Del phi ne, Fb. 61, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    350,—

Niederlande

229FP 10 Gul den, Gold, 1912, Wil hel mi na, Fb. 349, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
230 10 Gul den, Gold, 1913, Wil hel mi na, Fb. 349, vz-st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    250,—

Niue
232 1 Dol lar, 2013, Ti ger, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.. . . . . . . . . . . . . . .   st     50,—
233 1 Dol lar, 2014, Büf fel, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . .   st     80,—
234 2 Dol lars, 2014, Dis ney - Do nald Duck, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
235 2 Dol lars, 2014, Dis ney Ste am bo at Wil lie - Mi ckey Mou se, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . .   PP     80,—
236 2 Dol lars, 2014, Swiss Wild li fe-Au er hahn, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te, Ul tra High Relief. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
237 2 Dol lars, 2014, Swiss Wild li fe-Stein bock, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
238 2 Dol lars, 2015, Dis ney Weih nachts grü ße, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—
239 2 Dol lars, 2015, Pa na ma Pa ci fic Int. Ex po si ti on, 2 Un zen Sil ber, teil ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, im Etui

mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.915 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    170,—

240 2 Dol lars, 2015, Swiss Wild li fe-Hase, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
241 2 Dol lars, 2015, Swiss Wild li fe-Rot hirsch, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Mat te. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
242 2 Dol lars, 2016, Mi ckey-Bra ve Litt le Tai lor, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed-Ear ly Releases. . . . . . . . . . .     40,—
243 2 Dol lars, 2016, Mi ckey-The Band Con cert, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed-Ear ly Releases. . . . . . . . . .     40,—
244 2 Dol lars, 2017, Mickey’s De lay ed Date, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, ko lo riert, Ear ly Re lea ses.. . . . . . . . . . . .     80,—
245 2 Dol lars, 2017, Mickey’s Gallopin’ Gau cho, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, ko li riert, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . .     70,—
246 2 Dol lars, 2017, Mickey’s Pla ne Cra zy, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF 70 Ul tra Ca meo, ko lo riert, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . .     40,—
247 2 Dol lars, 2017, Mi ckey-Litt le Whirl wind, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed-Ear ly Releases. . . . . . . . . . . .     70,—

Österreich 1. Republik 1918-1938

249FP 25 Schil ling, Gold, 1935, Fb. 524, Grün span fle cken, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    700,—

Oman

250FP 25 Ri als, Gold, 1987, Mas kent öl pel, KM 74, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    350,—

Palau
251 10 Dol lars, 2010, Mi ne ral Art - Sa gra da Fa mi lia, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.500 Stück. .   st    100,—
252 3x 10 Dol lars, 2011, Holy Wind ows - San tia go de Co pos te la, Stpa tricks Ka the dra le und St. Pe ters dom, je 50g Sil ber, An tik fi nish, Scha tul le

mit OVP und Zer ti fi ka ten, st. Auf la ge je Münze nur 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    330,—

253 10 Dol lars, 2012, Holy Wind ows - Bra si lia Cat he dral, 925er Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . . . . .   st    100,—
254 10 Dol lars, 2012, Holy Wind ows - Vo ti ve Church Vien na, 925er Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . .   st    100,—
255 5 Dol lars, 2012, Ro tes Eich hörn chen, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1000 Stück. .   st     80,—
256 10 Dol lars, 2013, Holy Wind ows - St. Vi tus Pra gue, 50g Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.. . . . . .   st    130,—
257 5 Dol lars, 2013, Grau es Eich hörn chen, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, mit Swa rovski, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 1000 Stück.   st     70,—
258 5 Dol lars, 2015, Lu nar Skulls Se ries-Year of the Mon key, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
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Niue

Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!

Russland Kaiserreich bis 1917

   259    260

259FP 15 Rubel, Gold, 1897, Niko laus II., Fb. 177, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

Schweden

260FP Riks daler, 1727, Fried rich I., Dav. 1720, Avers min. berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—

Schweiz

261FP Chur, Stadt, 1620, HMZ 2-485a, Schröt lings fehler, kl. Zainende, schöne Patina, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    600,—
262FP Schaff hau sen, Ta ler ,1620, HMZ 2-763, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    450,—
263FP Waadt, 5 Bat zen, 1810, HMZ 2-1002e, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—

Togo

264FP 1.500 Francs, 2012, Year of the Sna ke, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . . . . . . . .   st    120,—

Tokelau

265 5 Dol lars, 2014, Ein horn, Mo tiv ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
266 5 Dol lars, 2014, Pe ga sus, Mo tiv ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Releases. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—

Tonga

   267    268    278

267FP 1/2 Hau, Gold, 1986, Po ly ne si sches Groß fuß huhn, KM 122, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    300,—

Turks und Caicosinseln

268FP 100 Crowns, Gold, 1988, Ka ri bik-Lan gus te, KM 65, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    300,—

Tuvalu
269 1 Dol lar, 2013, Grif fin, 1 Unze Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     50,—
270 1 Dol lar, 2014, Au gus tus Saint Gau dens, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Chi ca go ANA Re lea ses, Saint Gau dens

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

271 1 Dol lar, 2015, Adolph A. Wein man, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Chi ca go ANA Re lea ses, Wein man Label. . . . .     40,—
272FP 50 Dol lars, 2015, My thi cal Crea tu res - Chi ne si sche Fa bel we sen, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat. Auf la ge nur 500

Stück, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    250,—

273FP 1 Dol lar, 2016, 50 Jah re Star Trek - Del ta Em blem, 1 Unze Sil ber, in Ple xi glas, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . .   PP    100,—
274 2 Dol lars, 2016, Star Trek-Del ta Sha pe, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, Re ver se Pro of, Ear ly Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Münzen des Osmanischen Reiches

275FP 2 1/2 Kus rush (100 Para), AH 1210, Se lim III., Tri po lis, KM 67 (Li by en), Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

Türkei

276FP Pi as ter, 1773 (1187 AH), Ab dul Ha mid I., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Ungarn

277FP 500 Fo rint, Sil ber, 1993, Pro be, EU, vgl. KM 704, in Kap sel, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

USA
278FP 10 Dollars, Gold, 1910, Denver, Indian Head, Fb. 168, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    650,—

   279    344    345

279FP 10 Dollars, Gold, 1913, Indian Head, Fb. 166, kl. Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    650,—
280 1 Dol lar, Sil ber, 1995, XXVI. Olym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta und X. Pa ra lym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-Blin de Läu fe rin

mit Füh re rin, Mzz D Den ver, KM 259, Schön 261, in Kapsel, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st     40,—

282 1 Dol lar, Sil ber, 1995, XXVI. Olym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-X. Pa ra lym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-2. Aus ga be-Drei
Rad renn fah rer, Mzz D Den ver, KM 263, im Münzrähmchen, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     60,—

284 1 Dol lar, Sil ber, 1996, XXVI. Olym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-X. Pa ra lym pi sche Som mer spie le 1996 in At lan ta-3. Aus ga be-Roll -
stuhl ren nen, Mzz D Den ver, KM 268, im Münzrähmchen, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    120,—
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Tuvalu

15



285 1 Dol lar, 2008, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, UNC Set, West Point Mint La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
286 1 Dol lar, 2011, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, 25. Ju bi läum Set, First Stri ke, John M. Mer can ti Label. . . . . . . .     50,—
287FP 1 Dol lar, 2011, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, 25. Ju bi läums Set, First Stri ke, John M. Mer can ti Label.     80,—
288 1 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
289 1 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
290FP 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Coin and Cur ren cy Set, Ear ly Re lea ses, Trol ley Label. . .    100,—
291FP 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, Re ver se Pro of, First Re lea ses, black Core. . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
292 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 75. Jah res tag SF Mint Set, Re vers Pro of, First Stri ke, Flag Label. . .    100,—
293 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 75. Jah res tag SF Mint Set, Re ver se Pro of, First Stri ke, Mer can ti-

Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   130,—

294FP 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, 75. Jah res tag SF Mint Set, First Stri ke, Flag Label. . . . .     80,—
295 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, 75. Jah res tag SF Mint Set, First Stri ke, Mer can ti-Brid ge

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    60,—

296 1 Dol lar, 2012, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, Stuck at San Fran cis co, First Stri ke, Brid ge Label. . . . . . . . . . . .     40,—
297 1 Dol lar, 2012, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, John M. Mer can ti Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
298 1 Dol lar, 2012, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, John M. Mer can ti Label. . . . . . . . . . . . . . .     60,—
299 1 Dol lar, 2012, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Mer can ti- Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
300 1 Dol lar, 2013, P, 5 Star Ge ne ral Ei sen ho wer, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag Label.. . . . . . . . . . . . . .     60,—
301 1 Dol lar, 2013, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, John M. Mer can ti Label.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
302 1 Dol lar, 2013, W, Girl Scouts, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
303 1 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, En han ced Mint Sta te, First Stri ke, West Point Mint Label. . . .    130,—
304FP 1 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, En han ced Mint Sta te, West Point Mint Set, Ed mund C.

Moy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    80,—

305 1/2 Dol lar, 2013, S, Ar nold/Bred ley, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, First Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
306 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, Bos ten Red Sox, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Red Sox La bel. . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
307FP 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, Brooks Ro bin son, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, La bel mit ori gi nal Un -

ter schrift. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

308 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Ba se ball-Flag Label. . . . . . . . . . . . . . .     50,—
309 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Cas sie McFar land Label. . . . . . . . . . . .    100,—
310FP 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Cas sie McFar land Label. . . . . . . .    100,—
311 1 Dol lar, 2014, P, Ci vil Rights Act, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
312 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     35,—
313 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Gold Foil La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
314 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
315 1 Dol lar, 2014, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
316 1 Dol lar, 2014, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, Ed mund C. Moy La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
317 1 Dol lar, 2014, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Sil ver Foil La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
318 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
319 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
320 1/2 Dol lar, 2014, D, Ken ne dy, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Ken ne dy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
321 1/2 Dol lar, 2014, P, Ken ne dy, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Ken ne dy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
322 1/2 Dol lar, 2014, S, Ken ne dy, in Slab der NGC mit der Be wer tung SP70, En han ced Fi nish, High Re lief, First Re lea ses, Ken ne dy Label. . . .     60,—
323 1/2 Dol lar, 2014, W, Ken ne dy, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, High Re lief-Re ver se Pro of, First Re lea ses, Ken ne dy Label. . . . . .     60,—
324 1/2 Dol lar, 2014, W, Ken ne dy, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, Re ver se Pro of, First Stri ke.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
325 1 Dol lar, 2015, W, March of Di mes, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Roo se velt Label. . . . . . . . . . .     60,—
326 1 Dol lar, 2015, W, March of Di mes, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
327FP 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Day West Point Stri ke, Gold Foil La bel. . . . . . . . . . . . . .     80,—
328 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flo ri da FUN, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . .     60,—
329 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flo ri da FUN, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . .     60,—
330FP 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Mint Director’s 1 of 2015, Flo ri da FUN, Ed mund

C. Moy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    80,—

331 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, Mint Director’s First Stri ke, Flo ri da FUN, Ed mund C. Moy
Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

332 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Day West Point Stri ke, Gold Foil La bel La bel. . . . . . . . . .    100,—
333 10 Cents, 2015, P, March of Di mes Set, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, Re ver se Pro of, Roo se velt Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
334 5 Un zen Sil ber, 2015, P, Ki sat chie, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Stri ke, Mer can ti-Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
335FP Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Day West Point Stri ke, Gold Foil La bel La bel. . . . . . . . . . . .    100,—
336 1 Dol lar, 2016, P, Mark Twain, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Long Be ach - Fe bru ar, Mark Twain La bel. . . . . . . .     70,—
337 1 Dol lar, 2016, P, Mark Twain, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Mark Twain La bel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
338FP 1 Dol lar, 2016, P, Mark Twain, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PF70DCAM, First Stri ke, Mark Twain La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
339 1 Dol lar, 2016, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, First Day of Is sue, Ed mund C. Moy La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
340 1 Dol lar, 2016, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, First Day of Is sue, Mer can ti-Ea gle Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
341FP 1 Dol lar, 2016, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, First Day of Is sue, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
342 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, First Day of Is sue, whi te core, John M. Mer can ti Label..     60,—
343 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Day West Point Stri ke, Let te red Edge, Gold Foil. . .     60,—

Vatikanstaat

344FP 100 Lire, Gold, 1940, Pius XII., Fb. 286, kl. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—
345FP 100 Lire, Gold, 1956, Pius XII., Fb. 290, wz. Krat zer und kl. Rand feh ler, kl. Fle cken, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

MEDAILLEN

Medaillen Deutschland vor 1900
346 Lot von al ten Sil ber me dail len aus dem Zeit raum 1697-1935. Sil ber insg. 352g Brut to. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 13 Stück. . .    200,—
347 Sach sen-Co burg-Saal feld, Zinn me dail le (Dm. 47 mm, 35,99 g), o.J., Rev. mit Kup fers tich von J.Ch. Reich 1789, auf den Sieg über die Tür ken 

bei Fok san, Av: Brust bild des kai ser li chen Ge ne ral feld mar schalls Fried rich Jo si as, Prin zen von Sach sen-Co burg-Saal feld nach links, Rev:
Dar stel lung der Schlacht, Slg. Wurz bach 1423, Randfehler, f. ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

348 Preu ßen, Sil ber me dail le (Dm. 30 mm, 9,29 g), 1798, von Loos, Fried rich Wil helm III. 1797-1840 auf sei ne Hul di gung in Ber lin, Av: uni for -
mier tes Brust bild mit Or denss tern nach links, Rev: preu ßi scher Ad ler mit Ei chen kranz über ei nem Stein block der mit Fah ne, Schwert, Bi bel,
Bie nen korb und Zwei gen be legt ist, Som mer A65, Hen ckel 2059, Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—
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285 1 Dol lar, 2008, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, UNC Set, West Point Mint La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
286 1 Dol lar, 2011, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, 25. Ju bi läum Set, First Stri ke, John M. Mer can ti Label. . . . . . . .     50,—
287FP 1 Dol lar, 2011, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, 25. Ju bi läums Set, First Stri ke, John M. Mer can ti Label.     80,—
288 1 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
289 1 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
290FP 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Coin and Cur ren cy Set, Ear ly Re lea ses, Trol ley Label. . .    100,—
291FP 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, Re ver se Pro of, First Re lea ses, black Core. . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
292 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 75. Jah res tag SF Mint Set, Re vers Pro of, First Stri ke, Flag Label. . .    100,—
293 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 75. Jah res tag SF Mint Set, Re ver se Pro of, First Stri ke, Mer can ti-

Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   130,—

294FP 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, 75. Jah res tag SF Mint Set, First Stri ke, Flag Label. . . . .     80,—
295 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, 75. Jah res tag SF Mint Set, First Stri ke, Mer can ti-Brid ge

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    60,—

296 1 Dol lar, 2012, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, Stuck at San Fran cis co, First Stri ke, Brid ge Label. . . . . . . . . . . .     40,—
297 1 Dol lar, 2012, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, John M. Mer can ti Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
298 1 Dol lar, 2012, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, John M. Mer can ti Label. . . . . . . . . . . . . . .     60,—
299 1 Dol lar, 2012, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Mer can ti- Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
300 1 Dol lar, 2013, P, 5 Star Ge ne ral Ei sen ho wer, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag Label.. . . . . . . . . . . . . .     60,—
301 1 Dol lar, 2013, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, John M. Mer can ti Label.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
302 1 Dol lar, 2013, W, Girl Scouts, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
303 1 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, En han ced Mint Sta te, First Stri ke, West Point Mint Label. . . .    130,—
304FP 1 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, En han ced Mint Sta te, West Point Mint Set, Ed mund C.

Moy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    80,—

305 1/2 Dol lar, 2013, S, Ar nold/Bred ley, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, First Re lea ses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
306 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, Bos ten Red Sox, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, Red Sox La bel. . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
307FP 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, Brooks Ro bin son, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, La bel mit ori gi nal Un -

ter schrift. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

308 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Ba se ball-Flag Label. . . . . . . . . . . . . . .     50,—
309 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Cas sie McFar land Label. . . . . . . . . . . .    100,—
310FP 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Cas sie McFar land Label. . . . . . . .    100,—
311 1 Dol lar, 2014, P, Ci vil Rights Act, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
312 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     35,—
313 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Gold Foil La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
314 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
315 1 Dol lar, 2014, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
316 1 Dol lar, 2014, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, Ed mund C. Moy La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
317 1 Dol lar, 2014, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Sil ver Foil La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
318 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
319 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, grü nes Re tro Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
320 1/2 Dol lar, 2014, D, Ken ne dy, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Ken ne dy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
321 1/2 Dol lar, 2014, P, Ken ne dy, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Ken ne dy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
322 1/2 Dol lar, 2014, S, Ken ne dy, in Slab der NGC mit der Be wer tung SP70, En han ced Fi nish, High Re lief, First Re lea ses, Ken ne dy Label. . . .     60,—
323 1/2 Dol lar, 2014, W, Ken ne dy, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, High Re lief-Re ver se Pro of, First Re lea ses, Ken ne dy Label. . . . . .     60,—
324 1/2 Dol lar, 2014, W, Ken ne dy, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, Re ver se Pro of, First Stri ke.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
325 1 Dol lar, 2015, W, March of Di mes, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Roo se velt Label. . . . . . . . . . .     60,—
326 1 Dol lar, 2015, W, March of Di mes, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
327FP 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Day West Point Stri ke, Gold Foil La bel. . . . . . . . . . . . . .     80,—
328 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flo ri da FUN, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . .     60,—
329 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flo ri da FUN, Flag Label. . . . . . . . . . . . . . .     60,—
330FP 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Mint Director’s 1 of 2015, Flo ri da FUN, Ed mund

C. Moy Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    80,—

331 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, Mint Director’s First Stri ke, Flo ri da FUN, Ed mund C. Moy
Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

332 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Day West Point Stri ke, Gold Foil La bel La bel. . . . . . . . . .    100,—
333 10 Cents, 2015, P, March of Di mes Set, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70, Re ver se Pro of, Roo se velt Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
334 5 Un zen Sil ber, 2015, P, Ki sat chie, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Stri ke, Mer can ti-Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
335FP Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Day West Point Stri ke, Gold Foil La bel La bel. . . . . . . . . . . .    100,—
336 1 Dol lar, 2016, P, Mark Twain, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Long Be ach - Fe bru ar, Mark Twain La bel. . . . . . . .     70,—
337 1 Dol lar, 2016, P, Mark Twain, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Mark Twain La bel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
338FP 1 Dol lar, 2016, P, Mark Twain, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PF70DCAM, First Stri ke, Mark Twain La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
339 1 Dol lar, 2016, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, First Day of Is sue, Ed mund C. Moy La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
340 1 Dol lar, 2016, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70, First Day of Is sue, Mer can ti-Ea gle Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
341FP 1 Dol lar, 2016, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, First Day of Is sue, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
342 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, First Day of Is sue, whi te core, John M. Mer can ti Label..     60,—
343 1 Dol lar, 2016, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Day West Point Stri ke, Let te red Edge, Gold Foil. . .     60,—

Vatikanstaat

344FP 100 Lire, Gold, 1940, Pius XII., Fb. 286, kl. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—
345FP 100 Lire, Gold, 1956, Pius XII., Fb. 290, wz. Krat zer und kl. Rand feh ler, kl. Fle cken, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

MEDAILLEN

Medaillen Deutschland vor 1900
346 Lot von al ten Sil ber me dail len aus dem Zeit raum 1697-1935. Sil ber insg. 352g Brut to. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 13 Stück. . .    200,—
347 Sach sen-Co burg-Saal feld, Zinn me dail le (Dm. 47 mm, 35,99 g), o.J., Rev. mit Kup fers tich von J.Ch. Reich 1789, auf den Sieg über die Tür ken 

bei Fok san, Av: Brust bild des kai ser li chen Ge ne ral feld mar schalls Fried rich Jo si as, Prin zen von Sach sen-Co burg-Saal feld nach links, Rev:
Dar stel lung der Schlacht, Slg. Wurz bach 1423, Randfehler, f. ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

348 Preu ßen, Sil ber me dail le (Dm. 30 mm, 9,29 g), 1798, von Loos, Fried rich Wil helm III. 1797-1840 auf sei ne Hul di gung in Ber lin, Av: uni for -
mier tes Brust bild mit Or denss tern nach links, Rev: preu ßi scher Ad ler mit Ei chen kranz über ei nem Stein block der mit Fah ne, Schwert, Bi bel,
Bie nen korb und Zwei gen be legt ist, Som mer A65, Hen ckel 2059, Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—
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349 Nürn berg, ein sei ti ge Blei me dail le (Dm. 43x37 mm, 24,71 g), o.J., un sig niert, Chris toph III. Fü rer von Hai men dorf (1541-1610),  Av: Brust bild
nach rechts, vgl. Slg. Er lan ger 1735 (VS), Ha bich 2836, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

350 Re li gi on, Sil ber me dail le (Dm. 39 mm, 16,96 g), o.J. (um 1800), von D. Loos und F. Lo renz, Wor te aus Evan ge li um Lu kas und Jo han nes, Av:
Pro phet, Rev: Frau mit Kreuz, berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

351 Sil ber me dail le (Dm. 36 mm, 13 g), o.J., un sig niert, Av: 2 Vö gel auf Ast dar un ter “DEIN”,, Rev: “AUF EWIG” im Schlan gen kreis, klei ne Rand feh -
ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

352 Sil ber me dail le (Dm. 36 mm, 14,05 g), o.J. (um 1803), v. Döll b. Loos, Av: 3 Zei len Schrift im Kranz aus Ro sen und Wein trau ben, Rev: 7 Zei len
im Kranz der 12 Stern zei chen, klei ne Rand feh ler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

353 Bre men, Sil ber me dail le (Dm. 42 mm, 27 g), 1821, von Loos und Voigt, auf das 50jäh ri ge Dienst ju bi läum von Pas tor Jo hann Da vid Ni co lai
1742-1826, Av: Brust bild nach links, Rev: ste hen de Re li gio ne ben Al tar, Jungk 32, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     55,—

355FP Würt tem berg, Karl Eu gen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40,10mm, ca. 22,49g), 1828, auf sei nen 100. Ge burts tag. Av: Büs te nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Um schrift und Kranz. Bin der-Eb ner 322c, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

356FP Bayern, Maxi mi lian I. Joseph, Bron ze me daille (Dm. ca. 42mm, ca. 44,69g), 1830, von Dietel bach. Av: Kopf nach rechts, darum
Umschrift. Rev: 10 Zeilen Schrift. Kl. Rf., Rand schrift “MONACHII”, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    600,—

   357    363

357FP Preus sen, Fried rich Wil helm III., Sil ber me dail le (21,74g Durch mes ser ca. 33,30 mm),o.J.(1830?), Prä mie der Kö nig li chen Aka de mie der
Küns te. Av: Büs te nach links, dar um “FRIEDRICH WILHELM III KOENIG VON PREUSSEN”. Rev: Zeich nen der Jüng ling kniend vor Säu le, dar um
“ANERKENNUNG DES FLEISSES”, im Ab schnitt 2 Zei len Schrift. Vor ders ei te von F. Jacht mann, Rüc ksei te von G. Go et ze. Kleiner Randfehler,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

358 Schles wig-Mel dorf, Sil ber me dail le (Dm. 45 mm, 50,84 g), o.J., ge stif tet von Chr. Büt je, Prä mien me dail le für Schul fleiß, Av: 2 Zei len zwi schen
Lor beer zwei gen, Rev: 5 Zei len zwi schen Ei chen zwei gen, Randfehler, vz-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

359 Ba den, Sil ber me dail le (Dm. 22 mm, 4,52 g), o.J. (um 1817),von C.W. Do ell, Schul prä mie des Karls ru hers Gym na si ums, Av: Wap pen, Rev:
“PRO STILO” (für gute Aus drucks wei se), Wie landt/Zeitz 195, klei ne Rand feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     40,—

360 Köln, Sil ber me dail le (Dm.41 mm, 36,44 g), 1833, von Fran cke, Wid mung der Diö ze se auf die Ge ne sung des Erz bi schofs Fer di nand Au gust
von Spie gel 1824-35, Av: Brust bild nach links in Moz zet ta und um ge leg ten Kreuz, Rev: 5 Zei len Schrift, Wei ler 2241, klei ne Krat zer und
Randfehler, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

361FP Ba den, Sil ber me dail le (8,93g, Durch mes ser ca. 29mm), 1850, von L. Ka chel, Prä mie für die Quin ta, Quar ta und Un ter ter tia. Av.: Weib li che
Ge stalt mit Schild. Rev.: Schrift in vier Zei len um ge ben in Kranz und Um schrift. Zeitz 329, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

362FP Ba den, Fried rich I., Bron ze me dail le (53,31g, Durch mes ser ca. 47mm), 1858, von C. Voigt, auf die Ver samm lung der Na tur for scher und Ärz te
in Karls ru he. Av.: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev.: Glo bus, dar um Um schrift. Zeitz 319, Randfehler, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     60,—

363FP Würt tem berg, Wil helm I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 52,93g), o.J. (ab 1858), sig niert G.A. Die tel bach, für land wirt schaft li che
Ver dien ste. Av: Kopf nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Wap pen im Kranz, dar um land wirt schaft li che Dar stel lun gen. Eb ner 412, Tin -
ten sig na tur auf dem Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

365 Köln, Sil ber me dail le (Dm. 39 mm, 26,08 g), o.J., un sig niert, auf den Or nis Ge flü gel züch ter ver ein (ge grün det 1866), Av: Stadt an sicht über
Stadt wap pen, Rev: 7 Zei len in Ei chen kranz, klei ner Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

366 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. 60 mm, 91,48 g), 1869, von C.D. Clau di us, auf die Aus stel lung in Al to na, Av: spin nen de Frau im Hin ter grund
die Elbe, Rev: Wappen, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    55,—

367 Preu ßen, Bron ze me dail le (Dm. 51 mm, 53,66 g), o.J., von Splieth, Staats-Eh ren preis für züch te ri sche Lei stung des Preu ßi schen Mi nis te ri -
ums für Land wirt schaft Do mä nen und Fors ten , Av: Kühe dar un ter Schrift, Rev: 5 Zei len Schrift im Ei chen kranz, Randfehler, vz-. . . . . . . .

    50,—

371 Dres den, Bron ze me dail le (Dm. 50,5 mm, 49,05 g), 1887, von C. Lau er, auf die 1. In ter na tio na le Gar ten bau aus stel lung Dres den, Av: per so ni fi -
zier te Stadt göt tin thront nach links und über reicht ei nem Kna ben ei nen Lor beer kranz, im Hin ter grund An sicht der Alt stadt, Rev: 6 Zei len
Schrift im Kranz, Flecken, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

372 Braun schweig-Wol fen büt tel, Sil ber me dail le (Dm. 36 mm, 15,9 g), 1891, un sig niert, 25 Jah re Mäd chen schu le im Schloss Wol fen büt tel, Av:
Ge bäu de an sicht dar un ter Wap pen, Rev: Mo no gramm, mit Öse, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

373 Bis marck, Sil ber me dail le (Dm. 34 mm, 17,54 g), 1895, un sig niert, auf den 80. Ge burts tag,  Av: Brust bild nach links, Rev: im Perl kreis die Zahl 
80 aus ge wun de nen Lor beer krän zen, Ben nert 144, klei ne re Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

374 Otto von Bis marck, klei nes Lot mit 5 Me dail len und ei ner Pla ket te, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     55,—
375 Bay ern, Sil ber me dail le (Dm. 41 mm, 34,68 g), 1897, von A. Börsch, auf die Ein wei hung des Jus tiz ge bäu des in Mün chen, Av: Brust bild Prinz -

re gent Luit pold nach links, Rev: Ge bäu de an sicht, Hau ser 618, Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     45,—

Medaillen Ausland vor 1900
376 Ein sei ti ge Sil ber me dail le (Dm. 37 mm, 27,58 g), o.J., un sig niert, “Ma xi mia nus Gonz.Mar. L.”, Av: Kopf nach links, rüc ksei tig Pun ze “800", vz.   vz     50,—
377FP Ita lien, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 70 mm, 133,31 g), o.J., un sig niert, Fran ces co Il No vel lo da Car ra ra (1388-1405), Prä ge an stalt Pa dua, Av:

Brust bild nach links, Rev: be helm tes ge flü gel tes We sen, Hill 1238, Börner 437, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    150,—

378 Ita lien, spä te Bron ze guss-Me dail le (Dm. 36 mm, 33,62 g), o.J., un sig niert, Cre mo na Gi ro la no Vida 1470-1566, Ves co vo di Alba dal
1532-1566, Av: Brust bild nach rechts, Rev: Pe ga sus, Att wood 132, ss-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

379 Frank reich, Bron ze me dail le spä te re Prä gung (Dm. 38 mm, 30,73 g), o.J., un sig niert, Card. Fran ciae Can cel la ri us ge stor ben 1583,  Av: Brust -
bild nach rechts, Rev: Lamm in Mit te der Sonne, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

380 Ita lien, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 32,21 g), 1618, von Gas pa re Moro, Av: Kopf nach links Ma ria Mag da le na, Rev: Brust bild nach rechts Cos -
mus II, Hen kel spur, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

383 Ein sei ti ge Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 57x44 mm, 37,2 g), o.J., an onym, Brust bild/Büs te nach links, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—
384 Ita lien, ein sei ti ger spä te rer Bron ze guss (Dm. 98 mm, 78,34 g), o.J., ver mut lich 17. Jahr hun dert, un sig niert, auf No ni na Stroz zi, Av: Brust bild

mit Hau be nach rechts, vgl. Hill 957, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz     60,—

385 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. 42 mm, 30,08 g), 1783, von N.M. Gat teaux, auf die ers te Bal lon fahrt, Av: Köp fe der Ge brü der Mont gol fie re
nach links, Rev: Bal lon über Wol ken un ten Stadt an sicht, klei ne Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     75,—

386 Ita lien, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 33 mm, 21,39 g), o.J., un sig niert, Av: “Amor Dei” Hei land und Bett ler, Rev: “Cha ri tas Pro xi me” Edel mann
ers ticht Bett ler, mit Öse, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     40,—

387FP Ita lien, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 69 mm, 94,4 g), o.J., un sig niert, , Pe trus, Av: Brust bild nach rechts, Rev: Le bens baum, vz. . . . . . . . . .   ss-vz    150,—
393FP Frank reich, Kup fer me dail le (Dm. ca. 41,10mm, ca. 35,57g), ca. 1825,von N.P. Tio lier. Av: Büs te des Ar chi tek ten J.D. An toi ne nach rechts.

Rev: An sicht des Ge bäu des der Mon nai es de Pa ris. Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz     80,—
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349 Nürn berg, ein sei ti ge Blei me dail le (Dm. 43x37 mm, 24,71 g), o.J., un sig niert, Chris toph III. Fü rer von Hai men dorf (1541-1610),  Av: Brust bild
nach rechts, vgl. Slg. Er lan ger 1735 (VS), Ha bich 2836, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

350 Re li gi on, Sil ber me dail le (Dm. 39 mm, 16,96 g), o.J. (um 1800), von D. Loos und F. Lo renz, Wor te aus Evan ge li um Lu kas und Jo han nes, Av:
Pro phet, Rev: Frau mit Kreuz, berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

351 Sil ber me dail le (Dm. 36 mm, 13 g), o.J., un sig niert, Av: 2 Vö gel auf Ast dar un ter “DEIN”,, Rev: “AUF EWIG” im Schlan gen kreis, klei ne Rand feh -
ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

352 Sil ber me dail le (Dm. 36 mm, 14,05 g), o.J. (um 1803), v. Döll b. Loos, Av: 3 Zei len Schrift im Kranz aus Ro sen und Wein trau ben, Rev: 7 Zei len
im Kranz der 12 Stern zei chen, klei ne Rand feh ler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

353 Bre men, Sil ber me dail le (Dm. 42 mm, 27 g), 1821, von Loos und Voigt, auf das 50jäh ri ge Dienst ju bi läum von Pas tor Jo hann Da vid Ni co lai
1742-1826, Av: Brust bild nach links, Rev: ste hen de Re li gio ne ben Al tar, Jungk 32, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     55,—

355FP Würt tem berg, Karl Eu gen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40,10mm, ca. 22,49g), 1828, auf sei nen 100. Ge burts tag. Av: Büs te nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Um schrift und Kranz. Bin der-Eb ner 322c, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

356FP Bayern, Maxi mi lian I. Joseph, Bron ze me daille (Dm. ca. 42mm, ca. 44,69g), 1830, von Dietel bach. Av: Kopf nach rechts, darum
Umschrift. Rev: 10 Zeilen Schrift. Kl. Rf., Rand schrift “MONACHII”, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    600,—

   357    363

357FP Preus sen, Fried rich Wil helm III., Sil ber me dail le (21,74g Durch mes ser ca. 33,30 mm),o.J.(1830?), Prä mie der Kö nig li chen Aka de mie der
Küns te. Av: Büs te nach links, dar um “FRIEDRICH WILHELM III KOENIG VON PREUSSEN”. Rev: Zeich nen der Jüng ling kniend vor Säu le, dar um
“ANERKENNUNG DES FLEISSES”, im Ab schnitt 2 Zei len Schrift. Vor ders ei te von F. Jacht mann, Rüc ksei te von G. Go et ze. Kleiner Randfehler,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

358 Schles wig-Mel dorf, Sil ber me dail le (Dm. 45 mm, 50,84 g), o.J., ge stif tet von Chr. Büt je, Prä mien me dail le für Schul fleiß, Av: 2 Zei len zwi schen
Lor beer zwei gen, Rev: 5 Zei len zwi schen Ei chen zwei gen, Randfehler, vz-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

359 Ba den, Sil ber me dail le (Dm. 22 mm, 4,52 g), o.J. (um 1817),von C.W. Do ell, Schul prä mie des Karls ru hers Gym na si ums, Av: Wap pen, Rev:
“PRO STILO” (für gute Aus drucks wei se), Wie landt/Zeitz 195, klei ne Rand feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     40,—

360 Köln, Sil ber me dail le (Dm.41 mm, 36,44 g), 1833, von Fran cke, Wid mung der Diö ze se auf die Ge ne sung des Erz bi schofs Fer di nand Au gust
von Spie gel 1824-35, Av: Brust bild nach links in Moz zet ta und um ge leg ten Kreuz, Rev: 5 Zei len Schrift, Wei ler 2241, klei ne Krat zer und
Randfehler, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

361FP Ba den, Sil ber me dail le (8,93g, Durch mes ser ca. 29mm), 1850, von L. Ka chel, Prä mie für die Quin ta, Quar ta und Un ter ter tia. Av.: Weib li che
Ge stalt mit Schild. Rev.: Schrift in vier Zei len um ge ben in Kranz und Um schrift. Zeitz 329, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

362FP Ba den, Fried rich I., Bron ze me dail le (53,31g, Durch mes ser ca. 47mm), 1858, von C. Voigt, auf die Ver samm lung der Na tur for scher und Ärz te
in Karls ru he. Av.: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev.: Glo bus, dar um Um schrift. Zeitz 319, Randfehler, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     60,—

363FP Würt tem berg, Wil helm I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 52,93g), o.J. (ab 1858), sig niert G.A. Die tel bach, für land wirt schaft li che
Ver dien ste. Av: Kopf nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Wap pen im Kranz, dar um land wirt schaft li che Dar stel lun gen. Eb ner 412, Tin -
ten sig na tur auf dem Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

365 Köln, Sil ber me dail le (Dm. 39 mm, 26,08 g), o.J., un sig niert, auf den Or nis Ge flü gel züch ter ver ein (ge grün det 1866), Av: Stadt an sicht über
Stadt wap pen, Rev: 7 Zei len in Ei chen kranz, klei ner Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

366 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. 60 mm, 91,48 g), 1869, von C.D. Clau di us, auf die Aus stel lung in Al to na, Av: spin nen de Frau im Hin ter grund
die Elbe, Rev: Wappen, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    55,—

367 Preu ßen, Bron ze me dail le (Dm. 51 mm, 53,66 g), o.J., von Splieth, Staats-Eh ren preis für züch te ri sche Lei stung des Preu ßi schen Mi nis te ri -
ums für Land wirt schaft Do mä nen und Fors ten , Av: Kühe dar un ter Schrift, Rev: 5 Zei len Schrift im Ei chen kranz, Randfehler, vz-. . . . . . . .

    50,—

371 Dres den, Bron ze me dail le (Dm. 50,5 mm, 49,05 g), 1887, von C. Lau er, auf die 1. In ter na tio na le Gar ten bau aus stel lung Dres den, Av: per so ni fi -
zier te Stadt göt tin thront nach links und über reicht ei nem Kna ben ei nen Lor beer kranz, im Hin ter grund An sicht der Alt stadt, Rev: 6 Zei len
Schrift im Kranz, Flecken, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

372 Braun schweig-Wol fen büt tel, Sil ber me dail le (Dm. 36 mm, 15,9 g), 1891, un sig niert, 25 Jah re Mäd chen schu le im Schloss Wol fen büt tel, Av:
Ge bäu de an sicht dar un ter Wap pen, Rev: Mo no gramm, mit Öse, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

373 Bis marck, Sil ber me dail le (Dm. 34 mm, 17,54 g), 1895, un sig niert, auf den 80. Ge burts tag,  Av: Brust bild nach links, Rev: im Perl kreis die Zahl 
80 aus ge wun de nen Lor beer krän zen, Ben nert 144, klei ne re Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

374 Otto von Bis marck, klei nes Lot mit 5 Me dail len und ei ner Pla ket te, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     55,—
375 Bay ern, Sil ber me dail le (Dm. 41 mm, 34,68 g), 1897, von A. Börsch, auf die Ein wei hung des Jus tiz ge bäu des in Mün chen, Av: Brust bild Prinz -

re gent Luit pold nach links, Rev: Ge bäu de an sicht, Hau ser 618, Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     45,—

Medaillen Ausland vor 1900
376 Ein sei ti ge Sil ber me dail le (Dm. 37 mm, 27,58 g), o.J., un sig niert, “Ma xi mia nus Gonz.Mar. L.”, Av: Kopf nach links, rüc ksei tig Pun ze “800", vz.   vz     50,—
377FP Ita lien, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 70 mm, 133,31 g), o.J., un sig niert, Fran ces co Il No vel lo da Car ra ra (1388-1405), Prä ge an stalt Pa dua, Av:

Brust bild nach links, Rev: be helm tes ge flü gel tes We sen, Hill 1238, Börner 437, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    150,—

378 Ita lien, spä te Bron ze guss-Me dail le (Dm. 36 mm, 33,62 g), o.J., un sig niert, Cre mo na Gi ro la no Vida 1470-1566, Ves co vo di Alba dal
1532-1566, Av: Brust bild nach rechts, Rev: Pe ga sus, Att wood 132, ss-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

379 Frank reich, Bron ze me dail le spä te re Prä gung (Dm. 38 mm, 30,73 g), o.J., un sig niert, Card. Fran ciae Can cel la ri us ge stor ben 1583,  Av: Brust -
bild nach rechts, Rev: Lamm in Mit te der Sonne, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

380 Ita lien, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 32,21 g), 1618, von Gas pa re Moro, Av: Kopf nach links Ma ria Mag da le na, Rev: Brust bild nach rechts Cos -
mus II, Hen kel spur, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

383 Ein sei ti ge Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 57x44 mm, 37,2 g), o.J., an onym, Brust bild/Büs te nach links, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—
384 Ita lien, ein sei ti ger spä te rer Bron ze guss (Dm. 98 mm, 78,34 g), o.J., ver mut lich 17. Jahr hun dert, un sig niert, auf No ni na Stroz zi, Av: Brust bild

mit Hau be nach rechts, vgl. Hill 957, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz     60,—

385 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. 42 mm, 30,08 g), 1783, von N.M. Gat teaux, auf die ers te Bal lon fahrt, Av: Köp fe der Ge brü der Mont gol fie re
nach links, Rev: Bal lon über Wol ken un ten Stadt an sicht, klei ne Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     75,—

386 Ita lien, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 33 mm, 21,39 g), o.J., un sig niert, Av: “Amor Dei” Hei land und Bett ler, Rev: “Cha ri tas Pro xi me” Edel mann
ers ticht Bett ler, mit Öse, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     40,—

387FP Ita lien, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 69 mm, 94,4 g), o.J., un sig niert, , Pe trus, Av: Brust bild nach rechts, Rev: Le bens baum, vz. . . . . . . . . .   ss-vz    150,—
393FP Frank reich, Kup fer me dail le (Dm. ca. 41,10mm, ca. 35,57g), ca. 1825,von N.P. Tio lier. Av: Büs te des Ar chi tek ten J.D. An toi ne nach rechts.

Rev: An sicht des Ge bäu des der Mon nai es de Pa ris. Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz     80,—

18

Medaillen Ausland vor 1900

Tafel 6

Farbabbildungen

307 310

327 330

335 338

341

356

362

411410

413

19



394 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 52,10mm, ca. 54,05g), 1828, von F. Do mard. Av: Kopf nach links. Rev: 11 Zei len Schrift. Krat zer,. . .   vz Gebot
395FP Va ti kan, Sil ber me dail le (Dm. 41 mm, 26,01 g), 1829, un sig niert, Se dis va kanz 1829 Scu do, mzz B Bo lo gna, Av: Hei li ge Kreuz hal tend auf Wol -

ken, Rev: Wap pen, be ar bei tet und berieben, ss-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

400FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 51,50mm, ca. 58,19g), 1835, von F. Ca que, auf Char les IX. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift.
Rev: 15 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

405 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 53,11 g) 1850, von J. Wie ner, Ho tel de Vil le D’Audenaerde, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz.   vz     90,—
407 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 52,37 g) 1851, von J. Wie ner, Mai son d’arret de Di nant, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz. . . .   vz     90,—
410FP Gro ß bri tan nien, Zinn me dail le (Dm. ca. 49,10mm, ca. 34,82g), 1858, von J. Da vis, auf die Er öff nung der Stadt hal le in Leeds. Av: Die Köp fe

von Prinz Al bert und Kö ni gin Vic to ria ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht der Stadt hal le, im Ab schnitt dar un ter
6 Zei len Schrift. Brown 2641 (RRR), kl. Randfehler und Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    200,—

411FP Schweiz, Genf, Sil ber me dail le (Dm. ca. 37,50mm, ca. 31,20g), 1858, von Bo vet. Av: Gen fer Wap pen, da rü ber Schrift band, dar un ter Da tum
und Sig na tur. Rev: 3 Zei len Schrift “SOCIÉTÉ / D’HORTICULTURE / PRIX”, dar um ein gra vier te Um schrift und Kranz aus land wirt schaft li chen
Erzeugnissen. Fast st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

413FP Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 46,50mm, ca. 40,74g), 1860, von A. Jou ve nal, auf den Tod des Staats mi nis ters und Bür ger meis ters von
Brüs sel, Char les de Brou ckè re. Av. Kopf auf Kis sen, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift auf Schrifttafel, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

416 Ös ter reich, Bron ze me dail le (Dm. 68 mm, 142,79 g), 1864, von C. Rad nitz ky, auf den ös ter rei chi schen Mon ta nis ten und Sek tions chef Karl
Frei herr von Scheu chens tu el (1792-1867), ge wid met von der ös ter rei chi schen Berg bau be hör de, Av: Kopf nach rechts, Rev: Wap pen in Ba -
roc krah men, Mü se ler 45/14a, kleine Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

421 Bel gien, Zinn me dail le (Dm ca. 49mm, 42,10g), 1871, von C. Je hot te. Av. Büs te von John Co cke rill. n. r. Rev. Mehr zei li ge Schrift, Denk mal in
Se raing, Re vers mit Schleif spur, Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss Gebot

422FP Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 50,30mm, ca. 41,96g), 1871, von Ch. Wur den. Av: Ge bäu de an sicht. Rev: 12 Zei len Schrift. Rand feh ler,
schö ne Pa ti na, Re vers be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

423 VATIKAN, 1871-1950, Lot von sie ben Me dail len un ter schied li cher Päps te (Pius IX. - Pius XII.), meist Bron ze. Er hal tung un ter schied lich. (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

424 Va ti kan, Pius IX., Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 60,11g), 1871, un sig niert. Av: Brust bild nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 10
Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

425FP Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 61mm, ca. 116,02g), 1872, von Bovy, auf Mer le d’Aubigne. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift.
Rev: 13 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

428FP Ös ter reich, Franz Jo seph I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 30,76g), 1873, von A. Scharff, auf die Welt aus stel lung. Av: Büs te nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Ge bäu de an sicht, dar un ter “WELTAUSSTELLUNG / WIEN 1873". Slg. Wurz bach 2488, st. . . . . . . . . . . . . . .

  st     50,—

429FP Bron ze me dail le (Dm. ca. 53mm, ca. 80g), 1877, von Tau ten hayn, auf Alex an der Con ze und sei ne acht jäh ri ge Lehr tä tig keit an der Uni ver si tät
zu Wien. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Pal las Athe ne mit Nike und Me du sen schild zwi schen grie chi scher Schrift
nach rechts, dar um Lor beer kranz. Slg. Wurzbach 1877, Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

430FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 63,90g), 1878. Av: Glo bus dar um Kranz, dar um “CONGES INTERNATIONAL DE
DÉMOGRAPHIE A PARIS 1878". Rev: 10 Zei len Schrift. Rand pun ziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

431 Frank reich, Zinn me dail le (Dm. ca. 52mm, ca. 45,67g), 1878, sig niert Mas son net Édi teur. Av: An sicht des Pa lais du Champ de Mars, dar un ter
3 Zei len Schrift. Rev: Ro set ten. Kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

432 Frank reich, Kup fer me dail le (Dm. ca. 38,90, ca. 22,84g), o.J., sig niert Ha mel. Av: drei schwe ben de Ge stal ten von vorn, dar um Um schrift. Rev:
Un be schrif te tes Me dail lon im Kranz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

433 Ös ter reich, Sil ber me dail le (Dm. 32 mm, 13,21 g), 1880, un sig niert, Ba den bei Wien zum An den ken an die IV. Sä ku lar fei er der Stadt er he bung
un ter Kai ser Fried rich III., Av: Stadt wap pen, Rev: 10 Zei len Schrift, Hauser 1674, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

435FP Thai land, Me dail le ver sil bert (Dm. 48 mm, 55,21 g), 1882 (ver mut lich spä te re Prä gung), un sig niert, auf die Er öff nung der Va ji ra na na Bi blio -
thek, Av: Köp fe der Kö ni ge Rama IV. und Rama V. nach links, Rev: ge krön tes Banner mit Schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

440 Bel gien, Kup fer me dail le (Dm 30mm, 9,75g), o.J. (um 1890), von Bae tes. Av. Wil des Paar hält ge krön ten Stadt schild in Hop fen kranz. Rev. Tir
com mu nal con cours D’Honneur prix in Ei chen kranz, dar un ter zwei Gewehre, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

441 Bel gien, Kup fer me dail le (Dm 39mm, 28,05 g), 1890, un sig niert. Zum 10 jäh ri gen Ju bi läum der Sym pho nie ge sell schaft, Rf, ss-vz. . . . . . .   ss-vz Gebot
444 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,90mm, ca. 62,60g), 1891, von H. Mau de. Av: En gel mit Palm zweig und Trom pe te schwebt nach

rechts, dar un ter ein sit zen der, nac kter Kna be mit Kranz und Palm zweig, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Me dail lon mit drei Zei len Schrift, dar -
um Kranz. Rand pun ziert, Hsp., Krat zer auf dem Revers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

446FP Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 40,63g), 1893, von L. Ja min, auf Louis Ru chon net. Av: Brust bild von vorn, dar um Um schrift.
Rev: 14 Zei len Schrift, dar um Perl kranz. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

448 Frank reich, Lot von 10 Silber me daillen zu unter schied li chen Anlässen. Dabei u.a. F. Vernon, L. Bottée, F. Bonnet, A. Rivet, D.
Dupuis und Grand homme. Erhal tung unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

449 Frank reich, Lot von 13 Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei Me dail len u.a. von Ca qué und Do mard. Er hal tung
unterschiedlich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

450 Frank reich, Lot von vier ver sil ber ten Bron ze me dail len und ei ner ver sil ber ten Bron ze pla ket te (trag bar). Da bei Me dail len u.a. von Pil let, O. Roty
und H. Nau de. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

451 Ein sei ti ge, Auf häng bah re Ei sen guss pla ket te (ca. 228x158mm, ca. 914g), 1918, un sig niert. Av: Mann und Frau lieb ko sen Säugling. Ss. . .   ss     80,—

Medaillen Deutschland nach 1900
452 Köln, 18x Me dail len, über wie gend Dom-An sich ten, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    130,—
453 Gel sen kir chen, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 23,5 g), o.J. (1900 gra viert), un sig niert, Eh ren preis der Fach ge wer be aus stel lung des Wir te-Ver -

eins, Av: Wap pen schild im Lor beer-Kranz, Rev: Gra vur im Lor beer-Kranz, kleine Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz     40,—

455FP Hes sen, ein sei ti ge, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 98,80x60,90mm, ca. 114,72g), 1902, von H. Kautsch, auf Alex an der Fried rich Land graf
von Hes sen. Av: Sit zen der Land graf am Pia no mit Muse, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—
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394 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 52,10mm, ca. 54,05g), 1828, von F. Do mard. Av: Kopf nach links. Rev: 11 Zei len Schrift. Krat zer,. . .   vz Gebot
395FP Va ti kan, Sil ber me dail le (Dm. 41 mm, 26,01 g), 1829, un sig niert, Se dis va kanz 1829 Scu do, mzz B Bo lo gna, Av: Hei li ge Kreuz hal tend auf Wol -

ken, Rev: Wap pen, be ar bei tet und berieben, ss-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

400FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 51,50mm, ca. 58,19g), 1835, von F. Ca que, auf Char les IX. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift.
Rev: 15 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

405 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 53,11 g) 1850, von J. Wie ner, Ho tel de Vil le D’Audenaerde, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz.   vz     90,—
407 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 52,37 g) 1851, von J. Wie ner, Mai son d’arret de Di nant, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz. . . .   vz     90,—
410FP Gro ß bri tan nien, Zinn me dail le (Dm. ca. 49,10mm, ca. 34,82g), 1858, von J. Da vis, auf die Er öff nung der Stadt hal le in Leeds. Av: Die Köp fe

von Prinz Al bert und Kö ni gin Vic to ria ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht der Stadt hal le, im Ab schnitt dar un ter
6 Zei len Schrift. Brown 2641 (RRR), kl. Randfehler und Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    200,—

411FP Schweiz, Genf, Sil ber me dail le (Dm. ca. 37,50mm, ca. 31,20g), 1858, von Bo vet. Av: Gen fer Wap pen, da rü ber Schrift band, dar un ter Da tum
und Sig na tur. Rev: 3 Zei len Schrift “SOCIÉTÉ / D’HORTICULTURE / PRIX”, dar um ein gra vier te Um schrift und Kranz aus land wirt schaft li chen
Erzeugnissen. Fast st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

413FP Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 46,50mm, ca. 40,74g), 1860, von A. Jou ve nal, auf den Tod des Staats mi nis ters und Bür ger meis ters von
Brüs sel, Char les de Brou ckè re. Av. Kopf auf Kis sen, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift auf Schrifttafel, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

416 Ös ter reich, Bron ze me dail le (Dm. 68 mm, 142,79 g), 1864, von C. Rad nitz ky, auf den ös ter rei chi schen Mon ta nis ten und Sek tions chef Karl
Frei herr von Scheu chens tu el (1792-1867), ge wid met von der ös ter rei chi schen Berg bau be hör de, Av: Kopf nach rechts, Rev: Wap pen in Ba -
roc krah men, Mü se ler 45/14a, kleine Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

421 Bel gien, Zinn me dail le (Dm ca. 49mm, 42,10g), 1871, von C. Je hot te. Av. Büs te von John Co cke rill. n. r. Rev. Mehr zei li ge Schrift, Denk mal in
Se raing, Re vers mit Schleif spur, Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss Gebot

422FP Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 50,30mm, ca. 41,96g), 1871, von Ch. Wur den. Av: Ge bäu de an sicht. Rev: 12 Zei len Schrift. Rand feh ler,
schö ne Pa ti na, Re vers be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

423 VATIKAN, 1871-1950, Lot von sie ben Me dail len un ter schied li cher Päps te (Pius IX. - Pius XII.), meist Bron ze. Er hal tung un ter schied lich. (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

424 Va ti kan, Pius IX., Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 60,11g), 1871, un sig niert. Av: Brust bild nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 10
Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

425FP Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 61mm, ca. 116,02g), 1872, von Bovy, auf Mer le d’Aubigne. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift.
Rev: 13 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

428FP Ös ter reich, Franz Jo seph I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 30,76g), 1873, von A. Scharff, auf die Welt aus stel lung. Av: Büs te nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Ge bäu de an sicht, dar un ter “WELTAUSSTELLUNG / WIEN 1873". Slg. Wurz bach 2488, st. . . . . . . . . . . . . . .

  st     50,—

429FP Bron ze me dail le (Dm. ca. 53mm, ca. 80g), 1877, von Tau ten hayn, auf Alex an der Con ze und sei ne acht jäh ri ge Lehr tä tig keit an der Uni ver si tät
zu Wien. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Pal las Athe ne mit Nike und Me du sen schild zwi schen grie chi scher Schrift
nach rechts, dar um Lor beer kranz. Slg. Wurzbach 1877, Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

430FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 63,90g), 1878. Av: Glo bus dar um Kranz, dar um “CONGES INTERNATIONAL DE
DÉMOGRAPHIE A PARIS 1878". Rev: 10 Zei len Schrift. Rand pun ziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

431 Frank reich, Zinn me dail le (Dm. ca. 52mm, ca. 45,67g), 1878, sig niert Mas son net Édi teur. Av: An sicht des Pa lais du Champ de Mars, dar un ter
3 Zei len Schrift. Rev: Ro set ten. Kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

432 Frank reich, Kup fer me dail le (Dm. ca. 38,90, ca. 22,84g), o.J., sig niert Ha mel. Av: drei schwe ben de Ge stal ten von vorn, dar um Um schrift. Rev:
Un be schrif te tes Me dail lon im Kranz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

433 Ös ter reich, Sil ber me dail le (Dm. 32 mm, 13,21 g), 1880, un sig niert, Ba den bei Wien zum An den ken an die IV. Sä ku lar fei er der Stadt er he bung
un ter Kai ser Fried rich III., Av: Stadt wap pen, Rev: 10 Zei len Schrift, Hauser 1674, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

435FP Thai land, Me dail le ver sil bert (Dm. 48 mm, 55,21 g), 1882 (ver mut lich spä te re Prä gung), un sig niert, auf die Er öff nung der Va ji ra na na Bi blio -
thek, Av: Köp fe der Kö ni ge Rama IV. und Rama V. nach links, Rev: ge krön tes Banner mit Schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

440 Bel gien, Kup fer me dail le (Dm 30mm, 9,75g), o.J. (um 1890), von Bae tes. Av. Wil des Paar hält ge krön ten Stadt schild in Hop fen kranz. Rev. Tir
com mu nal con cours D’Honneur prix in Ei chen kranz, dar un ter zwei Gewehre, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

441 Bel gien, Kup fer me dail le (Dm 39mm, 28,05 g), 1890, un sig niert. Zum 10 jäh ri gen Ju bi läum der Sym pho nie ge sell schaft, Rf, ss-vz. . . . . . .   ss-vz Gebot
444 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,90mm, ca. 62,60g), 1891, von H. Mau de. Av: En gel mit Palm zweig und Trom pe te schwebt nach

rechts, dar un ter ein sit zen der, nac kter Kna be mit Kranz und Palm zweig, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Me dail lon mit drei Zei len Schrift, dar -
um Kranz. Rand pun ziert, Hsp., Krat zer auf dem Revers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

446FP Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 40,63g), 1893, von L. Ja min, auf Louis Ru chon net. Av: Brust bild von vorn, dar um Um schrift.
Rev: 14 Zei len Schrift, dar um Perl kranz. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

448 Frank reich, Lot von 10 Silber me daillen zu unter schied li chen Anlässen. Dabei u.a. F. Vernon, L. Bottée, F. Bonnet, A. Rivet, D.
Dupuis und Grand homme. Erhal tung unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

449 Frank reich, Lot von 13 Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei Me dail len u.a. von Ca qué und Do mard. Er hal tung
unterschiedlich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

450 Frank reich, Lot von vier ver sil ber ten Bron ze me dail len und ei ner ver sil ber ten Bron ze pla ket te (trag bar). Da bei Me dail len u.a. von Pil let, O. Roty
und H. Nau de. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

451 Ein sei ti ge, Auf häng bah re Ei sen guss pla ket te (ca. 228x158mm, ca. 914g), 1918, un sig niert. Av: Mann und Frau lieb ko sen Säugling. Ss. . .   ss     80,—

Medaillen Deutschland nach 1900
452 Köln, 18x Me dail len, über wie gend Dom-An sich ten, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    130,—
453 Gel sen kir chen, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 23,5 g), o.J. (1900 gra viert), un sig niert, Eh ren preis der Fach ge wer be aus stel lung des Wir te-Ver -

eins, Av: Wap pen schild im Lor beer-Kranz, Rev: Gra vur im Lor beer-Kranz, kleine Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz     40,—

455FP Hes sen, ein sei ti ge, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 98,80x60,90mm, ca. 114,72g), 1902, von H. Kautsch, auf Alex an der Fried rich Land graf
von Hes sen. Av: Sit zen der Land graf am Pia no mit Muse, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—
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457FP Ba den, ver gol de te Sil ber me dail le (62,91g, Durch mes ser 51mm), 1906, von R. May er, zur Land wirt schafts- und Gar ten aus stel lung in Karls -
ru he. Av.: Brust bil der von Fried rich und Loui se nach rechts, dar um Um schrift. Rev.: 3 Zei len Schrift im Lor beer kranz, dar um Umschrift, Zeitz
610, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    240,—

458 Hom burg, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 24,45 g), 1909, un sig niert, auf das 60jäh ri ge Ju bi läums schies sen der Schüt zen ge sell schaft, Av: Jä -
ger un ter Ei che, Rev: Schüt zen haus, Rand pun ze 950, Henkel, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—

459FP Ber lin, Sil ber me dail le (Dm. ca. 49mm, ca. 40,33g), o.J., unsgn. Av: Stadt sie gel. Rev: 6 Zei len Schrift. Rand feh ler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
460FP Bron ze me dail le (Dm. ca. 30,20mm, ca. 13,90mm), o.J., von K. Go etz, für Treue in der Ar beit, Süd thü rin gi sche In du strie- und Han dels kam mer 

in Son ne berg. Av: An sicht der Wart burg bei Ei se nach. Rev: 4 Zei len Schrift im Kranz, dar um Um schrift. Kienast 362, vz. . . . . . . . . . . . . .
  vz     60,—

461 Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 50,90g), o.J., von E. Wei gand, zur Gol de nen Hoch zeit. Av: Die Brust bil der des
Paa res ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift. Kl. Rand feh ler, div. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     30,—

462 Höchst am Main, Sil ber me dail le (Dm. 38 mm, 26,11 g), 1913, von A. Var ne si bei Pöl lath, auf das 50jäh ri ge Be ste hen der Farb wer ke, Av:
Stadt an sicht dar un ter Wap pen, Rev: 5 Zei len Schrift im Lor beer kranz, vz-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

463 Le ver ku sen, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 105 mm, 253,08 g), o.J. (um 1920), von Carl Eb bing haus, auf 25 Jah re treue Mit ar beit Far ben fab ri -
ken Fried rich Bayer Le ver ku sen, Av: Fi gur mit Zi tat Goe thes, Rev: Bay er kreuz mit 4 Frauen auf Kugel, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

465 Ein sei tig ge präg te, recht ecki ge Bron ze pla ket te (81x58mm, ca. 101,33g), 1927, von Krau mann, auf den 70. Ge burts tag des Ar chäo lo gen und 
His to ri kers Ernst Fab ri ci us. Av: Brust bild nach links, dar un ter 3 Zei len Schrift. Rev: Stem pel. In Scha tul le (be sto ßen und beschriftet), st. . .

  st     80,—

466 Lau bach, mat tier te Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 26,1 g), 1928, un sig niert, auf  das 30. Ver bands schie ßen des Gau es Hes sen-Nas sau zu Lau -
bach, Av: Brust bild von Georg Fried rich Graf zu Solms-Lau bach, Rev: Schloss an sicht dar un ter En gel mit Wap pen schild, Rand pun ze 990,
Henkelspur, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

467FP Leip zig, Bron ze me dail le (Dm. 80 mm, 272,79 g), 1929, von Al fred Vo cke bei Po el lath, auf das 50jäh ri ge Be ste hen des Reichs ge richts, Av:
An sicht des Reichs ge richts zwi schen Jah res zah len, Rev: Ad ler mit ge spreiz ten Schwin gen nach links, Ge bau er 1929.32, Ste gu weit DGMK
14, 193 Ta fel 66, im Ori gi na le tui, Etui stark beschädigt, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    120,—

468 Ber lin, Bron ze me dail le ver gol det (Dm. 39 mm, 29,28 g), 1935, von Oer tel, auf die 2. Ber li ner Post wert zei chen aus stel lung Be pos ta, Av: Fi gur
lässt Brief mar ken aufs Bran den bur ger Tor reg nen,  Rev: Eichenkranz, vz-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

470 Hom burg/Pfalz, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 24,04 g), 1939, un sig niert, auf das Ju bi läums schies sen 1849-1909 16.-23. Mai der Schüt zen -
ge sell schaft Hom burg/Pfalz, Av: Stand bild Jä ger nach rechts, Rev: Ge bäu de an sicht dar un ter Wap pen, Sil ber pun ze “950" am Rand, mit Öse,
minimale Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

471 Ha gen, 2x Bron ze- und 2x Bron ze me dail len ver sil bert, “Not op fer der Stadt Ha gen”, alle mit dem glei chen Mo tiv, ver schie de ne Grö ßen und
Erhaltungen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

472 ADAC, ein sei ti ge email lier te Pla ket te (Dm. 71,5 mm, 61,25 g), 1954, von Hoff städ ter Bonn, ADAC-Ort sclub Mo tor sport club Le ver ku sen 1922 
E.V. Bal lon Ver fol gung Le ver ku sen 1954, seit li che Be fes ti gungs-Boh rung, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

Medaillen Ausland nach 1900
473 China, 12 symbo li sche Tier zei chen, 12 vergol dete Silber me daillen, je 28 gr, 33 mm, in Spezial scha tulle mit Garantie, PP . . . . .   PP    500,—
474 Gro ß bri tan nien, 3x Me dail le, 1902/1911/1935, Ed ward VII. und Ge or ge, ver schie de ne Mo ti ve und Erhaltungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
475 Kleine Samm lung von unter schied li chen Silber münzen und Silber me daillen sowie zwei Gold me daillen der Stadt Dinkels bühl.

Enthalten ist auch ein Doppel taler 1861 der Stadt Frank furt (Felder bear beitet) und ein 5 Mark Stück 1876 Hamburg. (Abbil dungen 
siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

479FP Bel gien, ein sei ti ge, auf stell ba re Mes sing pla ket te (ca. 163x114mm, ca. 450,46g), o.J., auf Kö ni gin Astrid. Av: Büs te nach links, dar un ter Sig -
na tur. Kl. Krat zer auf Avers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

480 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 37,80mm, ca. 26,80g), 1900, von A. Pa tey. Av: Zwei Ar bei ter beim Prä gen von Mün zen. Av: An sicht der
Mon naie de Pa ris. Rand schrift, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

482 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,05mm, ca. 61,16g), o. J., auf Pier re Pu get. Av: Brust bild nach links. Rev: Um schrift. Rand pun ziert,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

485FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 63,90mm, ca. 101,95g), 1900, C. Cha plain, auf die pa ri ser Welt aus stel lung. Av: Kopf der Ma ri an ne
nach rechts, da hin ter Baum. Rev: Schwe ben de, ge flü gel te Sie ges göt tin mit Kranz und Jüng ling mit Fa ckel nach links, dar un ter Schrift ta fel,
dar um Umschrift. Rand punziert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

486 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 64,00mm, ca. 99,08g), 1900, C. Cha plain, auf die pa ri ser Welt aus stel lung. Av: Kopf der Ma ri an ne nach
rechts, da hin ter Baum. Rev: Schwe ben de, ge flü gel te Sie ges göt tin mit Kranz und Jüng ling mit Fa ckel nach links, dar un ter Schrift ta fel, dar um
Umschrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

487 Frank reich, Ni mes, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 31,05g), o.J., von O. Roty. Av: Büs te der Ma ri an ne nach links, dar um Um schrift. Rev:
Kranz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

488 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (ca. 213x168mm), o.J., von C. Meu nier. Av: Büs te ei nes fran zö si schen Koh le ar bei ters nach rechts. Auf
Holz aufgezogen, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

490FP Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 67,90x71,10mm, ca. 125,93g), o.J., von Hip po ly te Le fevre, auf das Bil dungs we sen. Av: 6 Zei len
Schrift auf Ta fel, rechts und Links Weib li che Ge stal ten mit Schü lern. Rev: 6 Me dail lons vor Zwei gen und Spruch bän dern, im Zen trum eine
Tafel. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

492 Frank reich, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca., 45,90mm, ca. 43,83g), o.J., un sig niert. Av: Ste hen de weib li che Ge stalt mit Jüng ling vor Tur -
nern. Rev: Un be schrif te te Ta fel, da hin ter Zweig. Rand pun ziert, Klebereste, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

493 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm ca. 35mm, 19g), 1901, von .CH. Ma rey. 1. Schüt zen fest, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st Gebot
494 Bron ze pla ket te (ca. 139x83mm, ca. 320g), 1902, un sig niert. Av: Büs te nach links, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: Sit zen de weib -

li che Ge stalt mit Ge ni us nach rechts, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     80,—

496 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41,70mm, ca. 35,21g), 1903, von A Dou ble mart, Ver lei hung der pa ri ser Tier schutz ge sell schaft. Av: Ste -
hen de weib li che Ge stalt von vorn zwi schen Tie ren. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Lor beer kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

505 Ei sen bahn, 2x Sil ber me dail le, 1x Ita lien (Dm. 31mm, 13,85 g), 1906, v. E.Sa rol di b. S. John son, auf die In ter na tio na le Aus stel lung in Mai land
und Ein wei hung des Sim plon tun nels und 1x Frank reich (Dm. 32 mm, 15,39 g), o.J., un sig niert, Ver dienst me dail le für “L. Be rest”, bei de mit
Öse, unterschiedliche Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—
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457FP Ba den, ver gol de te Sil ber me dail le (62,91g, Durch mes ser 51mm), 1906, von R. May er, zur Land wirt schafts- und Gar ten aus stel lung in Karls -
ru he. Av.: Brust bil der von Fried rich und Loui se nach rechts, dar um Um schrift. Rev.: 3 Zei len Schrift im Lor beer kranz, dar um Umschrift, Zeitz
610, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    240,—

458 Hom burg, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 24,45 g), 1909, un sig niert, auf das 60jäh ri ge Ju bi läums schies sen der Schüt zen ge sell schaft, Av: Jä -
ger un ter Ei che, Rev: Schüt zen haus, Rand pun ze 950, Henkel, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—

459FP Ber lin, Sil ber me dail le (Dm. ca. 49mm, ca. 40,33g), o.J., unsgn. Av: Stadt sie gel. Rev: 6 Zei len Schrift. Rand feh ler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
460FP Bron ze me dail le (Dm. ca. 30,20mm, ca. 13,90mm), o.J., von K. Go etz, für Treue in der Ar beit, Süd thü rin gi sche In du strie- und Han dels kam mer 

in Son ne berg. Av: An sicht der Wart burg bei Ei se nach. Rev: 4 Zei len Schrift im Kranz, dar um Um schrift. Kienast 362, vz. . . . . . . . . . . . . .
  vz     60,—

461 Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 50,90g), o.J., von E. Wei gand, zur Gol de nen Hoch zeit. Av: Die Brust bil der des
Paa res ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift. Kl. Rand feh ler, div. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     30,—

462 Höchst am Main, Sil ber me dail le (Dm. 38 mm, 26,11 g), 1913, von A. Var ne si bei Pöl lath, auf das 50jäh ri ge Be ste hen der Farb wer ke, Av:
Stadt an sicht dar un ter Wap pen, Rev: 5 Zei len Schrift im Lor beer kranz, vz-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

463 Le ver ku sen, Bron ze guss-Me dail le (Dm. 105 mm, 253,08 g), o.J. (um 1920), von Carl Eb bing haus, auf 25 Jah re treue Mit ar beit Far ben fab ri -
ken Fried rich Bayer Le ver ku sen, Av: Fi gur mit Zi tat Goe thes, Rev: Bay er kreuz mit 4 Frauen auf Kugel, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

465 Ein sei tig ge präg te, recht ecki ge Bron ze pla ket te (81x58mm, ca. 101,33g), 1927, von Krau mann, auf den 70. Ge burts tag des Ar chäo lo gen und 
His to ri kers Ernst Fab ri ci us. Av: Brust bild nach links, dar un ter 3 Zei len Schrift. Rev: Stem pel. In Scha tul le (be sto ßen und beschriftet), st. . .

  st     80,—

466 Lau bach, mat tier te Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 26,1 g), 1928, un sig niert, auf  das 30. Ver bands schie ßen des Gau es Hes sen-Nas sau zu Lau -
bach, Av: Brust bild von Georg Fried rich Graf zu Solms-Lau bach, Rev: Schloss an sicht dar un ter En gel mit Wap pen schild, Rand pun ze 990,
Henkelspur, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

467FP Leip zig, Bron ze me dail le (Dm. 80 mm, 272,79 g), 1929, von Al fred Vo cke bei Po el lath, auf das 50jäh ri ge Be ste hen des Reichs ge richts, Av:
An sicht des Reichs ge richts zwi schen Jah res zah len, Rev: Ad ler mit ge spreiz ten Schwin gen nach links, Ge bau er 1929.32, Ste gu weit DGMK
14, 193 Ta fel 66, im Ori gi na le tui, Etui stark beschädigt, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    120,—

468 Ber lin, Bron ze me dail le ver gol det (Dm. 39 mm, 29,28 g), 1935, von Oer tel, auf die 2. Ber li ner Post wert zei chen aus stel lung Be pos ta, Av: Fi gur
lässt Brief mar ken aufs Bran den bur ger Tor reg nen,  Rev: Eichenkranz, vz-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

470 Hom burg/Pfalz, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 24,04 g), 1939, un sig niert, auf das Ju bi läums schies sen 1849-1909 16.-23. Mai der Schüt zen -
ge sell schaft Hom burg/Pfalz, Av: Stand bild Jä ger nach rechts, Rev: Ge bäu de an sicht dar un ter Wap pen, Sil ber pun ze “950" am Rand, mit Öse,
minimale Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

471 Ha gen, 2x Bron ze- und 2x Bron ze me dail len ver sil bert, “Not op fer der Stadt Ha gen”, alle mit dem glei chen Mo tiv, ver schie de ne Grö ßen und
Erhaltungen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

472 ADAC, ein sei ti ge email lier te Pla ket te (Dm. 71,5 mm, 61,25 g), 1954, von Hoff städ ter Bonn, ADAC-Ort sclub Mo tor sport club Le ver ku sen 1922 
E.V. Bal lon Ver fol gung Le ver ku sen 1954, seit li che Be fes ti gungs-Boh rung, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

Medaillen Ausland nach 1900
473 China, 12 symbo li sche Tier zei chen, 12 vergol dete Silber me daillen, je 28 gr, 33 mm, in Spezial scha tulle mit Garantie, PP . . . . .   PP    500,—
474 Gro ß bri tan nien, 3x Me dail le, 1902/1911/1935, Ed ward VII. und Ge or ge, ver schie de ne Mo ti ve und Erhaltungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
475 Kleine Samm lung von unter schied li chen Silber münzen und Silber me daillen sowie zwei Gold me daillen der Stadt Dinkels bühl.

Enthalten ist auch ein Doppel taler 1861 der Stadt Frank furt (Felder bear beitet) und ein 5 Mark Stück 1876 Hamburg. (Abbil dungen 
siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

479FP Bel gien, ein sei ti ge, auf stell ba re Mes sing pla ket te (ca. 163x114mm, ca. 450,46g), o.J., auf Kö ni gin Astrid. Av: Büs te nach links, dar un ter Sig -
na tur. Kl. Krat zer auf Avers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

480 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 37,80mm, ca. 26,80g), 1900, von A. Pa tey. Av: Zwei Ar bei ter beim Prä gen von Mün zen. Av: An sicht der
Mon naie de Pa ris. Rand schrift, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

482 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,05mm, ca. 61,16g), o. J., auf Pier re Pu get. Av: Brust bild nach links. Rev: Um schrift. Rand pun ziert,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

485FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 63,90mm, ca. 101,95g), 1900, C. Cha plain, auf die pa ri ser Welt aus stel lung. Av: Kopf der Ma ri an ne
nach rechts, da hin ter Baum. Rev: Schwe ben de, ge flü gel te Sie ges göt tin mit Kranz und Jüng ling mit Fa ckel nach links, dar un ter Schrift ta fel,
dar um Umschrift. Rand punziert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

486 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 64,00mm, ca. 99,08g), 1900, C. Cha plain, auf die pa ri ser Welt aus stel lung. Av: Kopf der Ma ri an ne nach
rechts, da hin ter Baum. Rev: Schwe ben de, ge flü gel te Sie ges göt tin mit Kranz und Jüng ling mit Fa ckel nach links, dar un ter Schrift ta fel, dar um
Umschrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

487 Frank reich, Ni mes, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 31,05g), o.J., von O. Roty. Av: Büs te der Ma ri an ne nach links, dar um Um schrift. Rev:
Kranz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

488 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (ca. 213x168mm), o.J., von C. Meu nier. Av: Büs te ei nes fran zö si schen Koh le ar bei ters nach rechts. Auf
Holz aufgezogen, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

490FP Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 67,90x71,10mm, ca. 125,93g), o.J., von Hip po ly te Le fevre, auf das Bil dungs we sen. Av: 6 Zei len
Schrift auf Ta fel, rechts und Links Weib li che Ge stal ten mit Schü lern. Rev: 6 Me dail lons vor Zwei gen und Spruch bän dern, im Zen trum eine
Tafel. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

492 Frank reich, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca., 45,90mm, ca. 43,83g), o.J., un sig niert. Av: Ste hen de weib li che Ge stalt mit Jüng ling vor Tur -
nern. Rev: Un be schrif te te Ta fel, da hin ter Zweig. Rand pun ziert, Klebereste, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

493 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm ca. 35mm, 19g), 1901, von .CH. Ma rey. 1. Schüt zen fest, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st Gebot
494 Bron ze pla ket te (ca. 139x83mm, ca. 320g), 1902, un sig niert. Av: Büs te nach links, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: Sit zen de weib -

li che Ge stalt mit Ge ni us nach rechts, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     80,—

496 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41,70mm, ca. 35,21g), 1903, von A Dou ble mart, Ver lei hung der pa ri ser Tier schutz ge sell schaft. Av: Ste -
hen de weib li che Ge stalt von vorn zwi schen Tie ren. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Lor beer kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

505 Ei sen bahn, 2x Sil ber me dail le, 1x Ita lien (Dm. 31mm, 13,85 g), 1906, v. E.Sa rol di b. S. John son, auf die In ter na tio na le Aus stel lung in Mai land
und Ein wei hung des Sim plon tun nels und 1x Frank reich (Dm. 32 mm, 15,39 g), o.J., un sig niert, Ver dienst me dail le für “L. Be rest”, bei de mit
Öse, unterschiedliche Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—
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506FP Frank reich, ver gol de te Bron ze pla ket te (ca. 70,90x50,90mm, ca. 100,02g), 1906, von R. Gré goi re, auf die Ko lo ni al aus stel lung in Mar seille.
Av: Ste hen der per so ni fi zier tes Frank reich mit Drei zack emp fängt Weib li che Ge stalt mit Palm zweig, da hin ter Schif fe. Rev: Thro nen de weib li -
che Ge stalt vor Stadtansicht. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

507 Bel gien, Bron ze me dail le ver gol det (51mm, 68,15g), 1907, von Bae tes. Zum 50 jäh ri gen Be ste hen der ant wer pi sche Hand wer ker- Gilde, vz. .   vz Gebot
508 Bel gien, Kup fer me dail le (52mm, 66,30g), 1907, von F. Bae tes. Zum 50 jäh ri gen Be ste hen der ant wer pi sche kö nig li che Gil de der Hand wer ker 

1857-1907, mit An hän ge rö se, Rf, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz Gebot

509 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 43,44g), 1907, von J. Lang ran ge. Av: Sit zen de, zeich nen de männ li che Ge stalt vor Büs te.
Rev: 9 Zei len Schrift. Rand pun ziert, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

511 Bel gien, Kup fer me dail le Stad Ant wer pen (Dm ca. 49mm, 49,35g), 1908, von M. Ver mei ren. Rev. Stad Ant ver pen/ Kunst be too ging vil le
D’anvers / Ma ni fes ta ti on Artistoque, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

514 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60mm, ca. 90g), 1908, Aus zeich nung für 20 Jah re treue Dien ste. Brust bild Hen ry Du nant schräg links,
dar um Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     75,—

518 Bel gien, Mes sing pla ket te (ca. 61x50,50mm, ca. 71,90g), o.J., von Wit ter wulghe. Av: Drei Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, da rü ber
“NOS TROIS REINES”. Rand pun ziert, Kle be rüc kstän de auf dem Revers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

523 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,00mm, ca. 60,38g), o.J., von Ou di né und H. Du bois. Av: Ret ten de männ li che Ge stalt mit Kind und
Frau im Arm, da hin ter to ben de See und Leucht turm. Rev: Im Kranz “LES SAUVETEURS MÉDAILÉS A E. MOUSTY”. Rand pun ziert, in Scha tul le
(beschädigt), vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

524 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 58,49g), o.J., von L. Des vig nes. Av: Weib li che Ge stalt hilf Hil fe be dürf ti ger. Rev: Sit zen der
Jüng ling nach rechts, dar un ter Ta fel mit In schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

527 Frank reich, Lot von fünf Sil ber me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei A. Pa tey, L. Bot tée, A. Du bois, F. Cha baud und eine un sig niert.
Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

536 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 56,46g), o.J., von A. Ri vet. Av: Drei Sport ler vor thro nen der Göt tin mit Lor beer kranz und
Schild, dar um Um schrift. Un be schrif te te Ta fel vor sport li chen Ge gen stän den und Zwei gen. Rand pun ziert, Randfehler, ss-vz. . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

538 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 25,90g), 1913, von A. Ri vet. Av: Hüft bild ei ner Frau mit Lyra, dar um Palm zweig und Schrift.
Rev: En gel mit Zweig ge stützt auf Ta fel mit Me dail lon. Rand pun ziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

541FP Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 37,96g), 1914, von Alp hée und Du bois, Schüt zen fest. Av: Sit zen de weib li che Ge stalt mit
Palm zweig nach rechts, da hin ter Schüt zen. Rev: 2 Zei len Schrift, dar um Lor beer kranz mit Flin ten. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

543 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 53,86g), o.J., un sig niert. Av: Eine Hand gra na te wer fen der Sol dat nach rechts, im Ab -
schnitt dar un ter 3 Zei len Schrift. Rev: Kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

545 Bel gien, Bron ze me dail le Stadt Ant wer pen (Dm ca. 51mm, 56g), 1916, von Bae tes. Rev. An den Herr Pren tiss Nat ha niel Gray den 10. Juli
1916, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

546FP Bel gien, ein sei tig ge präg te Bron ze pla ket te (ca. 145,50x128mm, ca. 324,81g), 1916, von Ch. Samu el, auf Kö nig Al bert. Av: Brust bild nach
links, dar um Um schrift, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

547 Ein sei ti ge, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 65,50x51,90mm, ca. 56,25g), 1916, von D. Pu ech. Av: Zwei Frau en mit Kin dern, im Ab schnitt
dar un ter zwei Zei len Schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

548 Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 64,60x51,10mm, ca. 89,55g), 1916, von Ch. Fo ers ter. Av: Bahn ar bei ter beim Wei chen stel len.
Rev: 4 Zei len Schrift, rechts da ne ben trau ern de weib li che Ge stalt mit Palm zweig und Kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

549 Frank reich, trag ba re Bron ze me dail le (Dm. ca. 26,90mm, ca. 11,32g), o.J., von O. Roty. Av: Ver lei hungs sze ne, dar um Um schrift. Rev: Un be -
schrif te te Ta fel, da rü ber 2 Zei len Schrift und Umschrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

550 Frank reich, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 51 bzw. 47mm, ca. 45,57g), 1916, un sig niert. Av: An ti kes Brust bild nach rechts, da hin ter
“1841/1916", da vor ”MOUNET SULLY". Rev: Mas ke, dar un ter OEDIPE ROI 1881", ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

551 Bel gien, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (Dm. 67x46 mm, 69,69 g), 1918, von Léon Go bert, Corps Phar ma ceu ti que Bel ge, Av: Frau en ge stalt mit
Me di zin be cher, im Hin ter grund Apo the ker so wie Mutter mit Kind, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

552FP Bel gien, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 71x56mm, ca. 87,26g), 1918, von Bon ne tain, auf Jacques Phil lipp son. Av: Sol dat zu Pferd. Rev: 11
Zei len Schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

553 Bel gien, ver sil ber te Bron ze pla ket te (ca. 66x46mm, ca. 78,31g), 1918, von G. Char lier. Av: Jun ges Mäd chen mit Blu men strauß nach links.
Rev: Kind ver ab schie det Sol da ten, da rü ber 2 Zei len Schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

556 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (ca. 70,80mm, ca. 93,11g), o.J., un sig niert. Av: Ste hen de, nac kte Ge stalt mit Flag ge tri um phiert über
ei nen am Bo den lie gen den nac kten Sol da ten, links und rechts Ar bei ter in der Rü stungs in du strie. Rand punziert, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

557FP Frank reich, ein sei ti ge, auf häng ba re Guss me tall pla ket te (ca. 222,70x171mm, ca. 1140g), 1918,  un sig niert. Av: Vier weib li che Ge stalt um ge -
ben von vier nac kten Kna ben vor Ge bäu de, da rü ber “Bien fai san ce-Cha ri té”, un ten “HOMMAGE AUX SOUSCRIPTEURS.”. ss- . . . . . . . . . .

  ss     60,—

561 Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 57,66g), o.J., von E. Mou chon. Av: Weib li che Ge stalt an Wap pen vor Pres se mit Jüng ling. Rev: Kranz.
Kle be rüc kstand, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

564FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 67,90mm, ca. 135,20g), 1920, von M. Dam mann. Av: Drei trau ern de weib li che Ge stal ten nach links,
da rü ber “AV SOLDAT INCONNV”. Rev: Ei nen Sarg tra gen de Sol da ten or Tri umphbo gen, links da ne ben “11./NOVEMBRE/1920". Rand pun -
ziert, Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

565FP Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 68,50mm, ca. 142,71g), o.J., von H. Du bois, Land wirt schaft. Av: Ste hen de Ce res ne ben sä en dem Bau ern 
auf Feld. Rev: Kranz be ste hend aus Äh ren, Wein- und Ei chen laub, so wie un ter schied li chen Tier köp fen, dar um Um schrift. Rand punziert,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    160,—

566 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze me dail le (Dm. ca. 58,50mm, ca. 92,59g), o.J., von L. Des ving nes. Av: Bau ers frau mit Brot laib nach rechts. Rand
pun ziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

568 Frank reich, Sil ber me dail lon (Dm ca. 22mm, 11,15g), 1921, von Bar rel. Zum Eh ren des Mi nis ters für Han del und In du strie C. Par men tier
1921, mit An hän ge rö se, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

569 Bel gien, Bron ze pla ket te (43x55 mm, 52,20 g), 1922, Mo no gramm D.R. 3. Preis auf das Dra ma “Hoff nung und Lie be” Ant wer pen. Av. En gel in 
Rit ter aus rü stung und Schwert, zu sei nen Füs sen nac kter, lie gen der Mann. Rev. mehr zei li ge Schrift. Rf. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

573 Bron ze me dail le (Dm. ca. 49,60mm, ca. 53,85g), o.J., un sig niert. Av: Rind an Baum auf ge zäun ter Wei de. Rev: Un be schrif te te Ta fel, da hin ter
Zwei ge. Kl. Rf., Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

576 Bel gien, Bron ze pla ket te (24x33 mm, 14,55 g), 1927, von Le mai re und C. Devree se. Zum 110 jäh ri gen Be ste hen der Fir ma John Co cke ril
1817-1927, Av. John Co cke rill Brust bild n. l. Rev. Ar bei ter am Heiz ofen im Hüt ten werk, mit Anhängeröse,, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

577 Bel gien, Bron ze pla ket te (24x33 mm, 14,85 g), 1927, von Le mai re und C. Devree se. Zum 110 jäh ri gen Be ste hen der Fir ma John Co cke ril
1817-1927, Av. John Co cke rill Brust bild n. l. Rev. Ar bei ter am Heiz ofen im Hüt ten werk, mit An hän ge rö se, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

580 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60,10mm, ca. 102,94g), 1928, von La gae, auf Jean Ver ha eg he. Av: Büs te nach rechts. Rev: 10 Zei len
Schrift. Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

581 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 31,72g), 1928, von O. Roty. Av: Büs te der Ma ri an ne nach links, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei -
len Schrift im Perl kranz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, Kle be rüc kstand auf dem Revers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

582 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,30mm, 51,68g), 1929, von G. Pe tit, auf Ed mond Gle se ner. Av: Kopf nach links. Rev: 5 Zei len Schrift,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

583FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 68,05mm, ca. 149,91g), 1929, von J. C. Bel lau gue, auf den Luft fahrt kon gress. Av: Ka the dra le von Re -
mis, da rü ber Vö gel. Rev: Wein re ben, da rü ber Wol ken, dar um Um schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

587 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 27,31g), o.J. Av: drei Ar bei ter beim Er reich ten des Eif fel turms. Rev: Spit ze des Eif fel turms
ne ben Häu ser dä chern, dar um Um schrift und 3 Zei len Schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

588FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 68mm, ca. 149,07g), 1930, von A. Mail lard, auf die Aus stel lung in Kai ro. Av: Kopf nach links, da vor
Schrift. Rev: An sicht der Al-Azhar Mo schee, dar un ter 5 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

592 Bel gien, Bron ze pla ket te (43x 62mm, 79,10g), 1932, von Ge or ge/pe tit. Av. Büs te von  A. Er nest Ma haim 1892-1932 n. l., vz-st. . . . . . . .   vz-st Gebot
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506FP Frank reich, ver gol de te Bron ze pla ket te (ca. 70,90x50,90mm, ca. 100,02g), 1906, von R. Gré goi re, auf die Ko lo ni al aus stel lung in Mar seille.
Av: Ste hen der per so ni fi zier tes Frank reich mit Drei zack emp fängt Weib li che Ge stalt mit Palm zweig, da hin ter Schif fe. Rev: Thro nen de weib li -
che Ge stalt vor Stadtansicht. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

507 Bel gien, Bron ze me dail le ver gol det (51mm, 68,15g), 1907, von Bae tes. Zum 50 jäh ri gen Be ste hen der ant wer pi sche Hand wer ker- Gilde, vz. .   vz Gebot
508 Bel gien, Kup fer me dail le (52mm, 66,30g), 1907, von F. Bae tes. Zum 50 jäh ri gen Be ste hen der ant wer pi sche kö nig li che Gil de der Hand wer ker 

1857-1907, mit An hän ge rö se, Rf, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz Gebot

509 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 43,44g), 1907, von J. Lang ran ge. Av: Sit zen de, zeich nen de männ li che Ge stalt vor Büs te.
Rev: 9 Zei len Schrift. Rand pun ziert, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

511 Bel gien, Kup fer me dail le Stad Ant wer pen (Dm ca. 49mm, 49,35g), 1908, von M. Ver mei ren. Rev. Stad Ant ver pen/ Kunst be too ging vil le
D’anvers / Ma ni fes ta ti on Artistoque, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

514 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60mm, ca. 90g), 1908, Aus zeich nung für 20 Jah re treue Dien ste. Brust bild Hen ry Du nant schräg links,
dar um Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     75,—

518 Bel gien, Mes sing pla ket te (ca. 61x50,50mm, ca. 71,90g), o.J., von Wit ter wulghe. Av: Drei Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, da rü ber
“NOS TROIS REINES”. Rand pun ziert, Kle be rüc kstän de auf dem Revers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

523 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,00mm, ca. 60,38g), o.J., von Ou di né und H. Du bois. Av: Ret ten de männ li che Ge stalt mit Kind und
Frau im Arm, da hin ter to ben de See und Leucht turm. Rev: Im Kranz “LES SAUVETEURS MÉDAILÉS A E. MOUSTY”. Rand pun ziert, in Scha tul le
(beschädigt), vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

524 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 58,49g), o.J., von L. Des vig nes. Av: Weib li che Ge stalt hilf Hil fe be dürf ti ger. Rev: Sit zen der
Jüng ling nach rechts, dar un ter Ta fel mit In schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

527 Frank reich, Lot von fünf Sil ber me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei A. Pa tey, L. Bot tée, A. Du bois, F. Cha baud und eine un sig niert.
Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

536 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 56,46g), o.J., von A. Ri vet. Av: Drei Sport ler vor thro nen der Göt tin mit Lor beer kranz und
Schild, dar um Um schrift. Un be schrif te te Ta fel vor sport li chen Ge gen stän den und Zwei gen. Rand pun ziert, Randfehler, ss-vz. . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

538 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 25,90g), 1913, von A. Ri vet. Av: Hüft bild ei ner Frau mit Lyra, dar um Palm zweig und Schrift.
Rev: En gel mit Zweig ge stützt auf Ta fel mit Me dail lon. Rand pun ziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

541FP Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 37,96g), 1914, von Alp hée und Du bois, Schüt zen fest. Av: Sit zen de weib li che Ge stalt mit
Palm zweig nach rechts, da hin ter Schüt zen. Rev: 2 Zei len Schrift, dar um Lor beer kranz mit Flin ten. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

543 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 53,86g), o.J., un sig niert. Av: Eine Hand gra na te wer fen der Sol dat nach rechts, im Ab -
schnitt dar un ter 3 Zei len Schrift. Rev: Kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

545 Bel gien, Bron ze me dail le Stadt Ant wer pen (Dm ca. 51mm, 56g), 1916, von Bae tes. Rev. An den Herr Pren tiss Nat ha niel Gray den 10. Juli
1916, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

546FP Bel gien, ein sei tig ge präg te Bron ze pla ket te (ca. 145,50x128mm, ca. 324,81g), 1916, von Ch. Samu el, auf Kö nig Al bert. Av: Brust bild nach
links, dar um Um schrift, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

547 Ein sei ti ge, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 65,50x51,90mm, ca. 56,25g), 1916, von D. Pu ech. Av: Zwei Frau en mit Kin dern, im Ab schnitt
dar un ter zwei Zei len Schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

548 Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 64,60x51,10mm, ca. 89,55g), 1916, von Ch. Fo ers ter. Av: Bahn ar bei ter beim Wei chen stel len.
Rev: 4 Zei len Schrift, rechts da ne ben trau ern de weib li che Ge stalt mit Palm zweig und Kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

549 Frank reich, trag ba re Bron ze me dail le (Dm. ca. 26,90mm, ca. 11,32g), o.J., von O. Roty. Av: Ver lei hungs sze ne, dar um Um schrift. Rev: Un be -
schrif te te Ta fel, da rü ber 2 Zei len Schrift und Umschrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

550 Frank reich, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 51 bzw. 47mm, ca. 45,57g), 1916, un sig niert. Av: An ti kes Brust bild nach rechts, da hin ter
“1841/1916", da vor ”MOUNET SULLY". Rev: Mas ke, dar un ter OEDIPE ROI 1881", ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

551 Bel gien, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (Dm. 67x46 mm, 69,69 g), 1918, von Léon Go bert, Corps Phar ma ceu ti que Bel ge, Av: Frau en ge stalt mit
Me di zin be cher, im Hin ter grund Apo the ker so wie Mutter mit Kind, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

552FP Bel gien, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 71x56mm, ca. 87,26g), 1918, von Bon ne tain, auf Jacques Phil lipp son. Av: Sol dat zu Pferd. Rev: 11
Zei len Schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

553 Bel gien, ver sil ber te Bron ze pla ket te (ca. 66x46mm, ca. 78,31g), 1918, von G. Char lier. Av: Jun ges Mäd chen mit Blu men strauß nach links.
Rev: Kind ver ab schie det Sol da ten, da rü ber 2 Zei len Schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

556 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (ca. 70,80mm, ca. 93,11g), o.J., un sig niert. Av: Ste hen de, nac kte Ge stalt mit Flag ge tri um phiert über
ei nen am Bo den lie gen den nac kten Sol da ten, links und rechts Ar bei ter in der Rü stungs in du strie. Rand punziert, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

557FP Frank reich, ein sei ti ge, auf häng ba re Guss me tall pla ket te (ca. 222,70x171mm, ca. 1140g), 1918,  un sig niert. Av: Vier weib li che Ge stalt um ge -
ben von vier nac kten Kna ben vor Ge bäu de, da rü ber “Bien fai san ce-Cha ri té”, un ten “HOMMAGE AUX SOUSCRIPTEURS.”. ss- . . . . . . . . . .

  ss     60,—

561 Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 57,66g), o.J., von E. Mou chon. Av: Weib li che Ge stalt an Wap pen vor Pres se mit Jüng ling. Rev: Kranz.
Kle be rüc kstand, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

564FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 67,90mm, ca. 135,20g), 1920, von M. Dam mann. Av: Drei trau ern de weib li che Ge stal ten nach links,
da rü ber “AV SOLDAT INCONNV”. Rev: Ei nen Sarg tra gen de Sol da ten or Tri umphbo gen, links da ne ben “11./NOVEMBRE/1920". Rand pun -
ziert, Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

565FP Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 68,50mm, ca. 142,71g), o.J., von H. Du bois, Land wirt schaft. Av: Ste hen de Ce res ne ben sä en dem Bau ern 
auf Feld. Rev: Kranz be ste hend aus Äh ren, Wein- und Ei chen laub, so wie un ter schied li chen Tier köp fen, dar um Um schrift. Rand punziert,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    160,—

566 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze me dail le (Dm. ca. 58,50mm, ca. 92,59g), o.J., von L. Des ving nes. Av: Bau ers frau mit Brot laib nach rechts. Rand
pun ziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

568 Frank reich, Sil ber me dail lon (Dm ca. 22mm, 11,15g), 1921, von Bar rel. Zum Eh ren des Mi nis ters für Han del und In du strie C. Par men tier
1921, mit An hän ge rö se, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

569 Bel gien, Bron ze pla ket te (43x55 mm, 52,20 g), 1922, Mo no gramm D.R. 3. Preis auf das Dra ma “Hoff nung und Lie be” Ant wer pen. Av. En gel in 
Rit ter aus rü stung und Schwert, zu sei nen Füs sen nac kter, lie gen der Mann. Rev. mehr zei li ge Schrift. Rf. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

573 Bron ze me dail le (Dm. ca. 49,60mm, ca. 53,85g), o.J., un sig niert. Av: Rind an Baum auf ge zäun ter Wei de. Rev: Un be schrif te te Ta fel, da hin ter
Zwei ge. Kl. Rf., Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

576 Bel gien, Bron ze pla ket te (24x33 mm, 14,55 g), 1927, von Le mai re und C. Devree se. Zum 110 jäh ri gen Be ste hen der Fir ma John Co cke ril
1817-1927, Av. John Co cke rill Brust bild n. l. Rev. Ar bei ter am Heiz ofen im Hüt ten werk, mit Anhängeröse,, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

577 Bel gien, Bron ze pla ket te (24x33 mm, 14,85 g), 1927, von Le mai re und C. Devree se. Zum 110 jäh ri gen Be ste hen der Fir ma John Co cke ril
1817-1927, Av. John Co cke rill Brust bild n. l. Rev. Ar bei ter am Heiz ofen im Hüt ten werk, mit An hän ge rö se, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

580 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60,10mm, ca. 102,94g), 1928, von La gae, auf Jean Ver ha eg he. Av: Büs te nach rechts. Rev: 10 Zei len
Schrift. Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

581 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 31,72g), 1928, von O. Roty. Av: Büs te der Ma ri an ne nach links, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei -
len Schrift im Perl kranz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, Kle be rüc kstand auf dem Revers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

582 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,30mm, 51,68g), 1929, von G. Pe tit, auf Ed mond Gle se ner. Av: Kopf nach links. Rev: 5 Zei len Schrift,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

583FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 68,05mm, ca. 149,91g), 1929, von J. C. Bel lau gue, auf den Luft fahrt kon gress. Av: Ka the dra le von Re -
mis, da rü ber Vö gel. Rev: Wein re ben, da rü ber Wol ken, dar um Um schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

587 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 27,31g), o.J. Av: drei Ar bei ter beim Er reich ten des Eif fel turms. Rev: Spit ze des Eif fel turms
ne ben Häu ser dä chern, dar um Um schrift und 3 Zei len Schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

588FP Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 68mm, ca. 149,07g), 1930, von A. Mail lard, auf die Aus stel lung in Kai ro. Av: Kopf nach links, da vor
Schrift. Rev: An sicht der Al-Azhar Mo schee, dar un ter 5 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

592 Bel gien, Bron ze pla ket te (43x 62mm, 79,10g), 1932, von Ge or ge/pe tit. Av. Büs te von  A. Er nest Ma haim 1892-1932 n. l., vz-st. . . . . . . .   vz-st Gebot
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593FP Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 70,80mm, ca. 127,75g), 1933, von P. van Riel. Av: Tun nel ein fahrt, links und rechts ste hend weib li che Ge -
stal ten, da rü ber Schiff. Rev: Burg, im Au ßen kranz Um schrift. Rand punziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

595 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 63mm, ca. 110,07g), 1933, von J. Bou cher, auf Ge or ge Le mar chand. Av: Schiff, im Au ßen kranz Um -
schrift. Rand pun ziert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st Gebot

596 Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 62,90x44mm, ca. 77,61g), 1933, von Ch. Samu el, auf J. M. Walk. Av: Brust bild nach links, dar -
un ter 3 Zei len Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

597 Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 68x55,90mm, ca. 145,89g), 1933, von Ch. Pil let, auf Louis Peuch. Av: Brust bild nach links. Rev:
Ge bäu de an sicht, da vor Schü ler, dar un ter 5 Zei len Schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

602 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 32mm, ca. 15,59g), 1935, von M. De lan noy, auf die Kunst- und Tech nik aus stel lung. Av: Töp fer bei der
Ar beit. Rev: Ge bäu de an sicht, dar un ter 3 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

603 Bel gien, Mal me dy, ge hen kel te Mes sing pla ket te (ca. 67,10x43mm, ca. 61,85g), 1936, un sig niert. Av: Auf ei nem So ckel sit zen de weib li che
ge stalt mit Lyra und Schrift rol le. Rev: Me dail lon mit 5 Zei len Schrift, dar un ter Lor beer zweig. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

610FP Bel gien, auf stell ba re, gro ße Bron ze pla ket te (ca. 21x15,40cm, ca. 970g), 1944, von R. Ser vais. Av: Büs te Leo polds III. schräg links, da hin ter
“J’AI FOI DANS LES DESTINÉES DE LA PATRIE 7-6-1944". Sel ten!, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

611 Frank reich, Sil ber me dail lon (Dm ca. 22mm, 10,05g), 1947, von Bar rel. Zum Eh ren des Mi nis ters für Han del und In du strie sig niert Ch. Za ner le 
1947, mit An hän ge rö se, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

612 Bel gien, Bron ze me dail le (45 mm, 28,60 g), 1949, von Bre mae cker. Zum 20 jäh ri gen Ju bi läum der UFAC. Av. Köp fe von Leo pold III. und sei ne
Frau Astrid n. l. Rev. mehr zei li ge Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

613 Bel gien, Bron ze me dail le (45 mm, 29,85 g), 1949, von  Bre mae cker. Zum 20 jäh ri gen Ju bi läum der UFAC. Av. Köp fe von Leo pold III. und sei ne
Frau Astrid n. l. Rev. mehr zei li ge Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

614 Bel gien, Bron ze me dail le (45 mm, 31,95 g), 1949, von  Bre mae cker. Zum 20 jäh ri gen Ju bi läum der UFAC. Av. Köp fe von Leo pold III. und sei ne
Frau Astrid n. l. Rev. mehr zei li ge Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

615 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 49,52g), 1949, un sig niert, Ver ei ni gung der Wä scher. Av: Ste hen de weib li che Ge stalt mit Kranz
und Lang stab ne ben lie gen dem Lö wen nach rechts. Rev: Me dail lon mit 3 Zei len Schrift und Um schrift, dar um Lor beer kranz. Rand bearbeitet,
ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

616 FRANK REICH/BELGIEN, Samm lung beste hend aus über 60 Personen bzw. Portrait me daillen (meist aus Bronze), aus dem Zeit -
raum ca. 1890-1940. Dabei auch Plaketten. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

617 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 54mm, ca. 104,05g), o.J., von (Sig na tur un le ser lich). Av: Zwei Kna ben ein wei sen der Leh rer, da hin ter
Tri umphbo gen und Zwei ge. Rev: Werk zeug, dar um Umschrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

621 Frank reich/Bel gien, Lot von drei Bron ze pla ket ten und drei Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei H. Drop sy, G. Devree se, J.
La gae, P. Le noi re und P. Dau tel. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

622 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 64,10mm, ca. 156,07g), 1952, von Cor bin. Av: Pa ri ser Stadt an sicht, dar um Um schrift. Rev:  Zwei Wap -
pen, dar un ter Schrift band. Rand punziert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st Gebot

625 Frank reich, Lot von 5x Bron ze me dail len, Ei sen bahn, auf die Elek tri fi zie rung ver schie de ner Bahn stre cken, Erhaltung vz. . . . . . . . . . . . . . .     45,—

627FP Russ land, Bron ze me dail le (Dm. ca. 61mm, ca. 165,97g), 1993, sign. Ba pan owska ja, auf die Ein wei hung der Ka sa ner Ka the dra le in Mos kau.
Av: An sicht der Ka the dra le, dar um Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift auf rau ten för mi ger Ta fel, da hin ter Turm spit zen und Fah nen. In roter
Schatulle, prägedrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE

Nachlässe

628 Umfang reiche Samm lung von modernen Gedenk- und Silber münzen in zahl rei chen Scha tullen, Boxen und Foldern. Dabei u.a.
Silber münzen der Serie “Great Works of Art” und “Master pieces of Art”. Hier vor allem die Ausgaben der Jahre 2008-2010, 2012
und 2016. Weiter auch Austra lien - Pres tige Sets, Euro-Gedenk münzen aus San Marino, Vatikan  und Monaco. Unbe dingt genau
besich tigen! (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

Deutsche Münzen bis 1871

629 Lot von sie ben Mün zen. Da bei u.a. ein Dop pel ta ler 1841 Preu ßen, Ta ler 1822 D Preu ßen und ein Ta ler Würt tem berg 1833 auf die Han dels -
frei heit. Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

Deutsche Münzen ab 1871

630 Klei ne Samm lung von 5 Mark Mün zen und ei nem Ta ler in Scha tul le. Da bei u.a. 5 Mark Ba den 1876, 5 Mark Bay ern 1911 und 1914, 5 Mark
Sach sen 1903 und ein Sie ges ta ler 1871 Preu ßen. Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Deutsche Nebengebiete

631 Be setz te Ge bie te (1. Welt krieg), Ge biet des Ober be fehls ha ber Ost, Lot von 1 und 3 Ko pe ken 1916 A so wie 2 Ko pe ken 1916 J. Ei sen. J.
601-603, leicht kor ro diert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

Weimarer Republik

632 Lot von 5 Mün zen. Da bei: 5 RM 1929 J Zep pe lin, 5 RM 1929 A Les sing, 5 RM 1929 A Schwur hand, 5 RM 1930 E Rhein land räu mung und 3
RM 1932 A Goe the. Er hal tung meist ss-vz. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   330,—
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Deutsche Demokratische Republik

633 Dublet ten samm lung von 5, 10 und 20 Mark Stücken sowie einigen Kurs mün zen sätzen. Erhal tung meist PP (verplombt), darunter
einige Ausgabe mehr fach vorhanden. Enthalten ist u.a. 10 Mark 1978 Welt raum flug (PP), 10 Mark Silber probe 1974 25 Jahre DDR
(J. 1551P, st) und 2 x 10 Mark 1977 Motiv probe Guericke. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

Sammlungen Deutschland

634 Inter es sante Samm lung mit zahl rei chen Klein- und Silber münzen im Album. Dabei u.a. zwei Doppel taler Preu ßens, etwas Weimar 
und 3. Reich, BRD, DDR und ein inter es santer Teil mit Münzen deut scher Neben ge biete. Unter den Münzen der Stadt Danzig
finden sich neben Origi nal prä gungen auch einige moderne Fälschungen. Erhal tung meist ss, darunter aber zahl reiche bessere
Erhal tungen. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

Sammlungen Ausland

635 Klei nes Lot von Um lauf- und ei ni gen we ni gen Sil ber mün zen. Da bei u.a. Frank reich 5 Francs 1868 Na pole on III. und Ka na da 1 Dol lar 1965.
Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 21 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

Europa
636 19./20. Jhdt., Rest ei ner um fang rei chen Samm lung eu ro päi scher Kurs und Ge denk mün zen auf zahl rei chen Al bum sei ten. Da bei Aus ga ben

der Län der: Slo wa kei, Ukrai ne, Trans nis trien, Weiß russ land, Slo we nien, Mal ta, Ma ze do nien, Mol da vien, Fä rö er, Bas ken land, Bos nien-Her ze -
go wi na, Est land, Ka sachs tan, Kroa tien, Lett land, Li tau en, und Ir land. Un be dingt genau besichtigen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . .

    50,—

637 ALBANIEN, 1926-2012, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 48
Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

638 ANDORRA, 1983-2013, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 25 Di ners im Al bum. Er hal tung meist st. Ins ge samt 89 Stück. (Ab bil -
dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

639 BELGIEN, 17./20. Jhdt., inter es sante Samm lung unter schied li cher Prägungen auf sechs Tableaus. Enthalten sind u.a frühe
Kupfer je tons des 17. Jahr hun derts, ein 1/2 und 1 Florin 1790 belgi scher Aufstand und einige 5 Franken Silber münzen Leopold I..
Erhal tung unter schied lich. Insge samt 246 Stück. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

   500,—

640 BELGIEN, 1832-2000 , Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Francs auf meh re ren Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Francs 1848 und
1851 so wie zahl rei che an de re Sil ber mün zen vor 1900. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

641 BELGIEN, Samm lung aus Mün zen des 18. und 19. Jh., di ver se No mi na le in Sil ber, Kup fer/Ni ckel. Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

642 DÄNE MARK, 1842-2015, Samm lung von unter schied li chen Münzen bis 2 Rigs daler auf mehreren Album seiten. Dabei u.a. 1
Specis daler 1847, 1 Specis daler 1853 und 2 Rigs daler 1854. Erhal tung unter schied lich. Insge samt 111 Stück. (Abbil dungen siehe 
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

643 DÄNEMARK, Chris ti an IV., Lot von 3 Mün zen: 2 Skil ling o.J. Glücks tadt (2x), 4 Skil ling o.J. (1x). Sieg 168, je weils ss. (Ab bil dun gen sie he On li -
ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

644 FINNLAND, 1867-1996, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 72
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

645 FRANKREICH, 1834-1988, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 50 Francs im Al bum. Dar un ter zahl rei che 5 Francs Sil ber mün zen
und in ter es san te Klein mün zen. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 120 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

646 FRANKREICH, klei nes Lot von fünf 1/2 und ei nem 1 Ecu Stück. Da bei 1/2 Ecu 1704 A (s-ss), 1/2 Ecu 1693 W (ss), 1/2 Ecu 1690 S (ss), 1/2
Ecu 1691 & (ss), 1/2 Ecu Jah res zahl? Mzz. D, 1/2 Ecu 1702 Mzz. ab ge grif fen (ss) und Ecu 1690 X (ss-vz). Ins ge samt 7 Stück. (al ter Aus ruf
500) (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

647 Finn land, 1956-2017, Samm lung von über 260 Prägungen mit vielen Sonder- und Gedenk prä gungen, dabei Maarkka und 2, 5 und 
10 Euro Gedenk münzen, viel Silber, unter ge bracht in 2 Alben, mehrere Zerti fi kate liegen bei, Erhal tung meist st. Besich tigen. .

  1600,—

648 GRIECHENLAND, 1832-2000, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Drach men im Al bum. Da bei u.a. 5 Drach men 1833 und 5
Drach men 1876. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 96 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

649 GROß BRI TAN NIEN, 1831-2015, Samm lung von unter schied li chen Umlauf und Gedenk münzen in zwei dicken Alben und einigen
einzelnen Album seiten. Dabei zahl reiche 1 Crown Stücke ab Victoria. Dabei auch Münzen von Guernsey, Gibraltar, Isle of Man und 
der Insel Lundy (1929-2011). Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 407 Stück. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

650 GRÖNLAND, 1923-2010, Lot von 16 Mün zen. Er hal tung ss und st/PP. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
651 ISLAND, 1940-2004, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Ins ge samt 34 Stück. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

652 ITALIEN, 1835-2001, inter es sante Samm lung von unter schied li chen Münzen im Album. Dabei u.a. zwei 120 Grani Prägungen und
einige 5 Lire Silber münzen. Enthalten sind auch inter es sante Klein münzen. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich -
tigt. Insge samt 100 Stück. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

653 JERSEY, 1841-1981, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf drei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 59 Stück.
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

654 JUGOSLAWIEN, 1925-1976, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 50 Di na ra auf vier Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge -
samt 89 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

655 KIRCHEN STAAT / VATIKAN, 1848-2001, Samm lung von unter schied li chen Münzen bis 1 Scudo bzw. 1000 Lira in Album. Dabei u.a. 
1 Scudo 1853. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 301 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog)

   550,—

656 KRETA, 1900-1901, Lot von un ter schied lich Mün zen bis 5 Drach men. Er hal tung meist um ss. Ins ge samt 9 Stück. (Ab bil dun gen sie he On li ne -
ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

657 LIECHTENSTEIN, 1904-1924, Lot von un ter schied li chen Mün zen ab 1/2 Fran ken bis 5 Fran ken. Da bei auch auch Nach prä gung ei nes Ver -
eins ta lers 1862. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 7 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

658 LUXEMBURG, 1854-1991, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100 Francs auf drei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich.
Ins ge samt 45 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

659 MONACO, 1837-1999, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100 Francs Sil ber. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 36
Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

660 MONTENEGRO, 1906-1914, Lot von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Per pe ra. Da bei u.a. 5 Per pe ra 1909 und 1912. Er hal tung meist ss. Ins -
ge samt 14 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

661 NIEDERLANDE, 1823-2001, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 2 1/12 Gul den auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter -
schied lich. Ins ge samt 81 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

662 NORWEGEN, 1840-1999, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen im Al bum. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 84 Stück. (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

663 OSMANISCHES REICH / TÜRKEI, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 
172 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

664 POLEN, 1835-2018, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Zlo ty 1928 (ss-vz), 10 Zlo ty
1933 (ss) und 10 Zlo ty 1936 (vz). Da bei auch ei ni ge Nach prä gun gen frü her pol ni scher Mün zen aus den 1830er Jah ren. Er hal tung un ter -
schied lich. Ins ge samt 98 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

665 PORTUGAL, 1833-1999, inter es sante Samm lung von unter schied li chen Umlauf und Gedenk münzen im Album. Dabei u.a. 1000
Reis 1845 Maria II. und 1000 Reis 1899 Carlos I. Enthalten sind aber auch viele Klein münzen vor 1900 in z.T. besseren Erhal -
tungen. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 93 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

27

Europa
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593FP Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 70,80mm, ca. 127,75g), 1933, von P. van Riel. Av: Tun nel ein fahrt, links und rechts ste hend weib li che Ge -
stal ten, da rü ber Schiff. Rev: Burg, im Au ßen kranz Um schrift. Rand punziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

595 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 63mm, ca. 110,07g), 1933, von J. Bou cher, auf Ge or ge Le mar chand. Av: Schiff, im Au ßen kranz Um -
schrift. Rand pun ziert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st Gebot

596 Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 62,90x44mm, ca. 77,61g), 1933, von Ch. Samu el, auf J. M. Walk. Av: Brust bild nach links, dar -
un ter 3 Zei len Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

597 Frank reich, recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 68x55,90mm, ca. 145,89g), 1933, von Ch. Pil let, auf Louis Peuch. Av: Brust bild nach links. Rev:
Ge bäu de an sicht, da vor Schü ler, dar un ter 5 Zei len Schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

602 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 32mm, ca. 15,59g), 1935, von M. De lan noy, auf die Kunst- und Tech nik aus stel lung. Av: Töp fer bei der
Ar beit. Rev: Ge bäu de an sicht, dar un ter 3 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

603 Bel gien, Mal me dy, ge hen kel te Mes sing pla ket te (ca. 67,10x43mm, ca. 61,85g), 1936, un sig niert. Av: Auf ei nem So ckel sit zen de weib li che
ge stalt mit Lyra und Schrift rol le. Rev: Me dail lon mit 5 Zei len Schrift, dar un ter Lor beer zweig. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

610FP Bel gien, auf stell ba re, gro ße Bron ze pla ket te (ca. 21x15,40cm, ca. 970g), 1944, von R. Ser vais. Av: Büs te Leo polds III. schräg links, da hin ter
“J’AI FOI DANS LES DESTINÉES DE LA PATRIE 7-6-1944". Sel ten!, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

611 Frank reich, Sil ber me dail lon (Dm ca. 22mm, 10,05g), 1947, von Bar rel. Zum Eh ren des Mi nis ters für Han del und In du strie sig niert Ch. Za ner le 
1947, mit An hän ge rö se, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

612 Bel gien, Bron ze me dail le (45 mm, 28,60 g), 1949, von Bre mae cker. Zum 20 jäh ri gen Ju bi läum der UFAC. Av. Köp fe von Leo pold III. und sei ne
Frau Astrid n. l. Rev. mehr zei li ge Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

613 Bel gien, Bron ze me dail le (45 mm, 29,85 g), 1949, von  Bre mae cker. Zum 20 jäh ri gen Ju bi läum der UFAC. Av. Köp fe von Leo pold III. und sei ne
Frau Astrid n. l. Rev. mehr zei li ge Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

614 Bel gien, Bron ze me dail le (45 mm, 31,95 g), 1949, von  Bre mae cker. Zum 20 jäh ri gen Ju bi läum der UFAC. Av. Köp fe von Leo pold III. und sei ne
Frau Astrid n. l. Rev. mehr zei li ge Schrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st Gebot

615 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 49,52g), 1949, un sig niert, Ver ei ni gung der Wä scher. Av: Ste hen de weib li che Ge stalt mit Kranz
und Lang stab ne ben lie gen dem Lö wen nach rechts. Rev: Me dail lon mit 3 Zei len Schrift und Um schrift, dar um Lor beer kranz. Rand bearbeitet,
ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz Gebot

616 FRANK REICH/BELGIEN, Samm lung beste hend aus über 60 Personen bzw. Portrait me daillen (meist aus Bronze), aus dem Zeit -
raum ca. 1890-1940. Dabei auch Plaketten. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

617 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 54mm, ca. 104,05g), o.J., von (Sig na tur un le ser lich). Av: Zwei Kna ben ein wei sen der Leh rer, da hin ter
Tri umphbo gen und Zwei ge. Rev: Werk zeug, dar um Umschrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz Gebot

621 Frank reich/Bel gien, Lot von drei Bron ze pla ket ten und drei Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei H. Drop sy, G. Devree se, J.
La gae, P. Le noi re und P. Dau tel. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

622 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 64,10mm, ca. 156,07g), 1952, von Cor bin. Av: Pa ri ser Stadt an sicht, dar um Um schrift. Rev:  Zwei Wap -
pen, dar un ter Schrift band. Rand punziert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st Gebot

625 Frank reich, Lot von 5x Bron ze me dail len, Ei sen bahn, auf die Elek tri fi zie rung ver schie de ner Bahn stre cken, Erhaltung vz. . . . . . . . . . . . . . .     45,—

627FP Russ land, Bron ze me dail le (Dm. ca. 61mm, ca. 165,97g), 1993, sign. Ba pan owska ja, auf die Ein wei hung der Ka sa ner Ka the dra le in Mos kau.
Av: An sicht der Ka the dra le, dar um Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift auf rau ten för mi ger Ta fel, da hin ter Turm spit zen und Fah nen. In roter
Schatulle, prägedrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE

Nachlässe

628 Umfang reiche Samm lung von modernen Gedenk- und Silber münzen in zahl rei chen Scha tullen, Boxen und Foldern. Dabei u.a.
Silber münzen der Serie “Great Works of Art” und “Master pieces of Art”. Hier vor allem die Ausgaben der Jahre 2008-2010, 2012
und 2016. Weiter auch Austra lien - Pres tige Sets, Euro-Gedenk münzen aus San Marino, Vatikan  und Monaco. Unbe dingt genau
besich tigen! (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

Deutsche Münzen bis 1871

629 Lot von sie ben Mün zen. Da bei u.a. ein Dop pel ta ler 1841 Preu ßen, Ta ler 1822 D Preu ßen und ein Ta ler Würt tem berg 1833 auf die Han dels -
frei heit. Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

Deutsche Münzen ab 1871

630 Klei ne Samm lung von 5 Mark Mün zen und ei nem Ta ler in Scha tul le. Da bei u.a. 5 Mark Ba den 1876, 5 Mark Bay ern 1911 und 1914, 5 Mark
Sach sen 1903 und ein Sie ges ta ler 1871 Preu ßen. Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Deutsche Nebengebiete

631 Be setz te Ge bie te (1. Welt krieg), Ge biet des Ober be fehls ha ber Ost, Lot von 1 und 3 Ko pe ken 1916 A so wie 2 Ko pe ken 1916 J. Ei sen. J.
601-603, leicht kor ro diert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

Weimarer Republik

632 Lot von 5 Mün zen. Da bei: 5 RM 1929 J Zep pe lin, 5 RM 1929 A Les sing, 5 RM 1929 A Schwur hand, 5 RM 1930 E Rhein land räu mung und 3
RM 1932 A Goe the. Er hal tung meist ss-vz. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   330,—

26

Medaillen Ausland nach 1900

Deutsche Demokratische Republik

633 Dublet ten samm lung von 5, 10 und 20 Mark Stücken sowie einigen Kurs mün zen sätzen. Erhal tung meist PP (verplombt), darunter
einige Ausgabe mehr fach vorhanden. Enthalten ist u.a. 10 Mark 1978 Welt raum flug (PP), 10 Mark Silber probe 1974 25 Jahre DDR
(J. 1551P, st) und 2 x 10 Mark 1977 Motiv probe Guericke. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

Sammlungen Deutschland

634 Inter es sante Samm lung mit zahl rei chen Klein- und Silber münzen im Album. Dabei u.a. zwei Doppel taler Preu ßens, etwas Weimar 
und 3. Reich, BRD, DDR und ein inter es santer Teil mit Münzen deut scher Neben ge biete. Unter den Münzen der Stadt Danzig
finden sich neben Origi nal prä gungen auch einige moderne Fälschungen. Erhal tung meist ss, darunter aber zahl reiche bessere
Erhal tungen. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

Sammlungen Ausland

635 Klei nes Lot von Um lauf- und ei ni gen we ni gen Sil ber mün zen. Da bei u.a. Frank reich 5 Francs 1868 Na pole on III. und Ka na da 1 Dol lar 1965.
Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 21 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

Europa
636 19./20. Jhdt., Rest ei ner um fang rei chen Samm lung eu ro päi scher Kurs und Ge denk mün zen auf zahl rei chen Al bum sei ten. Da bei Aus ga ben

der Län der: Slo wa kei, Ukrai ne, Trans nis trien, Weiß russ land, Slo we nien, Mal ta, Ma ze do nien, Mol da vien, Fä rö er, Bas ken land, Bos nien-Her ze -
go wi na, Est land, Ka sachs tan, Kroa tien, Lett land, Li tau en, und Ir land. Un be dingt genau besichtigen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . .

    50,—

637 ALBANIEN, 1926-2012, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 48
Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

638 ANDORRA, 1983-2013, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 25 Di ners im Al bum. Er hal tung meist st. Ins ge samt 89 Stück. (Ab bil -
dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

639 BELGIEN, 17./20. Jhdt., inter es sante Samm lung unter schied li cher Prägungen auf sechs Tableaus. Enthalten sind u.a frühe
Kupfer je tons des 17. Jahr hun derts, ein 1/2 und 1 Florin 1790 belgi scher Aufstand und einige 5 Franken Silber münzen Leopold I..
Erhal tung unter schied lich. Insge samt 246 Stück. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

   500,—

640 BELGIEN, 1832-2000 , Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Francs auf meh re ren Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Francs 1848 und
1851 so wie zahl rei che an de re Sil ber mün zen vor 1900. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

641 BELGIEN, Samm lung aus Mün zen des 18. und 19. Jh., di ver se No mi na le in Sil ber, Kup fer/Ni ckel. Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

642 DÄNE MARK, 1842-2015, Samm lung von unter schied li chen Münzen bis 2 Rigs daler auf mehreren Album seiten. Dabei u.a. 1
Specis daler 1847, 1 Specis daler 1853 und 2 Rigs daler 1854. Erhal tung unter schied lich. Insge samt 111 Stück. (Abbil dungen siehe 
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

643 DÄNEMARK, Chris ti an IV., Lot von 3 Mün zen: 2 Skil ling o.J. Glücks tadt (2x), 4 Skil ling o.J. (1x). Sieg 168, je weils ss. (Ab bil dun gen sie he On li -
ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

644 FINNLAND, 1867-1996, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 72
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

645 FRANKREICH, 1834-1988, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 50 Francs im Al bum. Dar un ter zahl rei che 5 Francs Sil ber mün zen
und in ter es san te Klein mün zen. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 120 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

646 FRANKREICH, klei nes Lot von fünf 1/2 und ei nem 1 Ecu Stück. Da bei 1/2 Ecu 1704 A (s-ss), 1/2 Ecu 1693 W (ss), 1/2 Ecu 1690 S (ss), 1/2
Ecu 1691 & (ss), 1/2 Ecu Jah res zahl? Mzz. D, 1/2 Ecu 1702 Mzz. ab ge grif fen (ss) und Ecu 1690 X (ss-vz). Ins ge samt 7 Stück. (al ter Aus ruf
500) (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

647 Finn land, 1956-2017, Samm lung von über 260 Prägungen mit vielen Sonder- und Gedenk prä gungen, dabei Maarkka und 2, 5 und 
10 Euro Gedenk münzen, viel Silber, unter ge bracht in 2 Alben, mehrere Zerti fi kate liegen bei, Erhal tung meist st. Besich tigen. .

  1600,—

648 GRIECHENLAND, 1832-2000, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Drach men im Al bum. Da bei u.a. 5 Drach men 1833 und 5
Drach men 1876. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 96 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

649 GROß BRI TAN NIEN, 1831-2015, Samm lung von unter schied li chen Umlauf und Gedenk münzen in zwei dicken Alben und einigen
einzelnen Album seiten. Dabei zahl reiche 1 Crown Stücke ab Victoria. Dabei auch Münzen von Guernsey, Gibraltar, Isle of Man und 
der Insel Lundy (1929-2011). Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 407 Stück. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

650 GRÖNLAND, 1923-2010, Lot von 16 Mün zen. Er hal tung ss und st/PP. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
651 ISLAND, 1940-2004, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Ins ge samt 34 Stück. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

652 ITALIEN, 1835-2001, inter es sante Samm lung von unter schied li chen Münzen im Album. Dabei u.a. zwei 120 Grani Prägungen und
einige 5 Lire Silber münzen. Enthalten sind auch inter es sante Klein münzen. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich -
tigt. Insge samt 100 Stück. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

653 JERSEY, 1841-1981, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf drei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 59 Stück.
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

654 JUGOSLAWIEN, 1925-1976, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 50 Di na ra auf vier Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge -
samt 89 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

655 KIRCHEN STAAT / VATIKAN, 1848-2001, Samm lung von unter schied li chen Münzen bis 1 Scudo bzw. 1000 Lira in Album. Dabei u.a. 
1 Scudo 1853. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 301 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog)

   550,—

656 KRETA, 1900-1901, Lot von un ter schied lich Mün zen bis 5 Drach men. Er hal tung meist um ss. Ins ge samt 9 Stück. (Ab bil dun gen sie he On li ne -
ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

657 LIECHTENSTEIN, 1904-1924, Lot von un ter schied li chen Mün zen ab 1/2 Fran ken bis 5 Fran ken. Da bei auch auch Nach prä gung ei nes Ver -
eins ta lers 1862. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 7 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

658 LUXEMBURG, 1854-1991, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100 Francs auf drei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich.
Ins ge samt 45 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

659 MONACO, 1837-1999, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100 Francs Sil ber. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 36
Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

660 MONTENEGRO, 1906-1914, Lot von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Per pe ra. Da bei u.a. 5 Per pe ra 1909 und 1912. Er hal tung meist ss. Ins -
ge samt 14 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

661 NIEDERLANDE, 1823-2001, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 2 1/12 Gul den auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter -
schied lich. Ins ge samt 81 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

662 NORWEGEN, 1840-1999, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen im Al bum. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 84 Stück. (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

663 OSMANISCHES REICH / TÜRKEI, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 
172 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

664 POLEN, 1835-2018, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Zlo ty 1928 (ss-vz), 10 Zlo ty
1933 (ss) und 10 Zlo ty 1936 (vz). Da bei auch ei ni ge Nach prä gun gen frü her pol ni scher Mün zen aus den 1830er Jah ren. Er hal tung un ter -
schied lich. Ins ge samt 98 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

665 PORTUGAL, 1833-1999, inter es sante Samm lung von unter schied li chen Umlauf und Gedenk münzen im Album. Dabei u.a. 1000
Reis 1845 Maria II. und 1000 Reis 1899 Carlos I. Enthalten sind aber auch viele Klein münzen vor 1900 in z.T. besseren Erhal -
tungen. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 93 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—
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666 RDR / ÖSTER REICH, 17./20. Jahr hun dert, detail liert ange legte Samm lung auf mehreren Album seiten. Enthalten sind unter schied -
liche Prägungen wie z.B. 1, 3, 6 und 15 Kreuzer Stücke unter Leopold I., 10 und 20 Kreuzer Stücke Maria There sias und Joseph II.
sowie Franz II.. Weiter zahl reiche Prägungen der Kaiser zeit unter Ferdi nand I. und Franz Joseph I.. Erhal tung unter schied lich
(meist ss). Die Münzen sind einzeln in Münz rähm chen unter ge bracht. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 240 Stück. (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

667 RUMÄNIEN, 1867-2005, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 50
Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

668 RUMÄNIEN, 1874-1951, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100000 Lei auf vier Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Lei 1880, 1883 und
1901. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 67 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

669 RUSS LAND, ca. 1820-2015, Samm lung von unter schied li chen Umlauf- und Gedenk münzen in zwei Alben. Dabei auch Silber ko -
peken und Rubel des 19. Jahr hun derts (darunter auch moderne Imita tionen) sowie zahl reiche Pseu do prä gungen verschie dener
russi scher Repub liken wie: Igusche tien, Adygeja, Tuwa, Krim, Tschu wa schien, Tschet sche nien, Sacha (Jaku tien), Molda wien,
Insel Sachalin, Osse tien, Abcha sien, Burja tien, Itsch ke rien, Nachit schewan, Komi, Kurilen, Tartastan, Kalmü kien und Nordpol.
Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

670 SAN MARINO, 1898-1990, Samm lung von Klein- und Sil ber mün zen im Al bum. Ent hal ten sind auch ei ni ge mo der ne Imi ta tio nen im Be reich
der Mün zen von vor 1900. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 283 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

671 SCHWEDEN, 1832-2016, inter es sante Samm lung von unter schied li chen Münzen bis 4 Rigs daler im Album. Dabei u.a. 1/2 Rigs -
daler 1831, 1 Rigs daler 1853, 1 Rigs daler 1857, 4 Rigs daler 1869 und 2 Kronen 1906. Erhal tung meist ss und vz-st bzw. st. Insge -
samt 117 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

672 SCHWEIZ, 1850-2005, Klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Fran ken 1874, 1907, 1923 und
1925. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 35 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

673 SERBIEN, 1868-2009, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen mit u.a. 1, 2 und 5 Di na ra 1879 auf ins ge samt zwei Al bum sei ten. Er -
hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 38 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

674 SPANIEN, 1844-2001, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen mit zahl rei chen 5 Pe se tas Sil ber mün zen in ei nem di cken Al bum. Er hal tung
un ter schied lich. Ins ge samt 179 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

675 SPITZBERGEN, 1946-1998, klei nes Lot von un ter schied li chen Mün zen, dar un ter u.a. 10, 15, 20 und 50 Ko pe ken 1946 Koh le mi nen ge sell -
schaft Ark ti ku glo (KM Tn1-Tn4). Ins ge samt 14 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

676 TSCHECHIEN, 1923-2010, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen im Al bum. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 70 Stück. (Ab bil dun -
gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

677 UNGARN, 1848-2015, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Kro nen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge -
samt 114 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

678 Umfang reiche Samm lung von Euro-Münzen in insge samt 12 Alben. Dabei u.a. 55 Kurs mün zen sätze und 185 Probe-Münz sätze.
Enthalten sind Ausgaben u.a. aus Monaco (2001-2009), Vatikan (2002-2017) und San Marino (2002-2017) - jedoch alle ohne die
dazu ge hö rigen Ausga be folder. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

679 ZYPERN, 1901-2010, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 68 Stück. 
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

680 ÖSTER REICH, 1837-1980, Samm lung von unter schied li chen Münzen bis zum Doppel taler bzw. 500 Schil ling Stück auf mehreren
Album seiten. Dabei u.a. ein Doppel taler 1848 A Ferdi nand I., Doppel taler 1859 B Franz Joseph I. und mehrere 5 Kronen Stücke.
Enthalten sind auch inter es sante Klein münzen in z.T. sehr guter Erhal tung. Insge samt 85 Stück. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

681 ÖSTERREICH, 19. Jhdt., Lot von zehn Ma ria-The re sien ta lern (NP nach 1780), so wie 1 x 3 Kreu zer 1812 Schmöll nitz und 1 x 10 Kreu zer
1705. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

682 BULGARIEN, 1881-2002, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100 Lewa, dar un ter u.a. 5 Lewa 1885, 1892 und 1894. Er hal tung
un ter schied lich. Ins ge samt 104 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Übersee
683 AUSTRALIEN, 6 x 5 Dol lars Koo ka bur ra: 1990 (3x), 1991 (2x) und 1992 (1x). Je weils in Aus ga be kap sel, st. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log)    150,—
684 KANADA, Lot von sie ben Mün zen aus dem Zeit raum 1940-1985, dar un ter fünf 1 Dol lar Mün zen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . .     30,—
685 OSTIN DIEN / INDIEN, 17./21. Jhdt., inter es sante Samm lung von Kupfer und Silber münzen unter schied li cher Jahr hun derte auf

zahl rei chen selbst ge stal teten Holz tab leaus. Dabei zahl reiche Silber münzen aus der Mogul-Zeit, ein inter es santes Tableau mit
Æ-Münzen des König reichs Mysore, Silber und Kupfer münzen der East Indian Company, sowie Münzen aus Sri Lanka inkl. einem
Gold fanam, etwas Thai land und Münzen aus Siam. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

686 Samm lung von 81 WWF-Silber münzen auf fünf Tableaus. Dabei u.a. Thai land 50 Bath 1974 Nashorn, 100 Bath 1974 Siam-Leier -
hirsch, 200 Bath 1987 Fasan, China 2 x 5 Yuan 1986 Panda und 10 Yuan 1990 Panda. Erhal tung meist PP, darunter auch Ausgaben 
in st. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

687 THE BIRDS OF THE CARI BIAN COLLEC TION, Set zu 7x 100 Dollars, ca. 900g Fein silber, in gut erhal tener Ausga be scha tulle mit
Zerti fikat. Auflage nur 10.000 Stück, teil weise Patina, PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

688 USA, Lot von 17 Mün zen aus dem Zeit raum 1881-1989, dar un ter u.a. fünf Mor gan dol lar und ei ni ge Klein mün zen. (Ab bil dun gen sie he On li -
ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

BANKNOTEN

Deutsche Reichsbanknoten 1874-1945

689FP Kärn ten, 50 Reichs mark, 1945, Ros. 187, Erh. II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

Geldscheine Deutsche Bundesbank
690 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1980, Se rie CJ 9626064 C, Ro. 281, Bug links, Er hal tung I-II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro. 281  I-II Gebot
691 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1980, Se rie CP 6959866 E, Ro. 286, Er hal tung II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro. 286  II Gebot
692 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AA 0851964Z9, Ro. 292, mi ni ma ler Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
693 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AA 0851965Z3, Ro. 292, mi ni ma ler Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
694 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AA 0851967Z6, Ro. 292, mi ni ma ler Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
695 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268143Z2, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
696 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268144Z8, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
697 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268145Z4, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
698 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268146Z7, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
699 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268147Z5, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
700 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268148Z0, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
701 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Serie AA4783295D9, Ro. 302 a, Erhal tung I-II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro.302a  I-II    600,—
702FP 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Austau schnote Bundes dru ckerei, Serie YA4108574A1, Ro. 302 b, Erhal tung I-II. Ro.302b  I-II    650,—
703 200 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1996, Se rie AK4251394D3, Ro. BRD-55a, Er hal tung I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BRD-55a  I    150,—

28

Übersee

Sammlungen Papiergeld

704 Lot von 41 Bank no ten mit Schwer punkt Deutsch land. Da bei aber auch Aus ga ben aus al ler Welt. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . Gebot

Notgeld Scheine

705 Samm lung von über 3200 Notgeld scheinen und Gutscheinen verschie dener Städten und Gemeinden, mit Leinen aus gaben und
kompletten Serien, vieles mehr fach, dazu auch Notgeld scheine Öster reich, über wie gend gute Erhal tungen. Fund grube! . . . . . .

  1300,—

Numisbriefe

706 DDR, Lot von neun Nu mis brie fen mit je weils ei ner 5 Mark Mün ze aus dem Zeit raum 1978-1990. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . .     80,—

Aktien

707 1868-1979, Samm lung von 84 Ak tien, Schuld ver schrei bun gen und an de ren Wert pa pie ren, da bei u.a. Al li anz, Sie mens und Russ land, vie le
de ko ra ti ve Stü cke, fast alle in kas sen fri scher Er hal tung, meist im Album.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

ORDEN

Auszeichnungen Deutscher Staaten bis 1933

708 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914  1. Klas se, fla che Form, un ter Ge gen ha ken Her stel ler pun ze “L54" Schau er te & Höh feld/Lü den scheid, Ge gen -
ha ken ver bo gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

709 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914, 2. Klas se, Mar kie rung auf Band ring, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1909  II     30,—

Allg.  militärische Auszeichnungen 2. Weltkrieg

710 Ei ser nes Kreuz 1939, 2. Klas se, mit Band, un ge tra gen, Zu stand 1-2. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   I-II     40,—
711 Ei ser nes Kreuz 1939, 2. Klas se, ge schwärz ter Ei sen kern, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     40,—

Auszeichnungen Wehrmacht Heer 2. Weltkrieg

712 Dem jansk Är mel schild in Sil ber grau, Ei sen pa ti niert (1943-1944), alle Splin te vor han den, leicht be rie ben, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
713 Dem jansk-Schild 1942, Ei sen ge tönt, mag ne tisch, auf grü nem Heer es stoff, mit Rü cken plat te, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
714 In fan te rie-Sturm ab zei chen in Bron ze, Hohl prä gung, ge tra gen, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3891/1  II     30,—

Auszeichnungen Luftwaffe 2. Weltkrieg

715 Fall schirm schüt zen ab zei chen, Fein zink, rüc ksei tig Her stel ler “ G.H. Osang Dres den”, Ver gol dung des Ad ler noch gut er hal ten, run de mag ne -
ti sche Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4019  II    350,—

Uniformeff. /Hoheitsabz. NSDAP und Gruppierungen

716FP SS Paar Kragen spiegel für einen Führer im SS-Regi ment 3 “Der Führer”, schwarz, Metall faden, umlau fende schwarz/silberne
Paspe lie rung, leichte Trage spuren, Zustand 2, dazu Schreiben bzgl. “Betreff: Verlei hung Dt. Reiter Abzei chen” des SS-Haupt -
sturm füh rers an den SS-Stan dar ten führer, datiert München 3. März 1939, gelocht, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

  II   1000,—

Uniformeffekten und Hoheitsabz. 3. Reich allg.

717 Bru stad ler für die wei ße Som mer ja cke für Of fi zie re, Me tall, gol de ne La ckie rung, 10,9 g, Brei te ca. 9,5 cm, leich te Trag spu ren, Zu stand 2.
(Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

718 Bru stad ler für die wei ße Som mer ja cke für Of fi zie re, Me tall, gol de ne La ckie rung, 11,01 g, Brei te ca. 9,5 cm, un ge tra gen, Zu stand 1-2. (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II     20,—

Koppelschlösser und Feldbinden 1870-1945

719FP NSBO (Na tio nal so zia lis ti sche Be triebs zel len or ga ni sa ti on), Kas ten-Kop pel schloß, Her stel ler Over hoff & Cie/Lü den scheid, Messing, Zustand 2.   II    120,—

Kleinabzeichen, Mitgliedsnadeln 1871-1945
720 Jung deut scher Or den, Ab zei chen der Or dens schwes tern, 2. Form, la ckiert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.4122c  II Gebot
721 Deut sche Ge sell schaft zur Ret tung Schiff brü chi ger (DGRS), Mit glieds ab zei chen, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.5903a  III Gebot
723 Ver band Deut scher Elek tro tech ni ker e.V. (VDE) , Sil ber ne Eh ren na del. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6314c  II-III Gebot
724 Deut scher Sän ger bund (DSB), Mit glieds ab zei chen, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712a  II Gebot
725 Deut scher Sän ger bund (DSB), Sil ber ne Eh ren na del 1. Form. Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712c  II Gebot
726 Deut scher Sän ger bund (DSV), Mit glieds ab zei chen, an Na del.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712a  II Gebot
727 Deut scher Sän ger bund (DSV), Sil ber ne Eh ren na del, 1. Form.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712c  II-III Gebot
728 Deut scher Sän ger bund (DSV), Sil ber ne Eh ren na del, 2. Form.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712d  II Gebot
729 Deut scher Sän ger bund (DSV), Gol de ne Eh ren na del, 3. Form.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712h  II-III Gebot
730 Ar bei ter-Tur ner bund (ATB), Mit glieds ab zei chen, 4. Form, an Na del, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8709d  II Gebot
731 Deut sche Tur ner schaft (DT), Mit glieds ab zei chen 3. Form, 9 mm, mit Stoff ab zei chen, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8720af  II Gebot
732 Deut scher Hoch see sport ver band “Han sa” (DHH), Mit glieds ab zei chen, Mi nia tur, rot für Her ren, an Na del, Zu stand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8731a  II-III Gebot
733 Deut scher Kanu-Ver band (DKV), Mit glieds ab zei chen, 2. Form, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8732b  II Gebot
734 Deut scher Kanu-Ver band (DKV), Mit glieds ab zei chen, 3. Form. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8732c  III Gebot
735 Evan ge li sche Frau en hil fe, Mit glieds ab zei chen, 5. Form “Frau en hül fe”, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9110fb  III Gebot
736 Evan ge li sche Frau en hil fe, Mit glieds ab zei chen, 5. Form “Frau en hül fe”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9110fb  II Gebot
737 Bund Deut scher Mi li tär an wär ter (BDMA), Mit glieds ab zei chen, groß, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9611a  II Gebot
738 Reichs bund der Zi vil dienst be rech tig ten (RdZ), Mit glieds ab zei chen, 2. Form, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9661b  II Gebot
739 Reichs bund der Zi vil dienst be rech tig ten (RdZ), Mit glieds ab zei chen, 2. Form. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9661b  II-III Gebot

Plaketten, nichttragbare Medaillen und Preise

740 Bernst ein me dail le 1939, Prä mie der Stu den ten-Welt spie le in Wien, Ho heits ad ler über wei ßer Schrift “Dem Welt meis ter der Stu den ten - Stu -
den ten Welt spie le Wien 1939", Ge wicht 27,53 g, Durch mes ser 68 mm, im Ori gi na le tui, Zu stand 1-2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) .

  I-II    300,—

MILITARIA

Ausweise, Mitgliedsbücher und Mitgliedskarten

741 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
742 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
743 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
744 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
745 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
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666 RDR / ÖSTER REICH, 17./20. Jahr hun dert, detail liert ange legte Samm lung auf mehreren Album seiten. Enthalten sind unter schied -
liche Prägungen wie z.B. 1, 3, 6 und 15 Kreuzer Stücke unter Leopold I., 10 und 20 Kreuzer Stücke Maria There sias und Joseph II.
sowie Franz II.. Weiter zahl reiche Prägungen der Kaiser zeit unter Ferdi nand I. und Franz Joseph I.. Erhal tung unter schied lich
(meist ss). Die Münzen sind einzeln in Münz rähm chen unter ge bracht. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 240 Stück. (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

667 RUMÄNIEN, 1867-2005, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 50
Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

668 RUMÄNIEN, 1874-1951, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100000 Lei auf vier Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Lei 1880, 1883 und
1901. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 67 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

669 RUSS LAND, ca. 1820-2015, Samm lung von unter schied li chen Umlauf- und Gedenk münzen in zwei Alben. Dabei auch Silber ko -
peken und Rubel des 19. Jahr hun derts (darunter auch moderne Imita tionen) sowie zahl reiche Pseu do prä gungen verschie dener
russi scher Repub liken wie: Igusche tien, Adygeja, Tuwa, Krim, Tschu wa schien, Tschet sche nien, Sacha (Jaku tien), Molda wien,
Insel Sachalin, Osse tien, Abcha sien, Burja tien, Itsch ke rien, Nachit schewan, Komi, Kurilen, Tartastan, Kalmü kien und Nordpol.
Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

670 SAN MARINO, 1898-1990, Samm lung von Klein- und Sil ber mün zen im Al bum. Ent hal ten sind auch ei ni ge mo der ne Imi ta tio nen im Be reich
der Mün zen von vor 1900. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 283 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

671 SCHWEDEN, 1832-2016, inter es sante Samm lung von unter schied li chen Münzen bis 4 Rigs daler im Album. Dabei u.a. 1/2 Rigs -
daler 1831, 1 Rigs daler 1853, 1 Rigs daler 1857, 4 Rigs daler 1869 und 2 Kronen 1906. Erhal tung meist ss und vz-st bzw. st. Insge -
samt 117 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

672 SCHWEIZ, 1850-2005, Klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf zwei Al bum sei ten. Da bei u.a. 5 Fran ken 1874, 1907, 1923 und
1925. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 35 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

673 SERBIEN, 1868-2009, klei ne Samm lung von un ter schied li chen Mün zen mit u.a. 1, 2 und 5 Di na ra 1879 auf ins ge samt zwei Al bum sei ten. Er -
hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 38 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

674 SPANIEN, 1844-2001, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen mit zahl rei chen 5 Pe se tas Sil ber mün zen in ei nem di cken Al bum. Er hal tung
un ter schied lich. Ins ge samt 179 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

675 SPITZBERGEN, 1946-1998, klei nes Lot von un ter schied li chen Mün zen, dar un ter u.a. 10, 15, 20 und 50 Ko pe ken 1946 Koh le mi nen ge sell -
schaft Ark ti ku glo (KM Tn1-Tn4). Ins ge samt 14 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

676 TSCHECHIEN, 1923-2010, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen im Al bum. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 70 Stück. (Ab bil dun -
gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

677 UNGARN, 1848-2015, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Kro nen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge -
samt 114 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

678 Umfang reiche Samm lung von Euro-Münzen in insge samt 12 Alben. Dabei u.a. 55 Kurs mün zen sätze und 185 Probe-Münz sätze.
Enthalten sind Ausgaben u.a. aus Monaco (2001-2009), Vatikan (2002-2017) und San Marino (2002-2017) - jedoch alle ohne die
dazu ge hö rigen Ausga be folder. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

679 ZYPERN, 1901-2010, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen auf meh re ren Al bum sei ten. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 68 Stück. 
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

680 ÖSTER REICH, 1837-1980, Samm lung von unter schied li chen Münzen bis zum Doppel taler bzw. 500 Schil ling Stück auf mehreren
Album seiten. Dabei u.a. ein Doppel taler 1848 A Ferdi nand I., Doppel taler 1859 B Franz Joseph I. und mehrere 5 Kronen Stücke.
Enthalten sind auch inter es sante Klein münzen in z.T. sehr guter Erhal tung. Insge samt 85 Stück. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

681 ÖSTERREICH, 19. Jhdt., Lot von zehn Ma ria-The re sien ta lern (NP nach 1780), so wie 1 x 3 Kreu zer 1812 Schmöll nitz und 1 x 10 Kreu zer
1705. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

682 BULGARIEN, 1881-2002, Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 100 Lewa, dar un ter u.a. 5 Lewa 1885, 1892 und 1894. Er hal tung
un ter schied lich. Ins ge samt 104 Stück. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Übersee
683 AUSTRALIEN, 6 x 5 Dol lars Koo ka bur ra: 1990 (3x), 1991 (2x) und 1992 (1x). Je weils in Aus ga be kap sel, st. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log)    150,—
684 KANADA, Lot von sie ben Mün zen aus dem Zeit raum 1940-1985, dar un ter fünf 1 Dol lar Mün zen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . .     30,—
685 OSTIN DIEN / INDIEN, 17./21. Jhdt., inter es sante Samm lung von Kupfer und Silber münzen unter schied li cher Jahr hun derte auf

zahl rei chen selbst ge stal teten Holz tab leaus. Dabei zahl reiche Silber münzen aus der Mogul-Zeit, ein inter es santes Tableau mit
Æ-Münzen des König reichs Mysore, Silber und Kupfer münzen der East Indian Company, sowie Münzen aus Sri Lanka inkl. einem
Gold fanam, etwas Thai land und Münzen aus Siam. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

686 Samm lung von 81 WWF-Silber münzen auf fünf Tableaus. Dabei u.a. Thai land 50 Bath 1974 Nashorn, 100 Bath 1974 Siam-Leier -
hirsch, 200 Bath 1987 Fasan, China 2 x 5 Yuan 1986 Panda und 10 Yuan 1990 Panda. Erhal tung meist PP, darunter auch Ausgaben 
in st. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

687 THE BIRDS OF THE CARI BIAN COLLEC TION, Set zu 7x 100 Dollars, ca. 900g Fein silber, in gut erhal tener Ausga be scha tulle mit
Zerti fikat. Auflage nur 10.000 Stück, teil weise Patina, PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

688 USA, Lot von 17 Mün zen aus dem Zeit raum 1881-1989, dar un ter u.a. fünf Mor gan dol lar und ei ni ge Klein mün zen. (Ab bil dun gen sie he On li -
ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

BANKNOTEN

Deutsche Reichsbanknoten 1874-1945

689FP Kärn ten, 50 Reichs mark, 1945, Ros. 187, Erh. II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

Geldscheine Deutsche Bundesbank
690 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1980, Se rie CJ 9626064 C, Ro. 281, Bug links, Er hal tung I-II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro. 281  I-II Gebot
691 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1980, Se rie CP 6959866 E, Ro. 286, Er hal tung II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro. 286  II Gebot
692 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AA 0851964Z9, Ro. 292, mi ni ma ler Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
693 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AA 0851965Z3, Ro. 292, mi ni ma ler Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
694 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AA 0851967Z6, Ro. 292, mi ni ma ler Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
695 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268143Z2, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
696 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268144Z8, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
697 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268145Z4, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
698 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268146Z7, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
699 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268147Z5, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
700 10 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1989, Se rie AK 2268148Z0, Ro. 292, klei ner Bug Mit te un ten, sonst Er hal tung I. . . . . . . . . . . . Ro. 292  I Gebot
701 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Serie AA4783295D9, Ro. 302 a, Erhal tung I-II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro.302a  I-II    600,—
702FP 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Austau schnote Bundes dru ckerei, Serie YA4108574A1, Ro. 302 b, Erhal tung I-II. Ro.302b  I-II    650,—
703 200 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1996, Se rie AK4251394D3, Ro. BRD-55a, Er hal tung I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BRD-55a  I    150,—
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Übersee

Sammlungen Papiergeld

704 Lot von 41 Bank no ten mit Schwer punkt Deutsch land. Da bei aber auch Aus ga ben aus al ler Welt. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . Gebot

Notgeld Scheine

705 Samm lung von über 3200 Notgeld scheinen und Gutscheinen verschie dener Städten und Gemeinden, mit Leinen aus gaben und
kompletten Serien, vieles mehr fach, dazu auch Notgeld scheine Öster reich, über wie gend gute Erhal tungen. Fund grube! . . . . . .

  1300,—

Numisbriefe

706 DDR, Lot von neun Nu mis brie fen mit je weils ei ner 5 Mark Mün ze aus dem Zeit raum 1978-1990. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . .     80,—

Aktien

707 1868-1979, Samm lung von 84 Ak tien, Schuld ver schrei bun gen und an de ren Wert pa pie ren, da bei u.a. Al li anz, Sie mens und Russ land, vie le
de ko ra ti ve Stü cke, fast alle in kas sen fri scher Er hal tung, meist im Album.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

ORDEN

Auszeichnungen Deutscher Staaten bis 1933

708 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914  1. Klas se, fla che Form, un ter Ge gen ha ken Her stel ler pun ze “L54" Schau er te & Höh feld/Lü den scheid, Ge gen -
ha ken ver bo gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

709 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914, 2. Klas se, Mar kie rung auf Band ring, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1909  II     30,—

Allg.  militärische Auszeichnungen 2. Weltkrieg

710 Ei ser nes Kreuz 1939, 2. Klas se, mit Band, un ge tra gen, Zu stand 1-2. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   I-II     40,—
711 Ei ser nes Kreuz 1939, 2. Klas se, ge schwärz ter Ei sen kern, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     40,—

Auszeichnungen Wehrmacht Heer 2. Weltkrieg

712 Dem jansk Är mel schild in Sil ber grau, Ei sen pa ti niert (1943-1944), alle Splin te vor han den, leicht be rie ben, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
713 Dem jansk-Schild 1942, Ei sen ge tönt, mag ne tisch, auf grü nem Heer es stoff, mit Rü cken plat te, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
714 In fan te rie-Sturm ab zei chen in Bron ze, Hohl prä gung, ge tra gen, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3891/1  II     30,—

Auszeichnungen Luftwaffe 2. Weltkrieg

715 Fall schirm schüt zen ab zei chen, Fein zink, rüc ksei tig Her stel ler “ G.H. Osang Dres den”, Ver gol dung des Ad ler noch gut er hal ten, run de mag ne -
ti sche Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4019  II    350,—

Uniformeff. /Hoheitsabz. NSDAP und Gruppierungen

716FP SS Paar Kragen spiegel für einen Führer im SS-Regi ment 3 “Der Führer”, schwarz, Metall faden, umlau fende schwarz/silberne
Paspe lie rung, leichte Trage spuren, Zustand 2, dazu Schreiben bzgl. “Betreff: Verlei hung Dt. Reiter Abzei chen” des SS-Haupt -
sturm füh rers an den SS-Stan dar ten führer, datiert München 3. März 1939, gelocht, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

  II   1000,—

Uniformeffekten und Hoheitsabz. 3. Reich allg.

717 Bru stad ler für die wei ße Som mer ja cke für Of fi zie re, Me tall, gol de ne La ckie rung, 10,9 g, Brei te ca. 9,5 cm, leich te Trag spu ren, Zu stand 2.
(Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

718 Bru stad ler für die wei ße Som mer ja cke für Of fi zie re, Me tall, gol de ne La ckie rung, 11,01 g, Brei te ca. 9,5 cm, un ge tra gen, Zu stand 1-2. (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II     20,—

Koppelschlösser und Feldbinden 1870-1945

719FP NSBO (Na tio nal so zia lis ti sche Be triebs zel len or ga ni sa ti on), Kas ten-Kop pel schloß, Her stel ler Over hoff & Cie/Lü den scheid, Messing, Zustand 2.   II    120,—

Kleinabzeichen, Mitgliedsnadeln 1871-1945
720 Jung deut scher Or den, Ab zei chen der Or dens schwes tern, 2. Form, la ckiert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.4122c  II Gebot
721 Deut sche Ge sell schaft zur Ret tung Schiff brü chi ger (DGRS), Mit glieds ab zei chen, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.5903a  III Gebot
723 Ver band Deut scher Elek tro tech ni ker e.V. (VDE) , Sil ber ne Eh ren na del. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6314c  II-III Gebot
724 Deut scher Sän ger bund (DSB), Mit glieds ab zei chen, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712a  II Gebot
725 Deut scher Sän ger bund (DSB), Sil ber ne Eh ren na del 1. Form. Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712c  II Gebot
726 Deut scher Sän ger bund (DSV), Mit glieds ab zei chen, an Na del.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712a  II Gebot
727 Deut scher Sän ger bund (DSV), Sil ber ne Eh ren na del, 1. Form.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712c  II-III Gebot
728 Deut scher Sän ger bund (DSV), Sil ber ne Eh ren na del, 2. Form.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712d  II Gebot
729 Deut scher Sän ger bund (DSV), Gol de ne Eh ren na del, 3. Form.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.6712h  II-III Gebot
730 Ar bei ter-Tur ner bund (ATB), Mit glieds ab zei chen, 4. Form, an Na del, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8709d  II Gebot
731 Deut sche Tur ner schaft (DT), Mit glieds ab zei chen 3. Form, 9 mm, mit Stoff ab zei chen, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8720af  II Gebot
732 Deut scher Hoch see sport ver band “Han sa” (DHH), Mit glieds ab zei chen, Mi nia tur, rot für Her ren, an Na del, Zu stand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8731a  II-III Gebot
733 Deut scher Kanu-Ver band (DKV), Mit glieds ab zei chen, 2. Form, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8732b  II Gebot
734 Deut scher Kanu-Ver band (DKV), Mit glieds ab zei chen, 3. Form. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.8732c  III Gebot
735 Evan ge li sche Frau en hil fe, Mit glieds ab zei chen, 5. Form “Frau en hül fe”, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9110fb  III Gebot
736 Evan ge li sche Frau en hil fe, Mit glieds ab zei chen, 5. Form “Frau en hül fe”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9110fb  II Gebot
737 Bund Deut scher Mi li tär an wär ter (BDMA), Mit glieds ab zei chen, groß, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9611a  II Gebot
738 Reichs bund der Zi vil dienst be rech tig ten (RdZ), Mit glieds ab zei chen, 2. Form, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9661b  II Gebot
739 Reichs bund der Zi vil dienst be rech tig ten (RdZ), Mit glieds ab zei chen, 2. Form. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.9661b  II-III Gebot

Plaketten, nichttragbare Medaillen und Preise

740 Bernst ein me dail le 1939, Prä mie der Stu den ten-Welt spie le in Wien, Ho heits ad ler über wei ßer Schrift “Dem Welt meis ter der Stu den ten - Stu -
den ten Welt spie le Wien 1939", Ge wicht 27,53 g, Durch mes ser 68 mm, im Ori gi na le tui, Zu stand 1-2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) .

  I-II    300,—

MILITARIA

Ausweise, Mitgliedsbücher und Mitgliedskarten

741 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
742 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
743 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
744 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
745 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. . .     30,—
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Urkunden, Dokumente und Unterschriften

746 NSFK Fo lien plan Schul glei ter 38, Das Gleit flug zeug des NS-Flie ger korps für die An fän ger schu lung, He raus ge ber: Der Korps füh rer des
NS-Flie ger korps, Ent wurf und Be ar bei tung: V. Ram speck NSFK-Ober sturm bann füh rer,  fast ta del lo ser Zustand. Sehr selten!. . . . . . . . . . .

  II    140,—

747 Ver lei hungs ur kun de für ei nen Leut nant für den Eh ren po kal für be son de re Lei stung im Luft krieg, aus ge stellt “in An er ken nung sei ner her vor -
ra gen den Tap fer keit und der be son de ren Er fol ge als Jagd flie ger”, da tiert 15. Juli 1944, mit gro ßem Blind prä ge sie gel, Gö ring Fak si mi le und
Ori gi nal un ter schrift des Chefs des Luft waf fen per so nal amts, ge locht, leich te Kni cke, Zu stand 2, dazu An trags schrei ben auf “Ver lei hung der
Front flug span ge für Jä ger in Sil ber”, da tiert O.U. den 15. Sep tem ber 1943, ge locht, ge fal tet, Zu stand 2, wei ter hin ein pat rio ti scher Ring mit
Hakenkreuz und drei Fotos. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

Fotoalben, militärische Einzelfotos, Postkarten

748 1941, Bil der map pe “Von der Nord see zum At lan tik”, mit 12 Zeich nun gen von Wil ly Han ke, die Zeich nun gen zei gen eine Ma ri ne-Flak-Ein heit
die seit der Nie der rin gung Frank reichs auf vor ge scho be nem Pos ten an der At lan tik küs te kämpft, ab ge schlos sen am 5. Juli 1941, frei ge ge -
ben vom OKW 2. Sep tem ber 1941, Ver lag H.M. Hau schild Bre men, im Feld post-Papp um schlag, Map pe und Zeich nun gen mit leichten
Stockflecken, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

749 1895-1897, Bild, An den ken an mei ne Dienst zeit, Re ser ve des 2. Comp. Inf. Reg N 143 1895-1897 Strass burg, G. Wie sen thal, ge rahmt.. Gebot
750 1900, Bild, Pio nier-Kom man do auf der Neu en Müh le, Hu sa ren-Re gi ment Fried rich II. von Hes sen-Hom burg 2. Hess. No. 14, Cas sel, 1900, A.

Fuhr mann, gerahmt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

Militaria Nachlässe

752 Deut sches Jung volk/Hit ler ju gend - Nach lass mit u.a. Arm bin de, Kor del, Schul ters tü cke, Schüt zen ab zei chen, Kop pel schlös ser, DJ-Lei stungs -
ab zei chen etc., un ter schied li che Erhaltungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Blankwaffen Deutschland
753 1. Welt krieg, Gra ben dolch, zwei schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “De mag Duis burg”, auf Fehl schär fe “Ge setz lich Ge schützt”, ge schweif ter

Griff aus Me tall, fla che Pa riers tan ge mit Stoß le der, auf pflanz bar, Drü cker in takt, ehe mals schwarz la ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe
ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 15 cm, Gesamtlänge ca. 26,5 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

754 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, ein schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “De mag Duis burg”, rüc ksei tig mit Ab nah me-Stem pel,
Holz-Griff scha len mit 9 Ker ben und zwei fach ver nie tet, ge ra de Pa riers tan ge mit Stoß le der, schwarz la ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe
ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 15 cm, Ge samt län ge ca. 28,3 cm, Pa riers tan ge leicht ver bo gen und leicht ros tig, Zustand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

755 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, ein schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “ERN Wald. Rheinl. Ra sier mes ser Fab rik”, mit Ab nah -
me-Stem pel, Holz-Griff scha len mit 9 Ker ben und drei fach ver nie tet, ge ra de Pa riers tan ge mit Stoß le der, schwarz la ckier te Stahl schei de mit
Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 14,6 cm, Gesamtlänge ca. 27,7 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

756 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, ein schnei di ge Stan dard-Klin ge ohne Her stel ler, Holz-Griff scha len mit 9  Ker ben und drei fach
ver nie tet, Pa riers tan ge ohne Stoß le der, schwarz la ckier te Stahl schei de (La ckie rung zu ca. 60 % vor han den) mit Le der schlau fe ver bun den mit
2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 13,8 cm, Ge samt län ge ca. 24,8 cm, Zu stand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

757 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, zwei schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “UNION Zel la St. Bl.” Union Mes ser und Me tall wa ren
Fab rik Zel la St. Bla sii, Griff scha len be ste hend aus Nuss baum holz mit 11 Ker ben und drei fach ver nie tet, s-för mi ge Pa riers tan ge, schwarz la -
ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 15 cm, Ge samt län ge ca. 26,5 cm, Stoß le der fehlt, Le der -
schlau fe Be fes ti gungs loch gerissen, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

758 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Klin ge ohne Her stel ler, Horn griff mit Me tall plat te am Knauf, leicht s-för mi ge Pa riers tan ge, dun kel -
brau ne Le der schei de mit Le der schlau fe ver näht, Klin gen län ge ca. 15,5 cm, Ge samt län ge ca. 28 cm, pri vat beschafftes Stück, Zustand 2.

  II     60,—

759 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Klin ge ohne Her stel ler, Horn griff mit auf ge leg tem Chif fre “FRIII”, am Knauf klei ne Me tall plat te,
s-för mi ge Pa riers tan ge mit Stoß le der, ehe mals schwarz la ckier te Stahl schei de, La ckie rung fast voll stän dig ver schwun den, Klin gen län ge ca.
15 cm, Ge samt län ge ca. 28 cm, privat beschafftes Stück, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

760 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “An ton Win gen JR Fab rik Fei ner Stahl wa ren So lin gen” und Ät zung “MEIN
LEBENSRETTER D.R.G.M.”, Horn griff mit Me tall plat te am Knauf, schwarz la ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten,
Klin gen län ge ca. 15,5 cm, Ge samt län ge ca. 30,4 cm, pri vat be schaff tes Stück, Zu stand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

  II     60,—

761 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Stan dard- Klin ge mit Ker be ohne Her stel ler, Horn griff, Knauf mit klei nem Blechs tück, ge ra de Pa -
riers tan ge, dun kel brau ne Le der schei de mit Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 13,8 cm, Ge samt län ge ca. 25,5 cm, pri -
vat beschafftes Stück, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

762 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Blech prä ge griff, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah -
mes tem pel auf Klin gen rü cken und ein ge schla ge ner Num mer auf Lauf ring “5871", Klin gen län ge ca. 31 cm, Ge samt län ge ca. 43 cm, mit
Lederkoppelschuh, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

763 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf
Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 30,9 cm, Ge samt län ge ca. 43 cm, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     50,—

764 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Stem pel “Halb mond” und
ein ge schla ge nen Buch sta ben “LVV” auf Lauf ring, Klin gen län ge ca. 31,4 cm, Ge samt län ge ca. 45,1 cm, Spit ze minimal abgebrochen,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

765 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Trup pens tem pel auf Lauf -
ring “145.R.5.97", Klin gen län ge ca. 31,7 cm, Ge samt län ge ca. 44 cm, Schei de mit Dellen, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

766 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Trup pens tem pel auf Lauf -
ring “E.L.R.76.”, Klin gen län ge ca. 30,8 cm, Ge samt län ge ca. 43,2 cm, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     50,—

767 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker starr, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Lauf -
ring, Klin gen län ge ca. 31 cm, Ge samt län ge ca. 43 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

768 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit ecki ger Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel
auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 31 cm, Ge samt län ge ca. 42,6 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     60,—

769 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, mit Sä ge rü cken, Ganz stahl, Klin ge ohne Her stel ler, Drü cker in takt, Blech aus hilfs schei de, Klin gen län ge
ca. 36 cm, Ge samt län ge ca. 47,9 cm, mit Le der kop pel schuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

770 Bayern, Pallasch der deut schen Kaval lerie M1889, doppelt gekehlte Rücken klinge mit beid sei tiger Ätzung “6. Chev. Regt. Prinz
Albrecht v. Preußen” und “Zur Erin ne rung an meine Dienst zeit”, Klinge ohne Hersteller, großes verni ckeltes Korb gefäß mit
bewährtem baye ri schen Löwen, schwarzer Kaut schuk griff, mit Stoß leder, verni ckelte Scheide mit zwei starren Trage ringen, mit
am Korb gewi ckelten Portopee, Klin gen länge ca. 77,3 cm, Gesamt länge ca. 90 cm, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

  II    600,—

771 Bay ern, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “F. Her der A.SN So lin gen” und Her stel ler zei chen “Am berg”, Holz griff -
scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf
Klin gen rü cken “L15", Klin gen län ge ca. 37,1 cm, Ge samt län ge ca. 52 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

772 Bay ern, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Fich tel & Sachs Schwein furt”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, 
mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken “L18", Klin gen -
län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 51 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

773 Feu er wehr, Fa schi nen mes ser, ein sei tig ge schlif fe ne Klin ge mit Hohl keh le, Klin ge mit Her stel ler zei chen “Löwe” für C. Lüt ters & Cie Lö wen -
werk So lin gen, schna bel för mi ger Knauf ohne Auf pflanz vor rich tung, schwar ze Kunst stoff-Griff scha len, s-för mi ge Pa riers tan ge, mit Stoß le der,
mit schwarz la ckier ter Stahl blech schei de, Klin gen län ge ca. 25 cm, Gesamtlänge ca. 37,6 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—
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774 Feu er wehr, Fa schi nen mes ser, ein sei tig ge schlif fe ne Klin ge mit Hohl keh le, Klin ge ohne Her stel ler, schna bel för mi ger Knauf ohne Auf pflanz vor -
rich tung, schwar ze Kunst stoff-Griff scha len, s-för mi ge Pa riers tan ge, mit Stoß le der, mit schwarz la ckier ter Stahl blech schei de, Klin gen län ge
ca. 25 cm, Ge samt län ge ca. 37 cm, an Schei de La ckie rung stellenweise verschwunden, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

775 Jagd li cher Hirsch fän ger, Rü cken klin ge mit Hohl keh le, Klin ge mit Her stel ler “??? Ber lin” (Her stel ler na me un ter Stich blatt), auf Klin ge “Ba den
Dur lach”, Bein griff mit 3 auf ge leg ten fla chen ova len Nie ten, ver gol de te Mes sing kap pe mit Ei chel, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend,
Mu schels tich blatt, mit Stoß le der, schwar ze Le der schei de mit ver gol de ten Mes sing be schlä gen, Tra ge ha ken in Form ei ner Ei chel, Klin gen län -
ge ca. 53,5 cm, Ge samt län ge ca. 68 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    350,—

776 Jagd li cher Hirsch fän ger, beid sei tig ge schärf te Klin ge, Klin ge ohne Her stel ler, Horn griff mit ver gol de ter Mes sing kap pe mit Ei chen laub ver zie -
run gen, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend, Stich blatt mit Dar stel lung “Röh ren der Hirsch”, schwar ze Le der schei de mit ver gol de ten
Mes sing be schlä gen, Tra ge ha ken in Form ei nes Schil des, auf Mund blech ein ge schla ge ne Num mer “5", Klin gen län ge ca. 39 cm, Ge samt län -
ge ca. 52 cm, Ge brauchs spu ren, Zustand 2-3. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    250,—

777 Jagd li cher Hirsch fän ger, beid sei tig ge ätz te Rü cken klin ge mit Or na men ten, Klin ge mit Her stel ler “Carl Eic khorn So lin gen”, Hirsch horn griff mit
3 auf ge leg ten Ei cheln, ver gol de te Mes sing kap pe, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend, Mu schel-Stich blatt, mit Stoß le der, schwar ze Le -
der schei de mit ver gol de ten Mes sing be schlä gen, auf dem Mund blech ein ge leg te klei ne grü ne Plat te mit gol de ner Schrift “DM Glück äuf! 31 8 
1937", Tra ge ha ken in Form ei ner Ei chel, Klin gen län ge ca. 40,7 cm, Ge samt län ge ca. 53,6 cm, Pa riers tan ge und Stich blatt locker, Ätzung
verblasst, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

778 Jagd li cher Hirsch fän ger, beid sei tig ge ätz te Rü cken klin ge, auf der ei nen Sei te “Rot wild” auf der an de ren Sei te Or na men te mit Schrift “Wer
waid man nisch Jagt wie sich’s ge hört den Schöp fer im Ge schöp fe ehrt”, Klin ge mit Her stel ler “Paul Wey ers berg & Co So lin gen” und Her stel -
ler zei chen, Her stel ler zei chen auch auf dem Mund blech der Schei de, Hirsch horn griff mit 3 auf ge leg ten Ei cheln, ver gol de te Mes sing kap pe mit
Ei chen laub ver zie run gen und Ei chel, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend, Stich blatt mit Dar stel lung “Röh ren der Hirsch”, mit Stoß le der,
schwar ze Le der schei de mit ver gol de ten Mes sing be schlä gen, Tra ge ha ken in Form ei ner Ei chel, num mern gleich ein ge schla ge ne Num mer auf
Fehl schär fe und Schei de “225", Klingenlänge ca. 32,2 cm, Gesamtlänge ca. 49,2 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . .

  II    400,—

779 Kriegs ma ri ne, Dolch für Of fi zie re, beid sei tig ge ätz te Klin ge, mit Her stel ler “Eic khorn So lin gen”, Aus füh rung mit wei ßem Griff, in tak te Draht -
wic klung, Pa riers tan ge mit An ker, Drü cker in takt, Blitz schei de, ver blass te Ver gol dung, Klin gen län ge 25 cm, Ge samt län ge 38,8 cm, fle cki ge
und leicht ros ti ge Klin ge, Blitz schei de mit klei ner Del le, Zustand 2-3. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    350,—

780 Pal lasch, dop pelt ge kehl te Rü cken klin ge, auf Fehl schär fe “V.P.B.”, gro ßes Mes sing korb ge fäß, schwar zer Kaut schuk griff mit Draht wic klung,
mit Stoß le der, Stich plat te mit ein gra vier ter Kro ne, am Griff Mo no gramm, Stahl schei de mit ei nem be weg li chen Tra ge ring, Klin gen län ge ca. 83
cm, Ge samt län ge ca. 93,5 cm, Zu stand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

781 Preu ßen, Ar til le rie Lö wen kopf sä bel für ei nen Of fi zier, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, Her stel ler un ter Pa riers tan gen lap pen, zi se lier tes
ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Ka no -
nen, der an de re Pa riers tan gen lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, schwarz la ckier te
Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und beweglichem Trageringen, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 93 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

782 Preu ßen, Fü si lier Of fi ziers sä bel, leicht ge krümm te dop pelt ge kehl te Rü cken klin ge mit beid sei ti ger Ät zung “Trie ri sches Feld-Ar till. Rgt. No.
44"” und flo ra le Sym bo le und Re gi ments dar stel lung, Klin ge mit Her stel ler “W.K. & C”, Ro chen haut griff mit in tak ter Draht wic klung, la ckier te
Schei de mit ei nem star ren Tra ge ring, Klin gen län ge ca. 81 cm, Ge samt län ge ca. 93 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . .

  II    400,—

783 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “E & F.
Hörs ter So lin gen” dazu auf bei den Sei ten der Fehl schär fe ein ge schla gen “4 U.C.I.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, ver gol de ter
Korb mit preu ßi schem Ad ler, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, brü -
nier te Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 97 cm, Klinge am Ende leicht fleckig, Zustand 2. . . . . . .

  II    400,—

784 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “WK&C”,
ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler und Klapp schar nier, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre
“WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge samt län ge
ohne Schei de ca. 93 cm, Griff mit leichten Abnutzungsspuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

785 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “WK&C”,
ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler, brau ner Kaut schuk griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger -
schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge samt län ge ohne Scheide ca.
96 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    300,—

786 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler “W. K & C” Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker -
fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 49 cm, Gesamtlänge ca. 59,5 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

787 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler “W. K & C” Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur noch leicht zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len
und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Pa riers tan ge und Schei de mit ein ge schla ge ner Num mer
“160 R 7 62", auf dem obe ren Mes sing be schlag der Schei de noch 2 wei te re durch ge stri che ne Nummern, Klingenlänge ca. 49,2 cm,
Gesamtlänge ca. 60 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

788 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler “W. K & C” Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur noch sche men haft zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17
Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 49,5 cm, Ge samt län ge ca. 60,2
cm, Parierstange leicht locker, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

789 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler zei chen Wey ers berg Kirsch baum & Co.
So lin gen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes -
sing be schlä gen, mit Kop pel schuh, Klin gen län ge ca. 48,3 cm, Gesamtlänge ca. 59,2 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

790 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler zei chen für Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt je doch Ät zung nur noch sche men haft zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff
mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, obe rer Mes sing be schlag mit ein ge schla ge -
ner Num mer “113", Klin gen län ge ca. 50 cm, Ge samt län ge ca. 61,3 cm, am oberen Messingbeschlag der Scheide fehlt die Halteklammer,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

791 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge ohne Her stel ler, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur
noch leicht zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge, Mes sing griff mit 17 Ril len, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 49 cm,
Gesamtlänge ca. 60,2 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

792 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge ohne Her stel ler, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur
noch schwach zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le -
der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 48,5 cm, Gesamtlänge ca. 60 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

793 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge ohne Her stel ler, klei ner Stem pel “A” ? auf Rü cken
Fehl schär fe, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit
Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 50 cm, Ge samt län ge ca. 60,5 cm, Scheide mit Knick, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     80,—

794 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Kam mers tück, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Alex . Cop pel So lin gen” rüc ksei tig 
“Er furt”, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, Le der schei de mit
Mes sing be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel, Kam mers tem pel und ein ge schla ge ner Re gi ments num mer “25 R.3.172.”, Klin gen län ge ca. 47
cm, Gesamtlänge ca. 59,7 cm, Klinge fleckig, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

795 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Kam mers tück, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Cou laux & Co. Klin gent hal”,
s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, Le der schei de mit Mes sing -
be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel, Kam mers tem pel und ein ge schla ge ner Re gi ments num mer auf Pa riers tan ge “40. R. R. 14. 241" und auf
Schei de ”73. R. R. 4. 143.", Sei ten ge wehr und Schei de nicht num mern gleich, Klin gen län ge ca. 47 cm, Gesamtlänge ca. 59,5 cm, Scheide
mit Gebrauchsspuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

31

Blankwaffen Deutschland

30



Urkunden, Dokumente und Unterschriften

746 NSFK Fo lien plan Schul glei ter 38, Das Gleit flug zeug des NS-Flie ger korps für die An fän ger schu lung, He raus ge ber: Der Korps füh rer des
NS-Flie ger korps, Ent wurf und Be ar bei tung: V. Ram speck NSFK-Ober sturm bann füh rer,  fast ta del lo ser Zustand. Sehr selten!. . . . . . . . . . .

  II    140,—

747 Ver lei hungs ur kun de für ei nen Leut nant für den Eh ren po kal für be son de re Lei stung im Luft krieg, aus ge stellt “in An er ken nung sei ner her vor -
ra gen den Tap fer keit und der be son de ren Er fol ge als Jagd flie ger”, da tiert 15. Juli 1944, mit gro ßem Blind prä ge sie gel, Gö ring Fak si mi le und
Ori gi nal un ter schrift des Chefs des Luft waf fen per so nal amts, ge locht, leich te Kni cke, Zu stand 2, dazu An trags schrei ben auf “Ver lei hung der
Front flug span ge für Jä ger in Sil ber”, da tiert O.U. den 15. Sep tem ber 1943, ge locht, ge fal tet, Zu stand 2, wei ter hin ein pat rio ti scher Ring mit
Hakenkreuz und drei Fotos. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

Fotoalben, militärische Einzelfotos, Postkarten

748 1941, Bil der map pe “Von der Nord see zum At lan tik”, mit 12 Zeich nun gen von Wil ly Han ke, die Zeich nun gen zei gen eine Ma ri ne-Flak-Ein heit
die seit der Nie der rin gung Frank reichs auf vor ge scho be nem Pos ten an der At lan tik küs te kämpft, ab ge schlos sen am 5. Juli 1941, frei ge ge -
ben vom OKW 2. Sep tem ber 1941, Ver lag H.M. Hau schild Bre men, im Feld post-Papp um schlag, Map pe und Zeich nun gen mit leichten
Stockflecken, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

749 1895-1897, Bild, An den ken an mei ne Dienst zeit, Re ser ve des 2. Comp. Inf. Reg N 143 1895-1897 Strass burg, G. Wie sen thal, ge rahmt.. Gebot
750 1900, Bild, Pio nier-Kom man do auf der Neu en Müh le, Hu sa ren-Re gi ment Fried rich II. von Hes sen-Hom burg 2. Hess. No. 14, Cas sel, 1900, A.

Fuhr mann, gerahmt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

Militaria Nachlässe

752 Deut sches Jung volk/Hit ler ju gend - Nach lass mit u.a. Arm bin de, Kor del, Schul ters tü cke, Schüt zen ab zei chen, Kop pel schlös ser, DJ-Lei stungs -
ab zei chen etc., un ter schied li che Erhaltungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—
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753 1. Welt krieg, Gra ben dolch, zwei schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “De mag Duis burg”, auf Fehl schär fe “Ge setz lich Ge schützt”, ge schweif ter

Griff aus Me tall, fla che Pa riers tan ge mit Stoß le der, auf pflanz bar, Drü cker in takt, ehe mals schwarz la ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe
ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 15 cm, Gesamtlänge ca. 26,5 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

754 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, ein schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “De mag Duis burg”, rüc ksei tig mit Ab nah me-Stem pel,
Holz-Griff scha len mit 9 Ker ben und zwei fach ver nie tet, ge ra de Pa riers tan ge mit Stoß le der, schwarz la ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe
ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 15 cm, Ge samt län ge ca. 28,3 cm, Pa riers tan ge leicht ver bo gen und leicht ros tig, Zustand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

755 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, ein schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “ERN Wald. Rheinl. Ra sier mes ser Fab rik”, mit Ab nah -
me-Stem pel, Holz-Griff scha len mit 9 Ker ben und drei fach ver nie tet, ge ra de Pa riers tan ge mit Stoß le der, schwarz la ckier te Stahl schei de mit
Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 14,6 cm, Gesamtlänge ca. 27,7 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

756 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, ein schnei di ge Stan dard-Klin ge ohne Her stel ler, Holz-Griff scha len mit 9  Ker ben und drei fach
ver nie tet, Pa riers tan ge ohne Stoß le der, schwarz la ckier te Stahl schei de (La ckie rung zu ca. 60 % vor han den) mit Le der schlau fe ver bun den mit
2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 13,8 cm, Ge samt län ge ca. 24,8 cm, Zu stand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

757 1. Welt krieg, Kampf mes ser bzw. Gra ben dolch, zwei schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “UNION Zel la St. Bl.” Union Mes ser und Me tall wa ren
Fab rik Zel la St. Bla sii, Griff scha len be ste hend aus Nuss baum holz mit 11 Ker ben und drei fach ver nie tet, s-för mi ge Pa riers tan ge, schwarz la -
ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 15 cm, Ge samt län ge ca. 26,5 cm, Stoß le der fehlt, Le der -
schlau fe Be fes ti gungs loch gerissen, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

758 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Klin ge ohne Her stel ler, Horn griff mit Me tall plat te am Knauf, leicht s-för mi ge Pa riers tan ge, dun kel -
brau ne Le der schei de mit Le der schlau fe ver näht, Klin gen län ge ca. 15,5 cm, Ge samt län ge ca. 28 cm, pri vat beschafftes Stück, Zustand 2.

  II     60,—

759 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Klin ge ohne Her stel ler, Horn griff mit auf ge leg tem Chif fre “FRIII”, am Knauf klei ne Me tall plat te,
s-för mi ge Pa riers tan ge mit Stoß le der, ehe mals schwarz la ckier te Stahl schei de, La ckie rung fast voll stän dig ver schwun den, Klin gen län ge ca.
15 cm, Ge samt län ge ca. 28 cm, privat beschafftes Stück, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

760 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Klin ge, mit Her stel ler “An ton Win gen JR Fab rik Fei ner Stahl wa ren So lin gen” und Ät zung “MEIN
LEBENSRETTER D.R.G.M.”, Horn griff mit Me tall plat te am Knauf, schwarz la ckier te Stahl schei de mit Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten,
Klin gen län ge ca. 15,5 cm, Ge samt län ge ca. 30,4 cm, pri vat be schaff tes Stück, Zu stand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

  II     60,—

761 1. Welt krieg, Kampf mes ser, ein schnei di ge Stan dard- Klin ge mit Ker be ohne Her stel ler, Horn griff, Knauf mit klei nem Blechs tück, ge ra de Pa -
riers tan ge, dun kel brau ne Le der schei de mit Le der schlau fe ver bun den mit 2 Nie ten, Klin gen län ge ca. 13,8 cm, Ge samt län ge ca. 25,5 cm, pri -
vat beschafftes Stück, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

762 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Blech prä ge griff, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah -
mes tem pel auf Klin gen rü cken und ein ge schla ge ner Num mer auf Lauf ring “5871", Klin gen län ge ca. 31 cm, Ge samt län ge ca. 43 cm, mit
Lederkoppelschuh, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

763 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf
Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 30,9 cm, Ge samt län ge ca. 43 cm, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     50,—

764 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Stem pel “Halb mond” und
ein ge schla ge nen Buch sta ben “LVV” auf Lauf ring, Klin gen län ge ca. 31,4 cm, Ge samt län ge ca. 45,1 cm, Spit ze minimal abgebrochen,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

765 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Trup pens tem pel auf Lauf -
ring “145.R.5.97", Klin gen län ge ca. 31,7 cm, Ge samt län ge ca. 44 cm, Schei de mit Dellen, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

766 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Trup pens tem pel auf Lauf -
ring “E.L.R.76.”, Klin gen län ge ca. 30,8 cm, Ge samt län ge ca. 43,2 cm, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     50,—

767 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit Hohl keh le, Drü cker starr, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Lauf -
ring, Klin gen län ge ca. 31 cm, Ge samt län ge ca. 43 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

768 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, Klin ge ohne Her stel ler, mit ecki ger Hohl keh le, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel
auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 31 cm, Ge samt län ge ca. 42,6 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     60,—

769 Aus hilfs sei ten ge wehr/Er satz ba jo nett, mit Sä ge rü cken, Ganz stahl, Klin ge ohne Her stel ler, Drü cker in takt, Blech aus hilfs schei de, Klin gen län ge
ca. 36 cm, Ge samt län ge ca. 47,9 cm, mit Le der kop pel schuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

770 Bayern, Pallasch der deut schen Kaval lerie M1889, doppelt gekehlte Rücken klinge mit beid sei tiger Ätzung “6. Chev. Regt. Prinz
Albrecht v. Preußen” und “Zur Erin ne rung an meine Dienst zeit”, Klinge ohne Hersteller, großes verni ckeltes Korb gefäß mit
bewährtem baye ri schen Löwen, schwarzer Kaut schuk griff, mit Stoß leder, verni ckelte Scheide mit zwei starren Trage ringen, mit
am Korb gewi ckelten Portopee, Klin gen länge ca. 77,3 cm, Gesamt länge ca. 90 cm, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

  II    600,—

771 Bay ern, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “F. Her der A.SN So lin gen” und Her stel ler zei chen “Am berg”, Holz griff -
scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf
Klin gen rü cken “L15", Klin gen län ge ca. 37,1 cm, Ge samt län ge ca. 52 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

772 Bay ern, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Fich tel & Sachs Schwein furt”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, 
mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken “L18", Klin gen -
län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 51 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

773 Feu er wehr, Fa schi nen mes ser, ein sei tig ge schlif fe ne Klin ge mit Hohl keh le, Klin ge mit Her stel ler zei chen “Löwe” für C. Lüt ters & Cie Lö wen -
werk So lin gen, schna bel för mi ger Knauf ohne Auf pflanz vor rich tung, schwar ze Kunst stoff-Griff scha len, s-för mi ge Pa riers tan ge, mit Stoß le der,
mit schwarz la ckier ter Stahl blech schei de, Klin gen län ge ca. 25 cm, Gesamtlänge ca. 37,6 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—
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774 Feu er wehr, Fa schi nen mes ser, ein sei tig ge schlif fe ne Klin ge mit Hohl keh le, Klin ge ohne Her stel ler, schna bel för mi ger Knauf ohne Auf pflanz vor -
rich tung, schwar ze Kunst stoff-Griff scha len, s-för mi ge Pa riers tan ge, mit Stoß le der, mit schwarz la ckier ter Stahl blech schei de, Klin gen län ge
ca. 25 cm, Ge samt län ge ca. 37 cm, an Schei de La ckie rung stellenweise verschwunden, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

775 Jagd li cher Hirsch fän ger, Rü cken klin ge mit Hohl keh le, Klin ge mit Her stel ler “??? Ber lin” (Her stel ler na me un ter Stich blatt), auf Klin ge “Ba den
Dur lach”, Bein griff mit 3 auf ge leg ten fla chen ova len Nie ten, ver gol de te Mes sing kap pe mit Ei chel, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend,
Mu schels tich blatt, mit Stoß le der, schwar ze Le der schei de mit ver gol de ten Mes sing be schlä gen, Tra ge ha ken in Form ei ner Ei chel, Klin gen län -
ge ca. 53,5 cm, Ge samt län ge ca. 68 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    350,—

776 Jagd li cher Hirsch fän ger, beid sei tig ge schärf te Klin ge, Klin ge ohne Her stel ler, Horn griff mit ver gol de ter Mes sing kap pe mit Ei chen laub ver zie -
run gen, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend, Stich blatt mit Dar stel lung “Röh ren der Hirsch”, schwar ze Le der schei de mit ver gol de ten
Mes sing be schlä gen, Tra ge ha ken in Form ei nes Schil des, auf Mund blech ein ge schla ge ne Num mer “5", Klin gen län ge ca. 39 cm, Ge samt län -
ge ca. 52 cm, Ge brauchs spu ren, Zustand 2-3. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    250,—

777 Jagd li cher Hirsch fän ger, beid sei tig ge ätz te Rü cken klin ge mit Or na men ten, Klin ge mit Her stel ler “Carl Eic khorn So lin gen”, Hirsch horn griff mit
3 auf ge leg ten Ei cheln, ver gol de te Mes sing kap pe, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend, Mu schel-Stich blatt, mit Stoß le der, schwar ze Le -
der schei de mit ver gol de ten Mes sing be schlä gen, auf dem Mund blech ein ge leg te klei ne grü ne Plat te mit gol de ner Schrift “DM Glück äuf! 31 8 
1937", Tra ge ha ken in Form ei ner Ei chel, Klin gen län ge ca. 40,7 cm, Ge samt län ge ca. 53,6 cm, Pa riers tan ge und Stich blatt locker, Ätzung
verblasst, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

778 Jagd li cher Hirsch fän ger, beid sei tig ge ätz te Rü cken klin ge, auf der ei nen Sei te “Rot wild” auf der an de ren Sei te Or na men te mit Schrift “Wer
waid man nisch Jagt wie sich’s ge hört den Schöp fer im Ge schöp fe ehrt”, Klin ge mit Her stel ler “Paul Wey ers berg & Co So lin gen” und Her stel -
ler zei chen, Her stel ler zei chen auch auf dem Mund blech der Schei de, Hirsch horn griff mit 3 auf ge leg ten Ei cheln, ver gol de te Mes sing kap pe mit
Ei chen laub ver zie run gen und Ei chel, s-för mi ge Pa riers tan ge in Hu fen en dend, Stich blatt mit Dar stel lung “Röh ren der Hirsch”, mit Stoß le der,
schwar ze Le der schei de mit ver gol de ten Mes sing be schlä gen, Tra ge ha ken in Form ei ner Ei chel, num mern gleich ein ge schla ge ne Num mer auf
Fehl schär fe und Schei de “225", Klingenlänge ca. 32,2 cm, Gesamtlänge ca. 49,2 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . .

  II    400,—

779 Kriegs ma ri ne, Dolch für Of fi zie re, beid sei tig ge ätz te Klin ge, mit Her stel ler “Eic khorn So lin gen”, Aus füh rung mit wei ßem Griff, in tak te Draht -
wic klung, Pa riers tan ge mit An ker, Drü cker in takt, Blitz schei de, ver blass te Ver gol dung, Klin gen län ge 25 cm, Ge samt län ge 38,8 cm, fle cki ge
und leicht ros ti ge Klin ge, Blitz schei de mit klei ner Del le, Zustand 2-3. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    350,—

780 Pal lasch, dop pelt ge kehl te Rü cken klin ge, auf Fehl schär fe “V.P.B.”, gro ßes Mes sing korb ge fäß, schwar zer Kaut schuk griff mit Draht wic klung,
mit Stoß le der, Stich plat te mit ein gra vier ter Kro ne, am Griff Mo no gramm, Stahl schei de mit ei nem be weg li chen Tra ge ring, Klin gen län ge ca. 83
cm, Ge samt län ge ca. 93,5 cm, Zu stand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

781 Preu ßen, Ar til le rie Lö wen kopf sä bel für ei nen Of fi zier, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, Her stel ler un ter Pa riers tan gen lap pen, zi se lier tes
ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Ka no -
nen, der an de re Pa riers tan gen lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, schwarz la ckier te
Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und beweglichem Trageringen, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 93 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

782 Preu ßen, Fü si lier Of fi ziers sä bel, leicht ge krümm te dop pelt ge kehl te Rü cken klin ge mit beid sei ti ger Ät zung “Trie ri sches Feld-Ar till. Rgt. No.
44"” und flo ra le Sym bo le und Re gi ments dar stel lung, Klin ge mit Her stel ler “W.K. & C”, Ro chen haut griff mit in tak ter Draht wic klung, la ckier te
Schei de mit ei nem star ren Tra ge ring, Klin gen län ge ca. 81 cm, Ge samt län ge ca. 93 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . .

  II    400,—

783 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “E & F.
Hörs ter So lin gen” dazu auf bei den Sei ten der Fehl schär fe ein ge schla gen “4 U.C.I.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, ver gol de ter
Korb mit preu ßi schem Ad ler, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, brü -
nier te Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 97 cm, Klinge am Ende leicht fleckig, Zustand 2. . . . . . .

  II    400,—

784 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “WK&C”,
ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler und Klapp schar nier, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre
“WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge samt län ge
ohne Schei de ca. 93 cm, Griff mit leichten Abnutzungsspuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

785 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “WK&C”,
ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler, brau ner Kaut schuk griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger -
schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge samt län ge ohne Scheide ca.
96 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    300,—

786 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler “W. K & C” Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker -
fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 49 cm, Gesamtlänge ca. 59,5 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

787 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler “W. K & C” Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur noch leicht zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len
und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Pa riers tan ge und Schei de mit ein ge schla ge ner Num mer
“160 R 7 62", auf dem obe ren Mes sing be schlag der Schei de noch 2 wei te re durch ge stri che ne Nummern, Klingenlänge ca. 49,2 cm,
Gesamtlänge ca. 60 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

788 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler “W. K & C” Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur noch sche men haft zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17
Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 49,5 cm, Ge samt län ge ca. 60,2
cm, Parierstange leicht locker, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

789 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler zei chen Wey ers berg Kirsch baum & Co.
So lin gen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes -
sing be schlä gen, mit Kop pel schuh, Klin gen län ge ca. 48,3 cm, Gesamtlänge ca. 59,2 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

790 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge mit Her stel ler zei chen für Wey ers berg Kirsch baum &
Co. So lin gen, Klin ge beid sei tig ge ätzt je doch Ät zung nur noch sche men haft zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff
mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, obe rer Mes sing be schlag mit ein ge schla ge -
ner Num mer “113", Klin gen län ge ca. 50 cm, Ge samt län ge ca. 61,3 cm, am oberen Messingbeschlag der Scheide fehlt die Halteklammer,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

791 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge ohne Her stel ler, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur
noch leicht zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge, Mes sing griff mit 17 Ril len, Le der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 49 cm,
Gesamtlänge ca. 60,2 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

792 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge ohne Her stel ler, Klin ge beid sei tig ge ätzt, Ät zung nur
noch schwach zu er ken nen, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le -
der schei de mit Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 48,5 cm, Gesamtlänge ca. 60 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

793 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Ei gen tums stück, nicht auf pflanz bar, Klin ge ohne Her stel ler, klei ner Stem pel “A” ? auf Rü cken
Fehl schär fe, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter ei ser ner Drü cker fe der, Le der schei de mit
Mes sing be schlä gen, Klin gen län ge ca. 50 cm, Ge samt län ge ca. 60,5 cm, Scheide mit Knick, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     80,—

794 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Kam mers tück, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Alex . Cop pel So lin gen” rüc ksei tig 
“Er furt”, s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, Le der schei de mit
Mes sing be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel, Kam mers tem pel und ein ge schla ge ner Re gi ments num mer “25 R.3.172.”, Klin gen län ge ca. 47
cm, Gesamtlänge ca. 59,7 cm, Klinge fleckig, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

795 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Kam mers tück, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Cou laux & Co. Klin gent hal”,
s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, Le der schei de mit Mes sing -
be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel, Kam mers tem pel und ein ge schla ge ner Re gi ments num mer auf Pa riers tan ge “40. R. R. 14. 241" und auf
Schei de ”73. R. R. 4. 143.", Sei ten ge wehr und Schei de nicht num mern gleich, Klin gen län ge ca. 47 cm, Gesamtlänge ca. 59,5 cm, Scheide
mit Gebrauchsspuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—
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796 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Kam mers tück, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Gebr. Wey ers berg So lin gen”,
s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, Le der schei de mit Mes sing -
be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel, Kam mers tem pel und ein ge schla ge ner Re gi ments num mer “8. R. ? 96" Sei ten ge wehr und Schei de nicht
num mern gleich, Klin gen län ge ca. 46,4 cm, Ge samt län ge ca. 59,1 cm, Naht der Scheide am oberen Teil leicht gedehnt und mit 2 Dellen,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

797 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Alex . Cop pel So lin gen”, s-för mi ge Pa riers tan ge
mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, brü nier te Stahl schei de, mit Ab nah mes tem pel, ein -
ge schla ge ne Re gi ments num mer “103 ? R.?” schwer er kenn bar, Klin gen län ge ca. 47 cm, Ge samt län ge ca. 60 cm, Klinge schartig und
fleckig, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    100,—

798 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, mit beid sei ti ger Ät zung, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes
Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen lap pen blank,
brau ner Le der griff mit in tak ter Draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und 2 be weg li chen Trageringen, Gesamtlänge ohne
Scheide ca. 91 cm, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    400,—

799 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö -
wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen -
lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit ei nem Ring band und
be weg li chem Tra ge ring, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 92,5 cm, Griffstück locker, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

800 Preu ßen, Pal lasch der deut schen Ka val le rie M1889, dop pelt ge kehl te Rü cken klin ge mit beid sei ti ger Ät zung “Ula nen Regt. Hen nigs von Tref -
fen feld (Alt märk.) No. 16" und Dar stel lung Rei ter re gi men te und ”Ulan Kla ges 2. Es kor te", Klin ge ohne Her stel ler, ver ni ckel tes Korb ge fäß mit
preu ßi schem Ad ler, Stich blatt klapp bar, dun kel brau ner Kaut schuk griff, mit Stoß le der, ver ni ckel te Schei de mit ei nem star ren Tra ge ring, mit
am Korb ge wi ckel ten Por to pee, Schei de passt nicht ganz, Klin gen län ge ca. 86 cm, Ge samt län ge ca. 104 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

801 Preußen, Pallasch der deut schen Kaval lerie M1889, doppelt gekehlte Rücken klinge mit beid sei tiger Ätzung “Westfäl. Drag. Rgt.
No. 7" und florale und mili tä ri sche Symbole, Klinge mit Hersteller ”W.K & C", großes verni ckeltes Korb gefäß mit preu ßi schem
Adler, brauner Kaut schuk griff, mit Stoß leder, lackierte Scheide mit einem starren Trage ring, mit am Korb gewi ckelten Portopee,
Gebrauchs spuren, Klin gen länge ca. 87,2 cm, Gesamt länge ca. 100,5 cm, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

  II    600,—

802 Preu ßen, Pal lasch für Kü ras sie re, ver ni ckel te Klin ge mit zwei schma len Hohl keh len, Klin ge ohne Her stel ler, vier span gi ges Mes sing ge fäß,
brau ner Le der griff mit in tak ter Draht wic klung, mit Stoß le der, ohne Fin ger schlau fe, la ckier te Schei de mit ei nem be weg li chen Tra ge ring, Klin -
gen län ge ca. 89,5 cm, Ge samt län ge ca. 104,2 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

803 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A. mit Sä ge rü cken, Klin ge mit Her stel ler “V.C. Schil ling Suhl”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü -
cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel und Re gi ments stem pel auf Pa riers tan ge “23. P. 2. ?”, mit Le der kop pel schuh mit Stem -
pel “Satt ler In nung Han no ver 1916", Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Ge samt län ge ca. 51 cm, Pa riers tan ge und Knauf leicht nar big, Zustand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

804 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “Alex. Cop pel So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü cker in takt,
Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel und Re gi ments stem pel auf Pa riers tan ge “236 R. 3. 77", Klin gen län ge ca. 36,8 cm, Ge samt län ge
ca. 49,8 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

805 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “C.G. Hae nel Suhl”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü cker in takt, Stahl -
blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin ge und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50,2 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . .

  II     80,—

806 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “R. Stock & Co. Ber lin-Ma rien fel de”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü cker 
in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 52 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

807 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “Wey ers berg Kirsch baum & Cie So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt,
Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin ge und Schei de, mit Kop pel schuh mit Stem pel “Kro neW 1915", Klin gen län -
ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 51 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

808 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Alex Cop pel So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit
Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, Klin -
gen län ge ca. 36,7 cm, Gesamtlänge ca. 49,6 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

809 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “E.&F. Hörs ter So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit
Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 37 
cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

810 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “F.D. Lü ne schloss So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt,
mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, schwar ze Le der schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei -
de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 51 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

811 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “F.W. Hol ler So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit
Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, schwar ze Le der schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de,
mit Stem pel “W.K. 124" auf Mund blech, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

812 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “R. Stock & Co. Ber lin Ma rien fel de”, Holz griff scha len zwei fach ver -
schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin -
gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

813 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Schu bert u. Sal zer Ma schi nen fab rik Chem nitz”, Holz griff scha len
zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen -
rü cken und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

814 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Sim son & Co Suhl”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu -
er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, Klin gen -
län ge ca. 36,8 cm, Ge samt län ge ca. 49,8 cm, Scheide mit Delle, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

815 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü -
cken, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

816 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser
A.G. Obern dorf a.N.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, dazu auf Fehl schär fe un ter Her stel ler ein ge schla ge ne Num mer “1179", Klin -
gen län ge ca. 36,9 cm, Gesamtlänge ca. 48 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

817 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser
A.G. Obern dorf a.N.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

818 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Wey ers berg Kirsch baum & Cie So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach 
ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken,
Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, Scheide mehrfach nachlackiert, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

819 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Zwil ling So lin gen” und “Act.Ges.vorm.” und “Fris ter & Ross mann
Ber lin”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab -
nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 51 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

820 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz -
griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel
auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Ge samt län ge ca. 49,9 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—
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821 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz -
griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, Schei de mit Her stel ler
“Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit
Le der kop pel schuh, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

822 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 a.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “E. & F. Hörs ter”, ein tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver schraubt,
Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Griff und Schei de, Trup pens tem pel auf
Schei de “77. R. 6. 213.”, Klin gen län ge ca. 51,9 cm, Ge samt län ge ca. 65,2 cm, Ortblech verrostet, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

823 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 a.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, ein tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver schraubt, Drü cker
in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, nicht les ba rer Trup pens tem pel auf Pa -
riers tan ge, Klin gen län ge ca. 52,1 cm, Ge samt län ge ca. 65,1 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     80,—

824 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 a.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, ein tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver -
schraubt, Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Griff und Schei de, num mer -
gleich, Trup pens tem pel auf Pa riers tan ge und Schei de “69. R. 9. 11.”, Klin gen län ge ca. 52,4 cm, Ge samt län ge ca. 65,5 cm, Zustand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    250,—

825 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, zwei tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver schraubt mit “So -
ckel” über Pa riers tan ge, Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca.
52,3 cm, Ge samt län ge ca. 65,3 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

826 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 n.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, zwei tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver -
schraubt mit “So ckel” über Pa riers tan ge, Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken
und Schei de, Klin gen län ge ca. 52 cm, Ge samt län ge ca. 65,1 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

827 Sei ten ge wehr 84/98 n.A., Klin ge mit Her stel ler “J.A. Hen kels Zwil lings werk”", Holz griff scha le zwei fach ver nie tet, mit Feu er schutz blech, Drü -
cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Griff, Klin gen län ge ca. 25 cm, Ge samt län ge ca. 38,2 cm, Holz -
griff mit Abplatzung, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     60,—

828 Sei ten ge wehr 84/98 n.A., mit Sä ge rü cken, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”", Holz griff scha le zwei fach ver nie tet, mit Feu er schutz blech, Drü cker
in takt, Stahl blech schei de, Klin gen län ge ca. 25 cm, Ge samt län ge ca. 38 cm, Griff und Pa riers tan ge sehr schar tig, Zu stand 3. (Ab bil dun gen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III    150,—

829 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit Her stel ler “Ana ker-Wer ke Bie le feld”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und
klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 36,7 cm, Ge samt län ge
ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

830 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit Her stel ler “Ham mer fahr So lin gen, Fo che”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech 
und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge
ca. 50 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

831 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit Her stel ler zei chen “An ker-Wer ke” und “F. Ko ell... Ohl.. Soli...”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt,
mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Schei de, Klin gen län ge ca. 36,9
cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

832 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit dop pel tem Her stel ler zei chen “An ker Wer ke Bie le feld” und “Zwil ling So lin gen”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker starr, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, 
Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

833 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge ohne Her stel ler, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen,
Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Knauf und Schei de, Klin gen län ge ca. 36,8 cm, Ge samt län ge ca. 49,8 cm, mit
Lederkoppelschuh, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

834 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., mit Sä ge rü cken, Klin ge mit Her stel ler zei chen “Zwil ling” und Her stel ler “Fris te & Ross mann Ber lin”, Holz griff scha -
len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Le der schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü -
cken und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 51 cm, mit Le der kop pel schuh, Schei den naht ge dehnt, Zustand 2. (Abbildungen 
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

835 Sei ten ge wehr SG14, Klin ge mit Her stel ler “Sam son Werk”, zwei tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver nie tet, Drü cker in takt, Stahl blech schei de,
mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Griff, Klin gen län ge ca. 31,3 cm, Ge samt län ge ca. 44 cm, Klinge schartig, Zustand 2.. . . . . .

  II     60,—

836 Um 1900, Jagd li cher Hirsch fänger mit Beimesser, Hirsch fänger mit beid seitig geätzter Rücken klinge mit Jagd-Motiven, Klinge
ohne Hersteller, Hirsch horn griff mit 3 aufge legten “Linsen”, vergol dete Messing kappe mit Eichel, s-förmige Pariers tange in
Hufen endend, Muschel-Stich blatt, mit Stoß leder, schwarze Leder scheide mit vergol deten Messing be schlägen, auf dem Mund -
blech Gravur “Gew. von Sr. Exelenz Frhr. von Plet ten berg Gene ral leut nant u. Inspek teur der Jäger u. Schützen am 12. Mai 1906",
Trage haken in Form einer Eichel, Beimesser mit Hirsch horn griff und einer aufge legten Linse, Klinge beid seitig geätzt, Hirsch -
fänger Klin gen länge ca. 42 cm, Gesamt länge ca. 57,2 cm, Zustand 2. Karl Frei herr von Plet ten berg geboren 18.12.1852,
gestorben 10. Februar 1938, war ein preu ßi scher General der Infan terie, komman die render General des Garde korps und Gene ra -
lad ju tant von Kaiser Wilhelm II. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II   1500,—

Blankwaffen Ausland

837 Kon vo lut von 11x Ba jo net ten/Sei ten ge weh ren aus ver schie de nen Län dern, teil wei se mit Kop pel schuh und Schei de, nicht im mer zu sam men -
ge hö rend, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Ausrüstungsgegenstände

838 Luft waf fe, klei ne Sil ber scha le, gra viert “Per so nal amt R.L.M 1.4.37-30.9.37" Schrift oben und un ten, in der Mit te Luft waf fen ad ler mit Ha ken -
kreuz in den Klau en, rüc ksei tig Pun ze ”Halb mond Kro ne 838 Ad ler", leicht an ge lau fen, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . .

  II     50,—

Allgemeine Militaria Deutschland

839 DDR, Karl-Marx-Orden, 1953, 333er-Gold le gie rung, teil weise email liert, fünf za ckiger gold um ran deter rubin roter Stern auf
Eichen blät ter kranz, mittig Relief-Porträt von Karl Marx, an Penta gonal-Band spange, zusammen mit Inte rims spange, 333er-Gold -
le gie rung, auf der Rückseite Punze “”333"", im origi nalen, gold farben bedruc kten Verlei hungs etui, laut Einlie ferer wurde das
Stück an den VEB Fleisch kom binat Thüringen in Erfurt verliehen, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

  II   1300,—

Varia
841 Be zugs mar ken, in ter es san te Par tie mit Bog ent ei len, etc., im gro ßen Ein stec kbuch, da bei ver schie de ne Städ te bzw. Re gio nen, u. a. Stutt gart,

Würt tem berg, El sass-Loth rin gen, Gmünd, und an de re, da bei z. B. Fleisch kar te, Milch kar te, Brot kar te, für den Spezialisten. . . . . . . . . . . .
   100,—

842 Bron zes kulptur auf ovalem Sockel “Prélude” von Louis Auguste Moreau (1855-1919), Gesamt höhe H 32,5 cm, H ca. 30 cm
(Figur), H 2,5 cm (Sockel). Die Skulptur ist braun pati niert und zeigt einen nackten Jungen auf Mando line spie lend. Der Sockel ist
mit einem Baums tamm und Lorbeer zweig deko riert. Auf der Vorders eite befindet sich eine Noten-Tafel “Prélude” und auf der
Rückseite ist “Aug. Moreau” signiert. Der Baums tamm ist gestem pelt mit “M. D Medaille D’or Paris”. Erhal tung sehr schön.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

843 Plas tisch aus ge ar bei te te und braun pa ti nier te Bron zes kulp tur “Der Schmied” von Carl M. Gei ling auf Mar mor fuß, um 1900, Ge samt hö he H
27,8 cm, H 26 cm (Fi gur), H 1,8 cm (Mar mor fuß). Die Fi gur zeigt ei nen am Am boss ste hen den Schmied mit Ham mer in der Rech ten. Auf der
Plint he be fin det sich zwei fa che Sig na tur “C.M. Gei ling” und “Bron ce bild gies se rei A. Bi schoff Düs sel dorf”. Mar mor fuß mit klei ner Bruch stel le.
Er hal tung ist sehr schön. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

844 Ös ter reich, 1926, Ge sel len brief, Da men klei der ma cher-Ge wer be, da tiert 22. Au gust 1926, Le oben Stei er mark, gerahmt. . . . . . . . . . . . . . Gebot
845 1897, Kon fir ma tions-Ur kun de, da tiert 23. April 1897 Frank furt am Main, klei ne Schad stel le in der Mit te, gerahmt. . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
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796 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, Kam mers tück, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Gebr. Wey ers berg So lin gen”,
s-för mi ge Pa riers tan ge mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, Le der schei de mit Mes sing -
be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel, Kam mers tem pel und ein ge schla ge ner Re gi ments num mer “8. R. ? 96" Sei ten ge wehr und Schei de nicht
num mern gleich, Klin gen län ge ca. 46,4 cm, Ge samt län ge ca. 59,1 cm, Naht der Scheide am oberen Teil leicht gedehnt und mit 2 Dellen,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

797 Preu ßen, In fan te rie Sei ten ge wehr M/1871, mit Auf pflanz-Vor rich tung, Klin ge mit Her stel ler “Alex . Cop pel So lin gen”, s-för mi ge Pa riers tan ge
mit Lauf ring, Mes sing griff mit 17 Ril len und ein ge ar bei te ter Drü cker fe der, Drü cker in takt, brü nier te Stahl schei de, mit Ab nah mes tem pel, ein -
ge schla ge ne Re gi ments num mer “103 ? R.?” schwer er kenn bar, Klin gen län ge ca. 47 cm, Ge samt län ge ca. 60 cm, Klinge schartig und
fleckig, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    100,—

798 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, mit beid sei ti ger Ät zung, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes
Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen lap pen blank,
brau ner Le der griff mit in tak ter Draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und 2 be weg li chen Trageringen, Gesamtlänge ohne
Scheide ca. 91 cm, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    400,—

799 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö -
wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen -
lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit ei nem Ring band und
be weg li chem Tra ge ring, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 92,5 cm, Griffstück locker, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

800 Preu ßen, Pal lasch der deut schen Ka val le rie M1889, dop pelt ge kehl te Rü cken klin ge mit beid sei ti ger Ät zung “Ula nen Regt. Hen nigs von Tref -
fen feld (Alt märk.) No. 16" und Dar stel lung Rei ter re gi men te und ”Ulan Kla ges 2. Es kor te", Klin ge ohne Her stel ler, ver ni ckel tes Korb ge fäß mit
preu ßi schem Ad ler, Stich blatt klapp bar, dun kel brau ner Kaut schuk griff, mit Stoß le der, ver ni ckel te Schei de mit ei nem star ren Tra ge ring, mit
am Korb ge wi ckel ten Por to pee, Schei de passt nicht ganz, Klin gen län ge ca. 86 cm, Ge samt län ge ca. 104 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

801 Preußen, Pallasch der deut schen Kaval lerie M1889, doppelt gekehlte Rücken klinge mit beid sei tiger Ätzung “Westfäl. Drag. Rgt.
No. 7" und florale und mili tä ri sche Symbole, Klinge mit Hersteller ”W.K & C", großes verni ckeltes Korb gefäß mit preu ßi schem
Adler, brauner Kaut schuk griff, mit Stoß leder, lackierte Scheide mit einem starren Trage ring, mit am Korb gewi ckelten Portopee,
Gebrauchs spuren, Klin gen länge ca. 87,2 cm, Gesamt länge ca. 100,5 cm, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

  II    600,—

802 Preu ßen, Pal lasch für Kü ras sie re, ver ni ckel te Klin ge mit zwei schma len Hohl keh len, Klin ge ohne Her stel ler, vier span gi ges Mes sing ge fäß,
brau ner Le der griff mit in tak ter Draht wic klung, mit Stoß le der, ohne Fin ger schlau fe, la ckier te Schei de mit ei nem be weg li chen Tra ge ring, Klin -
gen län ge ca. 89,5 cm, Ge samt län ge ca. 104,2 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

803 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A. mit Sä ge rü cken, Klin ge mit Her stel ler “V.C. Schil ling Suhl”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü -
cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel und Re gi ments stem pel auf Pa riers tan ge “23. P. 2. ?”, mit Le der kop pel schuh mit Stem -
pel “Satt ler In nung Han no ver 1916", Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Ge samt län ge ca. 51 cm, Pa riers tan ge und Knauf leicht nar big, Zustand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

804 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “Alex. Cop pel So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü cker in takt,
Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel und Re gi ments stem pel auf Pa riers tan ge “236 R. 3. 77", Klin gen län ge ca. 36,8 cm, Ge samt län ge
ca. 49,8 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

805 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “C.G. Hae nel Suhl”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü cker in takt, Stahl -
blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin ge und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50,2 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . .

  II     80,—

806 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “R. Stock & Co. Ber lin-Ma rien fel de”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, Drü cker 
in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 52 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

807 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 a.A., Klin ge mit Her stel ler “Wey ers berg Kirsch baum & Cie So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt,
Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin ge und Schei de, mit Kop pel schuh mit Stem pel “Kro neW 1915", Klin gen län -
ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 51 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

808 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Alex Cop pel So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit
Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, Klin -
gen län ge ca. 36,7 cm, Gesamtlänge ca. 49,6 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

809 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “E.&F. Hörs ter So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit
Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 37 
cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

810 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “F.D. Lü ne schloss So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt,
mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, schwar ze Le der schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei -
de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 51 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

811 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “F.W. Hol ler So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit
Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, schwar ze Le der schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de,
mit Stem pel “W.K. 124" auf Mund blech, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

812 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “R. Stock & Co. Ber lin Ma rien fel de”, Holz griff scha len zwei fach ver -
schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin -
gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

813 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Schu bert u. Sal zer Ma schi nen fab rik Chem nitz”, Holz griff scha len
zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen -
rü cken und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

814 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Sim son & Co Suhl”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu -
er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, Klin gen -
län ge ca. 36,8 cm, Ge samt län ge ca. 49,8 cm, Scheide mit Delle, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

815 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü -
cken, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

816 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser
A.G. Obern dorf a.N.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, dazu auf Fehl schär fe un ter Her stel ler ein ge schla ge ne Num mer “1179", Klin -
gen län ge ca. 36,9 cm, Gesamtlänge ca. 48 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

817 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser
A.G. Obern dorf a.N.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

818 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Wey ers berg Kirsch baum & Cie So lin gen”, Holz griff scha len zwei fach 
ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken,
Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, Scheide mehrfach nachlackiert, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

819 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Zwil ling So lin gen” und “Act.Ges.vorm.” und “Fris ter & Ross mann
Ber lin”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab -
nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge ca. 51 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

820 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz -
griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel
auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Ge samt län ge ca. 49,9 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—
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821 Preu ßen, Sei ten ge wehr 98/05 n.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, Holz -
griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, Schei de mit Her stel ler
“Waf fen fab rik Mau ser A.G. Obern dorf a.N.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit
Le der kop pel schuh, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

822 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 a.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “E. & F. Hörs ter”, ein tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver schraubt,
Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Griff und Schei de, Trup pens tem pel auf
Schei de “77. R. 6. 213.”, Klin gen län ge ca. 51,9 cm, Ge samt län ge ca. 65,2 cm, Ortblech verrostet, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

823 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 a.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, ein tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver schraubt, Drü cker
in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Schei de, nicht les ba rer Trup pens tem pel auf Pa -
riers tan ge, Klin gen län ge ca. 52,1 cm, Ge samt län ge ca. 65,1 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     80,—

824 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 a.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, ein tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver -
schraubt, Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Griff und Schei de, num mer -
gleich, Trup pens tem pel auf Pa riers tan ge und Schei de “69. R. 9. 11.”, Klin gen län ge ca. 52,4 cm, Ge samt län ge ca. 65,5 cm, Zustand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    250,—

825 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 n.A., Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, zwei tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver schraubt mit “So -
ckel” über Pa riers tan ge, Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca.
52,3 cm, Ge samt län ge ca. 65,3 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

826 Preu ßen, Sei ten ge wehr M 1898 n.A., mit Sä ge rü cken, Kam mers tück, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”, zwei tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver -
schraubt mit “So ckel” über Pa riers tan ge, Drü cker in takt, Le der schei de mit Stahl blech be schlä gen, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken
und Schei de, Klin gen län ge ca. 52 cm, Ge samt län ge ca. 65,1 cm, Zustand 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

827 Sei ten ge wehr 84/98 n.A., Klin ge mit Her stel ler “J.A. Hen kels Zwil lings werk”", Holz griff scha le zwei fach ver nie tet, mit Feu er schutz blech, Drü -
cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Griff, Klin gen län ge ca. 25 cm, Ge samt län ge ca. 38,2 cm, Holz -
griff mit Abplatzung, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     60,—

828 Sei ten ge wehr 84/98 n.A., mit Sä ge rü cken, Klin ge mit Her stel ler “Er furt”", Holz griff scha le zwei fach ver nie tet, mit Feu er schutz blech, Drü cker
in takt, Stahl blech schei de, Klin gen län ge ca. 25 cm, Ge samt län ge ca. 38 cm, Griff und Pa riers tan ge sehr schar tig, Zu stand 3. (Ab bil dun gen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III    150,—

829 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit Her stel ler “Ana ker-Wer ke Bie le feld”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und
klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 36,7 cm, Ge samt län ge
ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

830 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit Her stel ler “Ham mer fahr So lin gen, Fo che”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech 
und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, Klin gen län ge ca. 37 cm, Gesamtlänge
ca. 50 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

831 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit Her stel ler zei chen “An ker-Wer ke” und “F. Ko ell... Ohl.. Soli...”, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt,
mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Schei de, Klin gen län ge ca. 36,9
cm, Ge samt län ge ca. 50 cm, mit Lederkoppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

832 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge mit dop pel tem Her stel ler zei chen “An ker Wer ke Bie le feld” und “Zwil ling So lin gen”, Holz griff scha len zwei -
fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker starr, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, 
Klin gen län ge ca. 36,9 cm, Gesamtlänge ca. 52 cm, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

833 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., Klin ge ohne Her stel ler, Holz griff scha len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen,
Drü cker in takt, Stahl blech schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Knauf und Schei de, Klin gen län ge ca. 36,8 cm, Ge samt län ge ca. 49,8 cm, mit
Lederkoppelschuh, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

834 Sei ten ge wehr 98/05 n.A., mit Sä ge rü cken, Klin ge mit Her stel ler zei chen “Zwil ling” und Her stel ler “Fris te & Ross mann Ber lin”, Holz griff scha -
len zwei fach ver schraubt, mit Feu er schutz blech und klei nen Pa rier lap pen, Drü cker in takt, Le der schei de, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü -
cken und Schei de, Klin gen län ge ca. 37 cm, Ge samt län ge ca. 51 cm, mit Le der kop pel schuh, Schei den naht ge dehnt, Zustand 2. (Abbildungen 
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

835 Sei ten ge wehr SG14, Klin ge mit Her stel ler “Sam son Werk”, zwei tei li ge Holz griff scha le zwei fach ver nie tet, Drü cker in takt, Stahl blech schei de,
mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken und Griff, Klin gen län ge ca. 31,3 cm, Ge samt län ge ca. 44 cm, Klinge schartig, Zustand 2.. . . . . .

  II     60,—

836 Um 1900, Jagd li cher Hirsch fänger mit Beimesser, Hirsch fänger mit beid seitig geätzter Rücken klinge mit Jagd-Motiven, Klinge
ohne Hersteller, Hirsch horn griff mit 3 aufge legten “Linsen”, vergol dete Messing kappe mit Eichel, s-förmige Pariers tange in
Hufen endend, Muschel-Stich blatt, mit Stoß leder, schwarze Leder scheide mit vergol deten Messing be schlägen, auf dem Mund -
blech Gravur “Gew. von Sr. Exelenz Frhr. von Plet ten berg Gene ral leut nant u. Inspek teur der Jäger u. Schützen am 12. Mai 1906",
Trage haken in Form einer Eichel, Beimesser mit Hirsch horn griff und einer aufge legten Linse, Klinge beid seitig geätzt, Hirsch -
fänger Klin gen länge ca. 42 cm, Gesamt länge ca. 57,2 cm, Zustand 2. Karl Frei herr von Plet ten berg geboren 18.12.1852,
gestorben 10. Februar 1938, war ein preu ßi scher General der Infan terie, komman die render General des Garde korps und Gene ra -
lad ju tant von Kaiser Wilhelm II. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II   1500,—

Blankwaffen Ausland

837 Kon vo lut von 11x Ba jo net ten/Sei ten ge weh ren aus ver schie de nen Län dern, teil wei se mit Kop pel schuh und Schei de, nicht im mer zu sam men -
ge hö rend, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Ausrüstungsgegenstände

838 Luft waf fe, klei ne Sil ber scha le, gra viert “Per so nal amt R.L.M 1.4.37-30.9.37" Schrift oben und un ten, in der Mit te Luft waf fen ad ler mit Ha ken -
kreuz in den Klau en, rüc ksei tig Pun ze ”Halb mond Kro ne 838 Ad ler", leicht an ge lau fen, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . .

  II     50,—

Allgemeine Militaria Deutschland

839 DDR, Karl-Marx-Orden, 1953, 333er-Gold le gie rung, teil weise email liert, fünf za ckiger gold um ran deter rubin roter Stern auf
Eichen blät ter kranz, mittig Relief-Porträt von Karl Marx, an Penta gonal-Band spange, zusammen mit Inte rims spange, 333er-Gold -
le gie rung, auf der Rückseite Punze “”333"", im origi nalen, gold farben bedruc kten Verlei hungs etui, laut Einlie ferer wurde das
Stück an den VEB Fleisch kom binat Thüringen in Erfurt verliehen, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

  II   1300,—

Varia
841 Be zugs mar ken, in ter es san te Par tie mit Bog ent ei len, etc., im gro ßen Ein stec kbuch, da bei ver schie de ne Städ te bzw. Re gio nen, u. a. Stutt gart,

Würt tem berg, El sass-Loth rin gen, Gmünd, und an de re, da bei z. B. Fleisch kar te, Milch kar te, Brot kar te, für den Spezialisten. . . . . . . . . . . .
   100,—

842 Bron zes kulptur auf ovalem Sockel “Prélude” von Louis Auguste Moreau (1855-1919), Gesamt höhe H 32,5 cm, H ca. 30 cm
(Figur), H 2,5 cm (Sockel). Die Skulptur ist braun pati niert und zeigt einen nackten Jungen auf Mando line spie lend. Der Sockel ist
mit einem Baums tamm und Lorbeer zweig deko riert. Auf der Vorders eite befindet sich eine Noten-Tafel “Prélude” und auf der
Rückseite ist “Aug. Moreau” signiert. Der Baums tamm ist gestem pelt mit “M. D Medaille D’or Paris”. Erhal tung sehr schön.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

843 Plas tisch aus ge ar bei te te und braun pa ti nier te Bron zes kulp tur “Der Schmied” von Carl M. Gei ling auf Mar mor fuß, um 1900, Ge samt hö he H
27,8 cm, H 26 cm (Fi gur), H 1,8 cm (Mar mor fuß). Die Fi gur zeigt ei nen am Am boss ste hen den Schmied mit Ham mer in der Rech ten. Auf der
Plint he be fin det sich zwei fa che Sig na tur “C.M. Gei ling” und “Bron ce bild gies se rei A. Bi schoff Düs sel dorf”. Mar mor fuß mit klei ner Bruch stel le.
Er hal tung ist sehr schön. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

844 Ös ter reich, 1926, Ge sel len brief, Da men klei der ma cher-Ge wer be, da tiert 22. Au gust 1926, Le oben Stei er mark, gerahmt. . . . . . . . . . . . . . Gebot
845 1897, Kon fir ma tions-Ur kun de, da tiert 23. April 1897 Frank furt am Main, klei ne Schad stel le in der Mit te, gerahmt. . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

33
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SCHMUCK

HISTORISCHER SCHMUCK

Ketten

846FP Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit Be satz in Form ei ner ab stra hier ten Blü te, be ste hend aus drei trop fen för mi gen, fa cet tier -
ten Gra na ten mit je weils ei ner Län ge von ca. 5,0 mm, vier run den, fa cet tier ten Gra na ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm und
ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm. Ket te: 333er GG, ge stem pelt. An hän ger: Wohl Tom bak. 1. Hälf te 20. Jh.
An hän ge rö se besch., aber funk tions tüch tig. L. der Ket te ca. 40,5 cm. Anhänger ca. 1,3/2,1 x 1,5 cm. Ca. 5,51 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

DIAMANTSCHMUCK

Ringe
847FP Attrak tiver Damen so li tär ring. 585er WG, gestem pelt. Zentraler Bril lant von ca. 0,5 ct., Ring schul tern mit insge samt 14 Bril lanten

von zusammen ca. 0,29 ct. besetzt. Diamant, getestet. Ring größe: Deutsch land: 50; USA/Kanada: 5,3 (5); Groß bri tan nien : K;
Frank reich: 10. Ca. 2,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

848FP Hoch wer tiger Damen so li tär ring. 750er WG, gestem pelt. Bril lant von 0,29 ct., gestem pelt. In Acht-Krap pen fas sung. 2. Hälfte 20.
Jh. Ring größe: Deutsch land: 51; USA/Kanada: 5.8; Groß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 2,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

849FP Damen so li tär ring. 585er GG, gestem pelt. Ca. 0,25 ct. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank reich:
15. Ca. 4,20 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

850FP Bril lant so li tär ring. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Bril lant, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von ca. 0,243 ct. Ring grö ße:
Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 2,10 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

851FP Bi co lor Da men so li tär fin ger ring, 585er GG, ge stem pelt. Fas sung und Ring schul tern in WG. Alt schliff di amant von ca. 0,60 ct., H bzw. Weiß
bzw. Wes sel ton, P1. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7.2; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 7,67 gr. Wie der be schaf fungs wert 
laut Zer ti fi kat: 2.740,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

852FP Hoch wer ti ger, un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von
zu sam men 0,51 ct., ge stem pelt, und drei fa cet tier ten Sa phi ren von zu sam men 0,96 ct., ge stem pelt. 585er WG, ge stem pelt. Ring schie ne un -
ten eckig. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 6,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

853FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. Mit te 20. Jh. 750er WG, ge stem pelt. Be satz aus fünf Dia man ten, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von
ca. 2,0 mm und vie ren mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm von zu sam men ca. 0,046 ct. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na -
da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich: 13. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

854FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20 Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, ge stem pelt. Bril lant be satz be ste hend aus 26 Stei nen von ins -
ge samt 0,52 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri -
tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 5,55 gr. Dazu passende Kette als Los 1978. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

855FP Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit un ten ecki ger Ring schie ne. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Be satz im Ring kopf aus ei nem zen tra len
Bril lan ten mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,5 mm von ca. 0,163 ct. Bei de Ring schul tern mit je weils vier Dia man ten mit je weils ei nem Durch -
mes ser von ca. 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6.2; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich:
12. Ca. 7,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

856FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei ner Blü te, die se be setzt mit drei zehn Dia man ten, ge tes tet. Da von sechs Stück mit ei nem
Durch mes ser von ca. 2,0 mm, sechs Stück mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,5 mm und ei nem mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm von
zu sam men ca. 0,262 ct. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 
4,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

857FP Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Bril lant be satz, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von ca. 0,10 ct. Wohl 750er GG, ge -
stem pelt “18K”. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 1,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

858FP Reprä sen ta tiver Damen fin ger ring, 585er GG, gestem pelt, mit Besatz aus einem zentralen Altschliff dia manten von ca. 0,35 ct., H
bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, begleitet von zwei facet tierten Saphiren von zusammen ca. 0,90 ct. Krap pen fas sungen in WG.
Ring größe: Deutsch land: 57; USA/Kanada: 7-; Groß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 6,32 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti -
fikat 1.680,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

Ketten

859FP Ex tra va gan ter Ket ten an hän ger in Form ei ner di amant be setz ten Hand mit durch bro che ner Hand flä che auf ei ner run den, ge bürs te ten Schei be. 
20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Hand aus WG. Der Be satz be steht aus 5 Bril lan ten, ge tes tet, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,5
mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 2,0 mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,5 mm, und 23 Acht kant dia man ten,
ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm, von zu sam men ca. 0,237 ct. Durchmesser ca. 3,0 cm. Ca. 10,80 gr. . . . . . . .

   400,—

860FP Hals ket te. 750er GG, ge stem pelt. Län ge: 44,5 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger in geo me tri scher Form. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun -
ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Be satz mit 20 Bril lan ten von zu sam men ca. 0,50 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat
liegt vor. Län ge: 23,0 mm, Brei te: 13,0 mm. Zu sam men ca. 6,45 gr. 20. Jh. Dazu passender Ring als Los 1963. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Ohrringe

861FP Zeit lo se Bril lan tohrs te cker von je weils ca. 0,5 ct., J bzw. Top Crys tal bzw. Leicht ge tön tes Weiß, PI2, in vier Krap pen fas sung. 585er GG, ge -
stem pelt. Ca. 1,55 gr. Zer ti fi kat liegt vor. Dazu pas sen de Ket te als Los 1976. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

Armbänder

862FP Hoch wer tiges Armband. 750er GG, gestem pelt. Besatz aus 21 Acht kant dia manten, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, von
zusammen ca. 0,315 ct. 2. Hälfte 20. Jh. Länge ca. 18,5 cm. Ca. 56,89 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.780,00 Euro.
Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

Broschen

863FP Reprä sen ta tive Brosche mit orna men talem Dekor. 585er GG, gestem pelt, Fassungen aus WG. Besatz aus zwanzig Bril lanten von
zusammen ca. 0,65 ct., davon zwei mit einem Durch messer von ca. 2,5 mm, vier mit einem Durch messer von ca. 2,2 mm, sechs
mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm und acht mit einem Durch messer von ca. 1,8 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI sowie
fünf Altschliff dia manten von zusammen ca. 0,67 ct., davon einer mit einem Durch messer von ca. 3,7 mm, zwei mit einem Durch -
messer von ca. 3,3 mm und zwei mit einem Durch messer von ca. 3,0 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, und vier Acht kant dia -
manten von zusammen ca. 0,10 ct. mit jeweils einem Durch messer von ca. 1,5 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI. Länge ca.
4,8 cm. Ca. 11,27 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.600,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

864FP Art Déco Stab bro sche mit Di amant be satz, ge tes tet. Wohl 1. Drit tel 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. Be satz fas sung WG. Zen tra ler Di amant mit
ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm mit ca. 0,103 ct., sechs wei te re Acht kant dia man ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm mit
zu sam men ca. 0,024 ct. Seit lich zwei Onyxstä be, nicht ge tes tet. Länge ca. 6,7 cm. Ca. 5,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—
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SCHMUCK

HISTORISCHER SCHMUCK

Ketten

846FP Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit Be satz in Form ei ner ab stra hier ten Blü te, be ste hend aus drei trop fen för mi gen, fa cet tier -
ten Gra na ten mit je weils ei ner Län ge von ca. 5,0 mm, vier run den, fa cet tier ten Gra na ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm und
ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm. Ket te: 333er GG, ge stem pelt. An hän ger: Wohl Tom bak. 1. Hälf te 20. Jh.
An hän ge rö se besch., aber funk tions tüch tig. L. der Ket te ca. 40,5 cm. Anhänger ca. 1,3/2,1 x 1,5 cm. Ca. 5,51 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

DIAMANTSCHMUCK

Ringe
847FP Attrak tiver Damen so li tär ring. 585er WG, gestem pelt. Zentraler Bril lant von ca. 0,5 ct., Ring schul tern mit insge samt 14 Bril lanten

von zusammen ca. 0,29 ct. besetzt. Diamant, getestet. Ring größe: Deutsch land: 50; USA/Kanada: 5,3 (5); Groß bri tan nien : K;
Frank reich: 10. Ca. 2,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

848FP Hoch wer tiger Damen so li tär ring. 750er WG, gestem pelt. Bril lant von 0,29 ct., gestem pelt. In Acht-Krap pen fas sung. 2. Hälfte 20.
Jh. Ring größe: Deutsch land: 51; USA/Kanada: 5.8; Groß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 2,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

849FP Damen so li tär ring. 585er GG, gestem pelt. Ca. 0,25 ct. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank reich:
15. Ca. 4,20 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

850FP Bril lant so li tär ring. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Bril lant, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von ca. 0,243 ct. Ring grö ße:
Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 2,10 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

851FP Bi co lor Da men so li tär fin ger ring, 585er GG, ge stem pelt. Fas sung und Ring schul tern in WG. Alt schliff di amant von ca. 0,60 ct., H bzw. Weiß
bzw. Wes sel ton, P1. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7.2; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 7,67 gr. Wie der be schaf fungs wert 
laut Zer ti fi kat: 2.740,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

852FP Hoch wer ti ger, un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von
zu sam men 0,51 ct., ge stem pelt, und drei fa cet tier ten Sa phi ren von zu sam men 0,96 ct., ge stem pelt. 585er WG, ge stem pelt. Ring schie ne un -
ten eckig. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 6,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

853FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. Mit te 20. Jh. 750er WG, ge stem pelt. Be satz aus fünf Dia man ten, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von
ca. 2,0 mm und vie ren mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm von zu sam men ca. 0,046 ct. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na -
da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich: 13. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

854FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20 Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, ge stem pelt. Bril lant be satz be ste hend aus 26 Stei nen von ins -
ge samt 0,52 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri -
tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 5,55 gr. Dazu passende Kette als Los 1978. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

855FP Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit un ten ecki ger Ring schie ne. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Be satz im Ring kopf aus ei nem zen tra len
Bril lan ten mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,5 mm von ca. 0,163 ct. Bei de Ring schul tern mit je weils vier Dia man ten mit je weils ei nem Durch -
mes ser von ca. 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6.2; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich:
12. Ca. 7,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

856FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei ner Blü te, die se be setzt mit drei zehn Dia man ten, ge tes tet. Da von sechs Stück mit ei nem
Durch mes ser von ca. 2,0 mm, sechs Stück mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,5 mm und ei nem mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm von
zu sam men ca. 0,262 ct. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 
4,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

857FP Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Bril lant be satz, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von ca. 0,10 ct. Wohl 750er GG, ge -
stem pelt “18K”. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 1,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

858FP Reprä sen ta tiver Damen fin ger ring, 585er GG, gestem pelt, mit Besatz aus einem zentralen Altschliff dia manten von ca. 0,35 ct., H
bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, begleitet von zwei facet tierten Saphiren von zusammen ca. 0,90 ct. Krap pen fas sungen in WG.
Ring größe: Deutsch land: 57; USA/Kanada: 7-; Groß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 6,32 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti -
fikat 1.680,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

Ketten

859FP Ex tra va gan ter Ket ten an hän ger in Form ei ner di amant be setz ten Hand mit durch bro che ner Hand flä che auf ei ner run den, ge bürs te ten Schei be. 
20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Hand aus WG. Der Be satz be steht aus 5 Bril lan ten, ge tes tet, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,5
mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 2,0 mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,5 mm, und 23 Acht kant dia man ten,
ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm, von zu sam men ca. 0,237 ct. Durchmesser ca. 3,0 cm. Ca. 10,80 gr. . . . . . . .

   400,—

860FP Hals ket te. 750er GG, ge stem pelt. Län ge: 44,5 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger in geo me tri scher Form. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun -
ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Be satz mit 20 Bril lan ten von zu sam men ca. 0,50 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat
liegt vor. Län ge: 23,0 mm, Brei te: 13,0 mm. Zu sam men ca. 6,45 gr. 20. Jh. Dazu passender Ring als Los 1963. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

Ohrringe

861FP Zeit lo se Bril lan tohrs te cker von je weils ca. 0,5 ct., J bzw. Top Crys tal bzw. Leicht ge tön tes Weiß, PI2, in vier Krap pen fas sung. 585er GG, ge -
stem pelt. Ca. 1,55 gr. Zer ti fi kat liegt vor. Dazu pas sen de Ket te als Los 1976. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

Armbänder

862FP Hoch wer tiges Armband. 750er GG, gestem pelt. Besatz aus 21 Acht kant dia manten, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, von
zusammen ca. 0,315 ct. 2. Hälfte 20. Jh. Länge ca. 18,5 cm. Ca. 56,89 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.780,00 Euro.
Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

Broschen

863FP Reprä sen ta tive Brosche mit orna men talem Dekor. 585er GG, gestem pelt, Fassungen aus WG. Besatz aus zwanzig Bril lanten von
zusammen ca. 0,65 ct., davon zwei mit einem Durch messer von ca. 2,5 mm, vier mit einem Durch messer von ca. 2,2 mm, sechs
mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm und acht mit einem Durch messer von ca. 1,8 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI sowie
fünf Altschliff dia manten von zusammen ca. 0,67 ct., davon einer mit einem Durch messer von ca. 3,7 mm, zwei mit einem Durch -
messer von ca. 3,3 mm und zwei mit einem Durch messer von ca. 3,0 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, und vier Acht kant dia -
manten von zusammen ca. 0,10 ct. mit jeweils einem Durch messer von ca. 1,5 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI. Länge ca.
4,8 cm. Ca. 11,27 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.600,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

864FP Art Déco Stab bro sche mit Di amant be satz, ge tes tet. Wohl 1. Drit tel 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. Be satz fas sung WG. Zen tra ler Di amant mit
ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm mit ca. 0,103 ct., sechs wei te re Acht kant dia man ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm mit
zu sam men ca. 0,024 ct. Seit lich zwei Onyxstä be, nicht ge tes tet. Länge ca. 6,7 cm. Ca. 5,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—
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GOLDSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz

   869    865    867    874

865FP Hoch wer tiger und opulenter Damen fin ger ring mit Besatz aus einer weißen Opal halb kugel mit einem Durch messer von ca. 11,0
mm. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “HS”, nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 54;
USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: N2; Frank reich: 14. Ca. 22,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

866FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet, von ca. 6,0 x 5,0 mm. Auf bei den
Ring schul tern mit je weils vier Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. 20. Jh.
Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 8,55 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

867FP Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit ei nem qua dra ti schen fa cet tier ten gelb-oran gem Stein, wohl Ci trin, nicht ge tes tet, und vier Bril lan ten, ge -
tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von zu sam men ca. 0,412 ct. Fas sung 750er GG, ge tes tet. Die Ring schie ne wur de
even tu ell ver klei nert, da bei könn te die Fein ge halts pun ze ent fernt wor den sein. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8;
Großbritannien: N; Frankreich: 14. Ca. 9,95 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

868FP Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus wei ßen, zart rosè, zart grau en, dun kel grau en und dun kel blau grau en Zucht per len so wie sechs
Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm von zu sam men ca. 0,18 ct. 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Kle be spu ren
am Be satz. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 11,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

869FP Opu len ter Da men fin ger ring mit vio let tem fa cet tier ten Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “AK”, nicht auf ge löst, ge stem pelt. 
Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q; Frankreich: 17. Ca. 8,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

870FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Gold fluss-Ca bo chon als Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 7,15 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose
1997,2225, 2228, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

871FP Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit acht Stei nen. Da von ein Bril lant und ein Di amant, bei de ge tes tet, zwei wohl Ru bi nen, nicht ge tes tet, ei -
nem wohl Sa phir, nicht ge tes tet und drei grü nen Stei nen, da von ei ner wohl Sma ragd, nicht ge tes tet, und zwei wohl Pe ri do ten, nicht ge tes tet.
20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q2; Frankreich: 18. Ca. 6,50 gr. . . . . . . . . . .

   180,—

872FP Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 1960er Jah re. Be satz aus drei ro ten Farb stei nen (wohl Ru bel lit) und sechs wohl Dia man ten, un ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

873FP Da men fin ger ring. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. 0,12 ct., ge stem pelt. Zen tra ler Stein, wohl Ru bel lit, und sechs  wohl Dia man ten, un ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

874FP Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Rauch quarz, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca.
1,6 cm, in de ko ra tiv aus ge führ ter, ge schwun ge ner Vier-Krap pen fas sung. 2. Hälf te 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land:
51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 12. Ca. 6,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

875FP Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei nes ab stra hier ten Kno tens, die ser be setzt mit ei nem zen tra len Ru bin mit ei nem Durch mes ser von ca. 
4,0 mm, ca. 0,24 ct, und vier klei nen Acht kant dia man ten von zu sam men ca. 0,06 ct. 585er GG, ge stem pelt. Di amant fas sun gen in WG. Ring -
grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.6; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 2,70 gr. Kauf zer ti fi kat vom 23.02.1981 inklusive
Diamantzertifikat liegt vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

876FP Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf wohl Sa phi ren, nicht ge tes tet, in WG-Vier-Krap pen fas sung. 585er GG (Ring schie ne), ge stem pelt. Ring -
schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 3,05 gr. . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

877FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes tet, mit ei ner Län ge von ca. 5,0 mm
und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. 585er WG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem -
pelt. Wohl 1960er Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,49 gr. Dazu passende
Kette als Los 2061. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Ringe ohne Steinbesatz

878FP Herren fin ger ring mit Mono gramm “KHD”. 20 Jh. 750er GG an der Grenze zum RG, getestet. “800" gestem pelt. Juwe lier punze,
nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 66; USA/Kanada: 11.4; Groß bri tan nien: X; Frank reich: 26. Ca, 19,45 gr. . .

   620,—

879FP Da men fin ger ring mit ein ge ar bei te ter Mün ze, 4 Flo rin bzw. 10 Francs, Franz Jo seph I., 1892. 20. Jh. Mün ze: 900er GG. Ring: 750er GG, ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: K2; Frank reich: 11. Ca. 5,10 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

880FP Bi co lor Da men fin ger ring. 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. In ne re Schie ne WG mit or na men ta lem De kor. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka -
na da: 6; Gro ß bri tan nien: M; Frank reich: 12. Ca. 5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

881FP Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Gold me dail le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land:
50; USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K; Frank reich: 10. Ca. 3,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

882FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ge fass ter Me dail le der No fre te te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da:
5.8; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 3,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Ketten mit Steinbesatz

883FP Collier besetzt mit acht ovalen facet tierten Citrinen, jeweils ca. 9,5 x 7,0 mm und in orna mental-floralem Dekor gestaltet. 585er
GG, gestem pelt. 20. Jh. Länge ca. 42,5 cm. Ca. 31,02 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.260,00 Euro. Zerti fikat liegt in
Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

884FP Da men hals ket te in Form ei ner Pan zer ket te mit drei zen tra len Ele men ten mit drei fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht ge tes tet, und sechs Dia -
man ten, ge tes tet, be setzt. 585er GG, ge stem pelt, Fas sun gen in WG. 20. Jh. Län ge ca. 44,0 cm. Ca. 11,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

885FP Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei nes or na men tal ge stal te ten Trop fens mit zen tra ler Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,0
mm. 20. Jh. Bei des 585er GG, ge stem pelt. An hän ger ca. 2,2/3,2 x 1,8 cm. Län ge der Ket te ca. 42,0 cm. Ca. 5,20 gr. . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

886FP De ko ra ti ve Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len, fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes tet,
mit ei ner Län ge von ca. 5,0 mm und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. Ket te und An hän ger 585er WG,
ge stem pelt. Wohl 1960er Jah re. Län ge der Ket te ca. 40,0 cm. Län ge des An hän gers ca. 1,0/1,7 cm. Ca. 4,07 gr. Dazu passender Ring als
Los 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

Ketten ohne Steinbesatz
887FP Hoch wer tiges Collier in orna men talem Dekor. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze, nicht aufge löst. 20. Jh. Sicher heits ver -

schluss. Länge: ca. 43,5 cm. Ca. 61,01 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.900,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. .
  2000,—

888FP Endlos kette, 585er GG, getestet. 20. Jh. Länge ca. 90,0 cm. 53,45 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 4.480,00 Euro.
Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1400,—

889FP Hals kette, 585er GG. 20 Jh. Länge ca. 42,0 cm. Ca. 35,87 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.220,00 Euro. Zerti fikat
liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   950,—

890FP Kor del ket te. 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 80,0 cm. Ca. 22,24 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.320,00 Euro. Zer ti fi -
kat liegt in Kopie vor.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—
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GOLDSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz

   869    865    867    874

865FP Hoch wer tiger und opulenter Damen fin ger ring mit Besatz aus einer weißen Opal halb kugel mit einem Durch messer von ca. 11,0
mm. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “HS”, nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 54;
USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: N2; Frank reich: 14. Ca. 22,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

866FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet, von ca. 6,0 x 5,0 mm. Auf bei den
Ring schul tern mit je weils vier Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. 20. Jh.
Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 8,55 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

867FP Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit ei nem qua dra ti schen fa cet tier ten gelb-oran gem Stein, wohl Ci trin, nicht ge tes tet, und vier Bril lan ten, ge -
tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von zu sam men ca. 0,412 ct. Fas sung 750er GG, ge tes tet. Die Ring schie ne wur de
even tu ell ver klei nert, da bei könn te die Fein ge halts pun ze ent fernt wor den sein. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8;
Großbritannien: N; Frankreich: 14. Ca. 9,95 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

868FP Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus wei ßen, zart rosè, zart grau en, dun kel grau en und dun kel blau grau en Zucht per len so wie sechs
Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm von zu sam men ca. 0,18 ct. 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Kle be spu ren
am Be satz. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 11,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

869FP Opu len ter Da men fin ger ring mit vio let tem fa cet tier ten Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “AK”, nicht auf ge löst, ge stem pelt. 
Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q; Frankreich: 17. Ca. 8,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

870FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Gold fluss-Ca bo chon als Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 7,15 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose
1997,2225, 2228, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

871FP Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit acht Stei nen. Da von ein Bril lant und ein Di amant, bei de ge tes tet, zwei wohl Ru bi nen, nicht ge tes tet, ei -
nem wohl Sa phir, nicht ge tes tet und drei grü nen Stei nen, da von ei ner wohl Sma ragd, nicht ge tes tet, und zwei wohl Pe ri do ten, nicht ge tes tet.
20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q2; Frankreich: 18. Ca. 6,50 gr. . . . . . . . . . .

   180,—

872FP Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 1960er Jah re. Be satz aus drei ro ten Farb stei nen (wohl Ru bel lit) und sechs wohl Dia man ten, un ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

873FP Da men fin ger ring. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. 0,12 ct., ge stem pelt. Zen tra ler Stein, wohl Ru bel lit, und sechs  wohl Dia man ten, un ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

874FP Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Rauch quarz, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca.
1,6 cm, in de ko ra tiv aus ge führ ter, ge schwun ge ner Vier-Krap pen fas sung. 2. Hälf te 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land:
51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 12. Ca. 6,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

875FP Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei nes ab stra hier ten Kno tens, die ser be setzt mit ei nem zen tra len Ru bin mit ei nem Durch mes ser von ca. 
4,0 mm, ca. 0,24 ct, und vier klei nen Acht kant dia man ten von zu sam men ca. 0,06 ct. 585er GG, ge stem pelt. Di amant fas sun gen in WG. Ring -
grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.6; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 2,70 gr. Kauf zer ti fi kat vom 23.02.1981 inklusive
Diamantzertifikat liegt vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

876FP Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf wohl Sa phi ren, nicht ge tes tet, in WG-Vier-Krap pen fas sung. 585er GG (Ring schie ne), ge stem pelt. Ring -
schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 3,05 gr. . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

877FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes tet, mit ei ner Län ge von ca. 5,0 mm
und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. 585er WG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem -
pelt. Wohl 1960er Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,49 gr. Dazu passende
Kette als Los 2061. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Ringe ohne Steinbesatz

878FP Herren fin ger ring mit Mono gramm “KHD”. 20 Jh. 750er GG an der Grenze zum RG, getestet. “800" gestem pelt. Juwe lier punze,
nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 66; USA/Kanada: 11.4; Groß bri tan nien: X; Frank reich: 26. Ca, 19,45 gr. . .

   620,—

879FP Da men fin ger ring mit ein ge ar bei te ter Mün ze, 4 Flo rin bzw. 10 Francs, Franz Jo seph I., 1892. 20. Jh. Mün ze: 900er GG. Ring: 750er GG, ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: K2; Frank reich: 11. Ca. 5,10 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

880FP Bi co lor Da men fin ger ring. 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. In ne re Schie ne WG mit or na men ta lem De kor. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka -
na da: 6; Gro ß bri tan nien: M; Frank reich: 12. Ca. 5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

881FP Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Gold me dail le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land:
50; USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K; Frank reich: 10. Ca. 3,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

882FP De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ge fass ter Me dail le der No fre te te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da:
5.8; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 3,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Ketten mit Steinbesatz

883FP Collier besetzt mit acht ovalen facet tierten Citrinen, jeweils ca. 9,5 x 7,0 mm und in orna mental-floralem Dekor gestaltet. 585er
GG, gestem pelt. 20. Jh. Länge ca. 42,5 cm. Ca. 31,02 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.260,00 Euro. Zerti fikat liegt in
Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

884FP Da men hals ket te in Form ei ner Pan zer ket te mit drei zen tra len Ele men ten mit drei fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht ge tes tet, und sechs Dia -
man ten, ge tes tet, be setzt. 585er GG, ge stem pelt, Fas sun gen in WG. 20. Jh. Län ge ca. 44,0 cm. Ca. 11,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

885FP Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei nes or na men tal ge stal te ten Trop fens mit zen tra ler Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,0
mm. 20. Jh. Bei des 585er GG, ge stem pelt. An hän ger ca. 2,2/3,2 x 1,8 cm. Län ge der Ket te ca. 42,0 cm. Ca. 5,20 gr. . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

886FP De ko ra ti ve Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len, fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes tet,
mit ei ner Län ge von ca. 5,0 mm und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. Ket te und An hän ger 585er WG,
ge stem pelt. Wohl 1960er Jah re. Län ge der Ket te ca. 40,0 cm. Län ge des An hän gers ca. 1,0/1,7 cm. Ca. 4,07 gr. Dazu passender Ring als
Los 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

Ketten ohne Steinbesatz
887FP Hoch wer tiges Collier in orna men talem Dekor. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze, nicht aufge löst. 20. Jh. Sicher heits ver -

schluss. Länge: ca. 43,5 cm. Ca. 61,01 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.900,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. .
  2000,—

888FP Endlos kette, 585er GG, getestet. 20. Jh. Länge ca. 90,0 cm. 53,45 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 4.480,00 Euro.
Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1400,—

889FP Hals kette, 585er GG. 20 Jh. Länge ca. 42,0 cm. Ca. 35,87 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.220,00 Euro. Zerti fikat
liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   950,—

890FP Kor del ket te. 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 80,0 cm. Ca. 22,24 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.320,00 Euro. Zer ti fi -
kat liegt in Kopie vor.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—
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891FP Ve ne zia ner ket te mit Ösen ver schluss. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 68,0 cm. Ca. 8,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—
892FP Rund pan zer ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 51,5 cm. Ca. 10,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
893FP An ker ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 6,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
894FP Or na men ta les tri co lor Schmuc kset. be ste hend aus ei nem Ket ten an hän ger, ca. 2,3/3,0 x 2,3 cm, ei nem Paar Ohr clips, ca. 1,5 x 1,5 cm, und

ei nem Fin ger ring, Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. 20. Jh. 333er GG, gestempelt. Ca.
9,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

895FP Erbs ket te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 5,30 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
896FP Da men hals ket te. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ita lien, ge stem pelt. Län ge ca. 46,0 cm. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
897FP Da men hals ket te mit que ro va lem An hän ger, in die sem der Um riss von Zy pern mit der In schrift “Cy prus”. 20. Jh. Bei des 333er GG, ge stem -

pelt. An hän ger ca. 2,4 x 1,5 cm. Län ge der Ket te ca. 56,5 cm. Ca. 5,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    70,—

898FP Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei ner sti li sier ten fünf blätt ri gen Blü te mit ei nem zen tra len Stein be satz, dazu run der An hän ger mit
Stein boc kmo tiv im Re lief mit In schrift “I. L. Trau del” und An hän ger in Form ei nes Ha sen kop fes im Pro fil mit Mo no gramm “HS”. 20. Jh. Al les
333er GG, ge stem pelt. Blü ten an hän ger ca. 1,2/1,8 x 1,8 cm. Stein bo ckan hän ger mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,2 cm und Ha sen kopf an -
hän ger ca. 1,3/2,0 x 0,9 cm. Länge der Kette ca. 52,0 cm. Ca. 4,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Armbänder mit Steinbesatz

901FP Extra va gantes Armband aus sieben orna mental verzierten Gold ele menten, jeweils mit einem facet tierten recht eckigen Citrin von
ca. 7,0 x 7,0 x 3,8 mm besetzt. 585er GG, getestet. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 42,30 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat:
4.000,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

902FP Apar tes Da men arm band. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz mit 6 Farb stei nen, wohl Ru bel lit oder Tur ma lin, nicht ge tes tet. 
Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 16,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

903FP An ker ket ten arm band mit Be satz aus sie ben blau en Stei nen, wohl Sa phir, nicht ge prüft. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge -
löst, ge stem pelt. 20. Jh. Mit Si cher heits kett chen. Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 13,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

904FP Wel len för mi ges Arm band mit Be satz aus 47 fa cet tier ten kla ren Stei nen, nicht ge tes tet, ein Stein feh lend mit Si cher heits ver schluss. 585er
WG, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 19,0 cm. Ca. 11,61 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

Armbänder ohne Steinbesatz
905FP Hoch wer tiges und reprä sen ta tives bicolor Damen arm band aus einem weiß gol denen und einem gelb gol denen verschlun genen

gebürs teten Strang. 20. Jh. 585er GG/WG, gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Breite ca. 1,5 cm. Ca. 36,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .
   950,—

   907    906    908

906FP Orna men tales Armband. 750er GG, gestem pelt. Hoch wer tiger Sicher heits ver schluss. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 27,90 gr. Dazu ein
Element, um das das Armband gekürzt wurde von ca. 1,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

907FP Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Mitte 20. Jh. Länge ca. 19,0 cm, Breite ca. 1,5 cm. Ca. 35,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . .    880,—
908FP Hoch wer tiges Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “W.I.”, nicht aufge löst, gestem pelt. Mitte des 20. Jh. Länge 

ca. 18,5 cm. Breite ca. 1,3 cm. Sicher heits ver schluss. Leichte Gebrauchs spuren. Ca. 28,53 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   750,—

909FP Hoch wer tiger Armreif mit geome tri schem Dekor in matt und glän zend. 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Durch messer ca. 6,5 cm.
Ca. 28,15 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

910FP Doppelt gedrehtes Glie der arm band der Firma Fried rich Binder GmbH & Co. KG mit Juwe lier punze. Wohl 1960er Jahre. 585er GG,
gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Zusätz lich ein entnom menes Element. Zusammen ca. 27,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   680,—

911FP Hoch wer tiges Damen arm band in abstra hierter Flech tor na mentik. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 16,60 gr.    550,—
912FP Arm reif in Form ei ner Schlan ge. Kopf und Schwanz spit ze mit zi se lier tem De kor. Au gen aus Be satz aus ro ten fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht 

ge tes tet. Ein Auge feh lend. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Arm reif ver bo gen. Durch mes ser ca. 6,9 cm. Ca.
16,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

913FP Zier li ches zwei rei hi ges Arm band mit Si cher heits schloss. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 9,85 gr. . . . . . . . . . . . . .    250,—
914FP Bet tel arm band mit acht An hän gern: Pu del, Wür fel, Flö te, Pferd, Ele fant, Herz, Schä fer hund, Huf ei sen. 20. Jh. Alle 333er GG, ge stem pelt, au -

ßer dem An hän ger “Wür fel”, die ser 375er GG, ge stem pelt. Län ge des Arm bands ca. 19,5 cm. Ca. 16,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

915FP Da men arm band in Form ei ner Pan zer ket te mit Mit tel ele ment mit Be satz aus zwei Dia man ten, ge tes tet, und ei ner Zucht per le. 20. Jh. 585er
GG, ge tes tet. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 8,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

916FP De ko ra ti ver Arm reif mit flo ra lem De kor und Si cher heits schloss. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “BG”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20.
Jh. Dm. ca. 6,2 cm. Ca. 15,11 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

917FP Dop pel pan zer ket ten arm band. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Mit tig wohl re pa riert. Län ge ca. 16,0 cm. Ca. 10,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . .    140,—

Broschen ohne Steinbesatz

918FP De ko ra ti ve Bro sche in Form ei ner ab stra hier ten Wel le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 7,0 cm. Ca. 5,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
919FP Flo ral or na men ta le Bro sche. Zwei te Hälf te 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 7,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—

SILBERSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz

921 De ko ra ti ver Da men fin ger ring im flo ra len De kor mit vio let tem, ro tem und gel ben Be satz. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Ring grö ße:
Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

922 Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner La pis la zu li halb ku gel mit ver stell ba rer Ring schie ne. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge -
stem pelt. Ca. 9,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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891FP Ve ne zia ner ket te mit Ösen ver schluss. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 68,0 cm. Ca. 8,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—
892FP Rund pan zer ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 51,5 cm. Ca. 10,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
893FP An ker ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 6,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
894FP Or na men ta les tri co lor Schmuc kset. be ste hend aus ei nem Ket ten an hän ger, ca. 2,3/3,0 x 2,3 cm, ei nem Paar Ohr clips, ca. 1,5 x 1,5 cm, und

ei nem Fin ger ring, Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. 20. Jh. 333er GG, gestempelt. Ca.
9,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

895FP Erbs ket te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 5,30 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
896FP Da men hals ket te. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ita lien, ge stem pelt. Län ge ca. 46,0 cm. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
897FP Da men hals ket te mit que ro va lem An hän ger, in die sem der Um riss von Zy pern mit der In schrift “Cy prus”. 20. Jh. Bei des 333er GG, ge stem -

pelt. An hän ger ca. 2,4 x 1,5 cm. Län ge der Ket te ca. 56,5 cm. Ca. 5,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    70,—

898FP Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei ner sti li sier ten fünf blätt ri gen Blü te mit ei nem zen tra len Stein be satz, dazu run der An hän ger mit
Stein boc kmo tiv im Re lief mit In schrift “I. L. Trau del” und An hän ger in Form ei nes Ha sen kop fes im Pro fil mit Mo no gramm “HS”. 20. Jh. Al les
333er GG, ge stem pelt. Blü ten an hän ger ca. 1,2/1,8 x 1,8 cm. Stein bo ckan hän ger mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,2 cm und Ha sen kopf an -
hän ger ca. 1,3/2,0 x 0,9 cm. Länge der Kette ca. 52,0 cm. Ca. 4,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Armbänder mit Steinbesatz

901FP Extra va gantes Armband aus sieben orna mental verzierten Gold ele menten, jeweils mit einem facet tierten recht eckigen Citrin von
ca. 7,0 x 7,0 x 3,8 mm besetzt. 585er GG, getestet. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 42,30 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat:
4.000,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

902FP Apar tes Da men arm band. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz mit 6 Farb stei nen, wohl Ru bel lit oder Tur ma lin, nicht ge tes tet. 
Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 16,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

903FP An ker ket ten arm band mit Be satz aus sie ben blau en Stei nen, wohl Sa phir, nicht ge prüft. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge -
löst, ge stem pelt. 20. Jh. Mit Si cher heits kett chen. Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 13,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

904FP Wel len för mi ges Arm band mit Be satz aus 47 fa cet tier ten kla ren Stei nen, nicht ge tes tet, ein Stein feh lend mit Si cher heits ver schluss. 585er
WG, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 19,0 cm. Ca. 11,61 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

Armbänder ohne Steinbesatz
905FP Hoch wer tiges und reprä sen ta tives bicolor Damen arm band aus einem weiß gol denen und einem gelb gol denen verschlun genen

gebürs teten Strang. 20. Jh. 585er GG/WG, gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Breite ca. 1,5 cm. Ca. 36,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .
   950,—

   907    906    908

906FP Orna men tales Armband. 750er GG, gestem pelt. Hoch wer tiger Sicher heits ver schluss. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 27,90 gr. Dazu ein
Element, um das das Armband gekürzt wurde von ca. 1,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

907FP Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Mitte 20. Jh. Länge ca. 19,0 cm, Breite ca. 1,5 cm. Ca. 35,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . .    880,—
908FP Hoch wer tiges Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “W.I.”, nicht aufge löst, gestem pelt. Mitte des 20. Jh. Länge 

ca. 18,5 cm. Breite ca. 1,3 cm. Sicher heits ver schluss. Leichte Gebrauchs spuren. Ca. 28,53 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   750,—

909FP Hoch wer tiger Armreif mit geome tri schem Dekor in matt und glän zend. 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Durch messer ca. 6,5 cm.
Ca. 28,15 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

910FP Doppelt gedrehtes Glie der arm band der Firma Fried rich Binder GmbH & Co. KG mit Juwe lier punze. Wohl 1960er Jahre. 585er GG,
gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Zusätz lich ein entnom menes Element. Zusammen ca. 27,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   680,—

911FP Hoch wer tiges Damen arm band in abstra hierter Flech tor na mentik. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 16,60 gr.    550,—
912FP Arm reif in Form ei ner Schlan ge. Kopf und Schwanz spit ze mit zi se lier tem De kor. Au gen aus Be satz aus ro ten fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht 

ge tes tet. Ein Auge feh lend. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Arm reif ver bo gen. Durch mes ser ca. 6,9 cm. Ca.
16,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

913FP Zier li ches zwei rei hi ges Arm band mit Si cher heits schloss. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 9,85 gr. . . . . . . . . . . . . .    250,—
914FP Bet tel arm band mit acht An hän gern: Pu del, Wür fel, Flö te, Pferd, Ele fant, Herz, Schä fer hund, Huf ei sen. 20. Jh. Alle 333er GG, ge stem pelt, au -

ßer dem An hän ger “Wür fel”, die ser 375er GG, ge stem pelt. Län ge des Arm bands ca. 19,5 cm. Ca. 16,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

915FP Da men arm band in Form ei ner Pan zer ket te mit Mit tel ele ment mit Be satz aus zwei Dia man ten, ge tes tet, und ei ner Zucht per le. 20. Jh. 585er
GG, ge tes tet. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 8,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

916FP De ko ra ti ver Arm reif mit flo ra lem De kor und Si cher heits schloss. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “BG”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20.
Jh. Dm. ca. 6,2 cm. Ca. 15,11 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

917FP Dop pel pan zer ket ten arm band. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Mit tig wohl re pa riert. Län ge ca. 16,0 cm. Ca. 10,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . .    140,—

Broschen ohne Steinbesatz

918FP De ko ra ti ve Bro sche in Form ei ner ab stra hier ten Wel le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 7,0 cm. Ca. 5,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
919FP Flo ral or na men ta le Bro sche. Zwei te Hälf te 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 7,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—

SILBERSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz

921 De ko ra ti ver Da men fin ger ring im flo ra len De kor mit vio let tem, ro tem und gel ben Be satz. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Ring grö ße:
Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

922 Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner La pis la zu li halb ku gel mit ver stell ba rer Ring schie ne. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge -
stem pelt. Ca. 9,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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PERLSCHMUCK

Ringe

928FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz aus zwei
Zucht per len und 10 Bril lan ten von ins ge samt 0,27 ct. Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße: Deutsch -
land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frankreich: 14. Ca. 6,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

929FP Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Der Be satz be steht aus ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser
von ca. 7,8 mm mit leich tem Kra ke lee im Lüs ter um ge ben von ei nem Kranz aus acht Bril lan ten von zu sam men ca. 0,64 ct., G bzw. Fei nes
Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 6,47 gr. Wie der be schaf -
fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.890,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

930FP Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner zen tra len Zucht per le von ca. 6,5 mm Durch mes ser. Ring schul tern mit je weils drei kla ren Stei nen, un -
ge prüft, be setzt. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frankreich: 9. Ca. 2,40 gr.

    50,—

931FP Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Zucht perl be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Durch mes ser der Per le ca. 6,0 mm. Ring grö ße:
Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frank reich: 9. Ca. 1,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Ketten
932FP Hals ket te. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 60,0 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Be satz aus ei ner Blis ter per le und

flo ra lem De kor. Län ge ca. 4,2 cm. Zu sam men ca. 10,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   320,—

933FP Drei rei hi ges Zucht perl col lier. 20. Jh. Per len im Ver lauf mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm bis 8,8 mm. Si cher heits ver schluss, 750er
WG, ge stem pelt. Mit Be satz aus ei nem zen tra len Mond stein ca bo chon von ca. 8,2 x 6,2 mm um ge ben von ei nem Kranz aus vier Bril lan ten von 
zu sam men ca. 0,24 ct. mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm, G bzw. Fei nes Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI, vier fa cet tier ten Ru bi -
nen mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. und vier fa cet tier ten Sa phi ren mit je weils ei nem Durch mes -
ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. Län ge ca. 45,0 bis 48,5 cm. Ca. 94,35 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zertifikat: 4.280,00
Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

934FP Hoch wer ti ge Akoya-Zucht per len ket te mit Schlie ße aus 750er WG, ge stem pelt, mit Be satz aus fünf zehn Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem 
Durch mes ser von ca. 2,5 mm von zu sam men ca. 0,885 ct. Durch mes ser der Per len ca. 7,0 mm. Län ge der Ket te ca. 61,0 cm. Ca. 48,80 gr. .

   200,—

935FP Zucht per len ket te. Per len mit ei nem Durch mes ser von je ca. 4,0 mm, ein zeln ge knüpft. Mit te 20. Jh. Flo ra le Schlie ße mit zen tra lem Perl be satz 
mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm, 585er WG (Un ter sei te GG), ge stem pelt. Län ge ca. 57,0 cm. Ca. 33,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

936FP Zucht per len ket te. An bei den En den die ers ten vier Per len ein zeln ge knüpft. Im Mit tel teil ca. 1,0 cm Spiel bei der Auf fä de lung. Per len mit ei -
nem Durch mes ser von je ca. 4,0 bis 5,0 mm. Wohl 1960er Jah re. Geo me tri sche Schlie ße mit zen tra lem Perl be satz von ca. 5,0 mm Durch -
mes ser, 585er WG, ge stem pelt. Län ge ca. 58,5 cm. Ca. 30,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

937FP Zier li che Da men hals ket te mit neun Zucht per len mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Län ge ca.
45,0 cm. Dazu ein Ket ten an hän ger mit ei ner aus Gold draht um ge be nen, be weg li chen La pis la zu li ku gel. 20. Jh. 333er GG, gestempelt. Ca.
5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Diverser Schmuck
938 Grandlsch muck be ste hend aus ei nem re prä sen ta ti ven bi co lor Her ren ring mit ei nem Be satz aus zwei Grandln mit ei ner Län ge von je weils ca.

1,2 cm in GG-Fas sung in Form von Ei chen blatt werk. Ring schie ne seit lich je weils mit eben falls durch bro chen ge ar bei te tem Ei chen blatt de kor
in GG. 585er RG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 67; USA/Ka na da: 11.8; Gro ß bri tan nien: X; Frank reich: 17. Ca. 14,05 gr. und
ei ner  bi co lor Bro sche in Form ei nes Ei chen as tes, die Ei cheln in RG, zwei Ei cheln wer den durch Grandln von je weils ca. 0,6 cm Län ge ge bil -
det. 333er GG, ge stem pelt, Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Län ge ca. 4,3 cm. Ca. 4,75 gr. Bei de in Ori gi nal schach teln “Axel Pe try Rö mer -
stras se 49 D-54470 Bern kas tel-Kues”. Ur sprüng lich zu der Brosche gehöriges Armband fehlt. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

   400,—

939FP Paar recht ecki ge Man schet ten knöp fe mit geo me tri schem De kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Ca. 1,6 x 1,4
cm. Ca. 6,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

940 Drei Paar de ko ra ti ve Man schet ten knöp fe. 20. Jh. Ca. 53,85 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
941 Da men fin ger ring mit rot-kla rem Be satz. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.6; Gro ß bri tan nien: T; Frank reich: 21. Ca. 5,65

gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

942 Re prä sen ta ti ve Da men hals ket te aus Car ne ol se pa riert durch Mes sing ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 70,0 cm. Ca. 108,05 gr. . . . . . . . . . . . . . Gebot
944FP Kon vo lut aus Bein schmuck, be ste hend aus: Ei ner Hals ket te, drei Rei hen ver knüpf te Ku geln, in die mitt le re Rei he zen tral in te griert zwei Ku geln 

mit Blatt mo tiv (au ßen) und drei Ku geln mit Ro sen mo tiv (in nen), da von die Mitt le re grö ßer. Län ge der Ket te ca. 41,0 cm, Brei te ca. 0,8-1,4 cm.
Ei ner Bro sche mit Ro sen mo tiv. Ca. 5,0 x 1,9 cm. Ei nem Paar Ohr clips mit Ro sen mo tiv. Ca. 2,0 x 1,2 cm. Ei nem An hän ger mit Ro sen mo tiv. Ca.
2,5 x 2,1 cm. Zusammen ca. 27,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

945 Kon vo lut aus vier Ket ten. Be ste hend aus ei ner dop pel ten so ge nann ten “Biwa”- Zucht per len ket te, Län ge ca. 90,0 cm, auch dop pelt trag bar,
eine Ket te rot vio let ter Be satz, Län ge ca. 36,0 cm, eine Ket te wohl Bein, Län ge ca. 37,0 cm und eine Ket te mit schwar zem Glas be satz, Län ge
ca. 60,0 cm. Ca. 78,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

946 Kon vo lut aus fünf Ket ten und ei nem Arm band. Be ste hend aus ei ner Ket te mit Kreuz an hän ger, Ket te mit An hän ger in Form ei ner ab stra hier ten
Bar ke, Kor del ket te, An ker ket te und ei nem Set be ste hend aus ei ner Ket te und ei nem Arm band mit Perlbesatz. Ca. 29,90 gr. . . . . . . . . . .

Gebot

947 Kon vo lut be ste hend aus vier Ket ten mit Farb stein ku geln. Ca. 289,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

TASCHENUHREN

Taschenuhren 1801-1900

948 Herren ta schenuhr, Longines “Grand Prix Paris” mit sepa rater Sekunde. 1900. 800er, Silber, gestem pelt (Rückde ckel und Staub -
de ckel), Reichs sil ber stempel, Deutsch land. Fein ge halts stempel, Schweiz. Modellnr. 1264128. Reste einer partiellen RG Pati nie -
rung. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,5 cm. Ca. 83,10 gr.  Uhr gerei nigt, Lauf werk über holt und Feder getauscht am
23.03.2017, Beleg liegt vor. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 700,00 Euro. Zerti fikat liegt vor. Uhrwerk nicht geprüft.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

949FP Her ren ta schen uhr mit dop pel tem Zif fern blatt und se pa ra ter Se kun de. Flo ral um kränz tes Kar tu schen feld auf geo me tri schem De kor. Staub de -
ckel bez. “Heinz.Stumm.Nürn berg”. Wohl 1899, bez. “7.9.99". Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land.
Fein ge halts stem pel, Schweiz. Zif fern blatt besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 79,60 gr. Uhrwerk nicht
geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Taschenuhren ab 1901
950 Drei-Deckel-Herren ta schenuhr “TAVANNES WATCH CO.”. Wohl 1930, bez. 585er RG, gestem pelt (Vorder- und Rückde ckel). Fein -

ge halts stempel, Schweiz. Staub de ckel aus Messing. Modellnr. 9109008 37. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,7 cm. Ca.
82,05 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

951FP Zier li che ku gel för mi ge Ta schen uhr als An hän ger. Wohl Mit te 20. Jh. Uhr ge häu se mit gel bem Trans lu zi de mail mit rosa Streu ro sen mo tiv auf
guil lo chier tem Grund. Zif fern blatt mit rö mi schen Zif fern. Bez. “Co run do”. Durch mes ser ca. 1,1/1,9 cm. Ca. 15,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft. .

   130,—

954FP Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und de ko ra ti ver Wap pen kar tu sche auf or na men tal ge stal te tem Grund. 1. Hälf te 20. Jh. Rüc kde ckel 
und Staub de ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Staub de ckel bez. “ANCRE DE
PRECISION SPIRAL BREGUET COMPENSATEUR 15 RUBIS”. Res te ei ner par tiel len RG Pa ti nie rung. Zif fern blatt rep. und stark besch. Al ters-
und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 4,8 cm. Ca. 75,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—
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PERLSCHMUCK

Ringe

928FP Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz aus zwei
Zucht per len und 10 Bril lan ten von ins ge samt 0,27 ct. Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße: Deutsch -
land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frankreich: 14. Ca. 6,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

929FP Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Der Be satz be steht aus ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser
von ca. 7,8 mm mit leich tem Kra ke lee im Lüs ter um ge ben von ei nem Kranz aus acht Bril lan ten von zu sam men ca. 0,64 ct., G bzw. Fei nes
Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 6,47 gr. Wie der be schaf -
fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.890,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

930FP Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner zen tra len Zucht per le von ca. 6,5 mm Durch mes ser. Ring schul tern mit je weils drei kla ren Stei nen, un -
ge prüft, be setzt. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frankreich: 9. Ca. 2,40 gr.

    50,—

931FP Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Zucht perl be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Durch mes ser der Per le ca. 6,0 mm. Ring grö ße:
Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frank reich: 9. Ca. 1,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Ketten
932FP Hals ket te. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 60,0 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Be satz aus ei ner Blis ter per le und

flo ra lem De kor. Län ge ca. 4,2 cm. Zu sam men ca. 10,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   320,—

933FP Drei rei hi ges Zucht perl col lier. 20. Jh. Per len im Ver lauf mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm bis 8,8 mm. Si cher heits ver schluss, 750er
WG, ge stem pelt. Mit Be satz aus ei nem zen tra len Mond stein ca bo chon von ca. 8,2 x 6,2 mm um ge ben von ei nem Kranz aus vier Bril lan ten von 
zu sam men ca. 0,24 ct. mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm, G bzw. Fei nes Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI, vier fa cet tier ten Ru bi -
nen mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. und vier fa cet tier ten Sa phi ren mit je weils ei nem Durch mes -
ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. Län ge ca. 45,0 bis 48,5 cm. Ca. 94,35 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zertifikat: 4.280,00
Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

934FP Hoch wer ti ge Akoya-Zucht per len ket te mit Schlie ße aus 750er WG, ge stem pelt, mit Be satz aus fünf zehn Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem 
Durch mes ser von ca. 2,5 mm von zu sam men ca. 0,885 ct. Durch mes ser der Per len ca. 7,0 mm. Län ge der Ket te ca. 61,0 cm. Ca. 48,80 gr. .

   200,—

935FP Zucht per len ket te. Per len mit ei nem Durch mes ser von je ca. 4,0 mm, ein zeln ge knüpft. Mit te 20. Jh. Flo ra le Schlie ße mit zen tra lem Perl be satz 
mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm, 585er WG (Un ter sei te GG), ge stem pelt. Län ge ca. 57,0 cm. Ca. 33,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

936FP Zucht per len ket te. An bei den En den die ers ten vier Per len ein zeln ge knüpft. Im Mit tel teil ca. 1,0 cm Spiel bei der Auf fä de lung. Per len mit ei -
nem Durch mes ser von je ca. 4,0 bis 5,0 mm. Wohl 1960er Jah re. Geo me tri sche Schlie ße mit zen tra lem Perl be satz von ca. 5,0 mm Durch -
mes ser, 585er WG, ge stem pelt. Län ge ca. 58,5 cm. Ca. 30,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

937FP Zier li che Da men hals ket te mit neun Zucht per len mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Län ge ca.
45,0 cm. Dazu ein Ket ten an hän ger mit ei ner aus Gold draht um ge be nen, be weg li chen La pis la zu li ku gel. 20. Jh. 333er GG, gestempelt. Ca.
5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

Diverser Schmuck
938 Grandlsch muck be ste hend aus ei nem re prä sen ta ti ven bi co lor Her ren ring mit ei nem Be satz aus zwei Grandln mit ei ner Län ge von je weils ca.

1,2 cm in GG-Fas sung in Form von Ei chen blatt werk. Ring schie ne seit lich je weils mit eben falls durch bro chen ge ar bei te tem Ei chen blatt de kor
in GG. 585er RG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 67; USA/Ka na da: 11.8; Gro ß bri tan nien: X; Frank reich: 17. Ca. 14,05 gr. und
ei ner  bi co lor Bro sche in Form ei nes Ei chen as tes, die Ei cheln in RG, zwei Ei cheln wer den durch Grandln von je weils ca. 0,6 cm Län ge ge bil -
det. 333er GG, ge stem pelt, Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Län ge ca. 4,3 cm. Ca. 4,75 gr. Bei de in Ori gi nal schach teln “Axel Pe try Rö mer -
stras se 49 D-54470 Bern kas tel-Kues”. Ur sprüng lich zu der Brosche gehöriges Armband fehlt. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

   400,—

939FP Paar recht ecki ge Man schet ten knöp fe mit geo me tri schem De kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Ca. 1,6 x 1,4
cm. Ca. 6,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

940 Drei Paar de ko ra ti ve Man schet ten knöp fe. 20. Jh. Ca. 53,85 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
941 Da men fin ger ring mit rot-kla rem Be satz. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.6; Gro ß bri tan nien: T; Frank reich: 21. Ca. 5,65

gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

942 Re prä sen ta ti ve Da men hals ket te aus Car ne ol se pa riert durch Mes sing ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 70,0 cm. Ca. 108,05 gr. . . . . . . . . . . . . . Gebot
944FP Kon vo lut aus Bein schmuck, be ste hend aus: Ei ner Hals ket te, drei Rei hen ver knüpf te Ku geln, in die mitt le re Rei he zen tral in te griert zwei Ku geln 

mit Blatt mo tiv (au ßen) und drei Ku geln mit Ro sen mo tiv (in nen), da von die Mitt le re grö ßer. Län ge der Ket te ca. 41,0 cm, Brei te ca. 0,8-1,4 cm.
Ei ner Bro sche mit Ro sen mo tiv. Ca. 5,0 x 1,9 cm. Ei nem Paar Ohr clips mit Ro sen mo tiv. Ca. 2,0 x 1,2 cm. Ei nem An hän ger mit Ro sen mo tiv. Ca.
2,5 x 2,1 cm. Zusammen ca. 27,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

945 Kon vo lut aus vier Ket ten. Be ste hend aus ei ner dop pel ten so ge nann ten “Biwa”- Zucht per len ket te, Län ge ca. 90,0 cm, auch dop pelt trag bar,
eine Ket te rot vio let ter Be satz, Län ge ca. 36,0 cm, eine Ket te wohl Bein, Län ge ca. 37,0 cm und eine Ket te mit schwar zem Glas be satz, Län ge
ca. 60,0 cm. Ca. 78,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

946 Kon vo lut aus fünf Ket ten und ei nem Arm band. Be ste hend aus ei ner Ket te mit Kreuz an hän ger, Ket te mit An hän ger in Form ei ner ab stra hier ten
Bar ke, Kor del ket te, An ker ket te und ei nem Set be ste hend aus ei ner Ket te und ei nem Arm band mit Perlbesatz. Ca. 29,90 gr. . . . . . . . . . .

Gebot

947 Kon vo lut be ste hend aus vier Ket ten mit Farb stein ku geln. Ca. 289,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

TASCHENUHREN

Taschenuhren 1801-1900

948 Herren ta schenuhr, Longines “Grand Prix Paris” mit sepa rater Sekunde. 1900. 800er, Silber, gestem pelt (Rückde ckel und Staub -
de ckel), Reichs sil ber stempel, Deutsch land. Fein ge halts stempel, Schweiz. Modellnr. 1264128. Reste einer partiellen RG Pati nie -
rung. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,5 cm. Ca. 83,10 gr.  Uhr gerei nigt, Lauf werk über holt und Feder getauscht am
23.03.2017, Beleg liegt vor. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 700,00 Euro. Zerti fikat liegt vor. Uhrwerk nicht geprüft.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

949FP Her ren ta schen uhr mit dop pel tem Zif fern blatt und se pa ra ter Se kun de. Flo ral um kränz tes Kar tu schen feld auf geo me tri schem De kor. Staub de -
ckel bez. “Heinz.Stumm.Nürn berg”. Wohl 1899, bez. “7.9.99". Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land.
Fein ge halts stem pel, Schweiz. Zif fern blatt besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 79,60 gr. Uhrwerk nicht
geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Taschenuhren ab 1901
950 Drei-Deckel-Herren ta schenuhr “TAVANNES WATCH CO.”. Wohl 1930, bez. 585er RG, gestem pelt (Vorder- und Rückde ckel). Fein -

ge halts stempel, Schweiz. Staub de ckel aus Messing. Modellnr. 9109008 37. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,7 cm. Ca.
82,05 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

951FP Zier li che ku gel för mi ge Ta schen uhr als An hän ger. Wohl Mit te 20. Jh. Uhr ge häu se mit gel bem Trans lu zi de mail mit rosa Streu ro sen mo tiv auf
guil lo chier tem Grund. Zif fern blatt mit rö mi schen Zif fern. Bez. “Co run do”. Durch mes ser ca. 1,1/1,9 cm. Ca. 15,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft. .

   130,—

954FP Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und de ko ra ti ver Wap pen kar tu sche auf or na men tal ge stal te tem Grund. 1. Hälf te 20. Jh. Rüc kde ckel 
und Staub de ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Staub de ckel bez. “ANCRE DE
PRECISION SPIRAL BREGUET COMPENSATEUR 15 RUBIS”. Res te ei ner par tiel len RG Pa ti nie rung. Zif fern blatt rep. und stark besch. Al ters-
und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 4,8 cm. Ca. 75,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—
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955FP Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und Kro nen auf zug. Geo me tri sches De kor mit flo ral or na men ta lem Kar tu schen feld. Wohl 1941,
bez. “1.4.41". Un ge stem pelt. Staub de ckel bez. ”ANCRE LIGNE DROITE LEVÉES VISIBLES 15 RUBIS REMONTOIR QUALITÉ SUPERIEURE". Zif -
fern blatt stark besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 69,25 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

956FP Zier li che Da men ta schen uhr mit Kro nen auf zug. Rüc kde ckel flo ral ver ziert mit zen tra lem Me dail lon mit Dar stel lung ei nes Ge höfts, un ter halb
eine lee re Wap pen kar tu sche. 1. Hälf te 20. Jh. Deutsch land. Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Staub de ckel Kup fer, ge stem pelt, mit In -
schrift “Re mon toir 10 Ru bis (wohl)”. Mo del num mer 26653. Uhr ma cher pun ze, nicht auf ge löst. Stun den zei ger ab ge bro chen. Star ke Al ters-
und Ge brauchs spu ren. Durchmesser ca. 3,0 cm. Ca. 29,10 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

957FP Rei seuhr der Fir ma Kienz le in grü nem Le der etui. Mit te 20. Jh. Ca. 5,0 x 5,0 cm. Ca. 177,85 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . . . . . . .     40,—

ARMBANDUHREN

Herrenarmbanduhren Gold

958FP Her ren arm band uhr mit Hand auf zug. Ri chard. 750er GG, ge stem pelt. Mit te 20. Jh. Zif fern blatt mit al ters be ding ten Ver fär bun gen. Arm band
un be nutzt, braun. Ge brauch tes Arm band, schwarz, bei lie gend. Ca. 32,34 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 2.680,00 Euro. Zer ti fi -
kat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

Herrenarmbanduhren divers
959FP Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Harbinger, Marauder, Stone grey. Modellnr. MA3. Mit schwarzem Origi nal wech -

sel arm band und Werk zeug. In Origi nalbox inklu sive aller Schutz fo lien. Inklu sive noch gültiger Garantie mit Garan tie karte. Kauf -
datum: 08.10.2019. Neupreis 1.049 $ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

960FP Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Villandry, Rivoli, Acier Bril lant, Modellnr. 85089_3A_E. In Origi nalbox inklu sive
noch laufender Garan tie karte. Kauf datum 12.10.2019. Origi nal preis 895$ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . .

   700,—

961FP Her ren arm band uhr, Ro da nia, Mo dell Thier ry Bout sen Chro no graph, 1980-89, Stahl ge häu se, Uhr werk Quarz, Werk Nr.CT18130. Durch mes -
ser ca.  4,0 cm. Le der arm band braun. Un ge tra gen in Ori gi nal box. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

962FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne elek tro me cha ni sche Her ren arm band uhr der Fir ma Tri as in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. T21574-AGS.
Ar ti kel num mer 90507700000. Ca. 144,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

963FP Her ren arm band uhr “APORA Sa phir TITAN 10 BAR”. 20. Jh. Durch mes ser ca. 3,7 cm. Schwar zes Le der arm band. Uhr werk nicht geprüft. .     60,—
964FP Her ren chro no graph “LEVANTO” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 446. Ca. 2,7 x 2,7 cm. Ca. 177,50 gr. Uhr werk

nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

965FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Au to ma tik her ren arm band uhr der Fir ma Berg mann im Ori gi na le tui mit Pa pie ren. Mo dellnr. 2371. Mit da tums an zei -
ge. Schwar zes Le der arm band. Durch mes ser ca. 3,6 cm. Ca59,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

966FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr “CADIZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr.: 039. Ca. 169,85 gr. Uhr -
werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

967FP Un ge tra ge ne, neu wer ti ge Her ren arm band uhr “ST. TROPEZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 350. Mit zwei tei li ger
Da tums an zei ge. Blau es Zif fern blatt. Ca. 175,70 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

968FP Her ren arm band uhr SAVAL SWISS. Quartz. Mit Da tums an zei ge. 2. Hälf te 20. Jh. Uhr glas mit leich ten Ge brauchs spu ren. Arm band er neu ert.
Durch mes ser ca. 3,5 cm. Ca. 31,15 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

Damenarmbanduhren Gold

   969    970

969FP Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Wohl 1. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Das Uhrge häuse umkränzt
von 16 Bril lanten von zusammen ca. 0,56 ct, jeweils mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm, G  bzw. Feines Weiß bzw. Top
Wesselton, VSI. Länge ca. 15,0 cm. Ca. 27,51 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.350,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie
vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   920,—

970FP Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Mitte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 16,0 cm. Ca. 29,65 gr.
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 5.490,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . .

   880,—

971FP Hoch wer tige Damen arm banduhr. Dugena. Modellnr.: 706673. Mitte 20. Jh. Uhrge häuse 750er GG, gestem pelt, Armband 585er
GG, gestem pelt. Länge ca. 16,5 cm. Durch messer ca. 1,6 cm. Ca. 28,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

972FP Hoch wer tige Damen arm banduhr. ANKER 17 RUBIS. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge ca. 17,0 cm. Durch messer der Uhr
ca. 1,5 cm. Ca. 33,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

973FP Hoch wer tige Damen arm banduhr. ROAMER. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge: ca. 17,0 cm. Uhrge häuse ca. 1,6 x 1,4 cm.
Ca. 33,90 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

974FP Zier li che Da men arm band uhr. CAMY GENEVA 17 JEWELS. 20. Jh. 750er RG, ge stem pelt. Star ke Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser
ca. 2,1 cm. Ca. 8,90 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

Damenarmbanduhren divers

975FP Unisex bicolor Armbanduhr Omega de Ville mit Datums an zeige und Glie der arm band, Nr. 54959814. Durch messer ca. 3,3 cm.
Länge ca. 19,5 cm. Schließe defekt. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

977FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Unis ex kunst uhr “RICA” der 100 Meis ter wer ke-Edi ti on von Curt H. Reich in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Li mit ed
Edi ti on Nr. 49. Nr. 0142/1000 rüc ksei tig be zeich net. Be satz aus elf Swa rovski-Kris tal len. Nach ei nem Pa stell von Al bert Be las so. Da tums an -
zei ge. Ca. 122,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

978 Da men arm band uhr. Rend De sign. Quarz. 20. Jh.  Ca. 3,5 x 1,8 cm. Län ge ca. 20,0 cm. Ca. 19,60 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . . Gebot
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955FP Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und Kro nen auf zug. Geo me tri sches De kor mit flo ral or na men ta lem Kar tu schen feld. Wohl 1941,
bez. “1.4.41". Un ge stem pelt. Staub de ckel bez. ”ANCRE LIGNE DROITE LEVÉES VISIBLES 15 RUBIS REMONTOIR QUALITÉ SUPERIEURE". Zif -
fern blatt stark besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 69,25 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

956FP Zier li che Da men ta schen uhr mit Kro nen auf zug. Rüc kde ckel flo ral ver ziert mit zen tra lem Me dail lon mit Dar stel lung ei nes Ge höfts, un ter halb
eine lee re Wap pen kar tu sche. 1. Hälf te 20. Jh. Deutsch land. Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Staub de ckel Kup fer, ge stem pelt, mit In -
schrift “Re mon toir 10 Ru bis (wohl)”. Mo del num mer 26653. Uhr ma cher pun ze, nicht auf ge löst. Stun den zei ger ab ge bro chen. Star ke Al ters-
und Ge brauchs spu ren. Durchmesser ca. 3,0 cm. Ca. 29,10 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

957FP Rei seuhr der Fir ma Kienz le in grü nem Le der etui. Mit te 20. Jh. Ca. 5,0 x 5,0 cm. Ca. 177,85 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . . . . . . .     40,—

ARMBANDUHREN

Herrenarmbanduhren Gold

958FP Her ren arm band uhr mit Hand auf zug. Ri chard. 750er GG, ge stem pelt. Mit te 20. Jh. Zif fern blatt mit al ters be ding ten Ver fär bun gen. Arm band
un be nutzt, braun. Ge brauch tes Arm band, schwarz, bei lie gend. Ca. 32,34 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 2.680,00 Euro. Zer ti fi -
kat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

Herrenarmbanduhren divers
959FP Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Harbinger, Marauder, Stone grey. Modellnr. MA3. Mit schwarzem Origi nal wech -

sel arm band und Werk zeug. In Origi nalbox inklu sive aller Schutz fo lien. Inklu sive noch gültiger Garantie mit Garan tie karte. Kauf -
datum: 08.10.2019. Neupreis 1.049 $ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

960FP Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Villandry, Rivoli, Acier Bril lant, Modellnr. 85089_3A_E. In Origi nalbox inklu sive
noch laufender Garan tie karte. Kauf datum 12.10.2019. Origi nal preis 895$ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . .

   700,—

961FP Her ren arm band uhr, Ro da nia, Mo dell Thier ry Bout sen Chro no graph, 1980-89, Stahl ge häu se, Uhr werk Quarz, Werk Nr.CT18130. Durch mes -
ser ca.  4,0 cm. Le der arm band braun. Un ge tra gen in Ori gi nal box. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

962FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne elek tro me cha ni sche Her ren arm band uhr der Fir ma Tri as in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. T21574-AGS.
Ar ti kel num mer 90507700000. Ca. 144,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

963FP Her ren arm band uhr “APORA Sa phir TITAN 10 BAR”. 20. Jh. Durch mes ser ca. 3,7 cm. Schwar zes Le der arm band. Uhr werk nicht geprüft. .     60,—
964FP Her ren chro no graph “LEVANTO” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 446. Ca. 2,7 x 2,7 cm. Ca. 177,50 gr. Uhr werk

nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

965FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Au to ma tik her ren arm band uhr der Fir ma Berg mann im Ori gi na le tui mit Pa pie ren. Mo dellnr. 2371. Mit da tums an zei -
ge. Schwar zes Le der arm band. Durch mes ser ca. 3,6 cm. Ca59,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

966FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr “CADIZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr.: 039. Ca. 169,85 gr. Uhr -
werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

967FP Un ge tra ge ne, neu wer ti ge Her ren arm band uhr “ST. TROPEZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 350. Mit zwei tei li ger
Da tums an zei ge. Blau es Zif fern blatt. Ca. 175,70 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

968FP Her ren arm band uhr SAVAL SWISS. Quartz. Mit Da tums an zei ge. 2. Hälf te 20. Jh. Uhr glas mit leich ten Ge brauchs spu ren. Arm band er neu ert.
Durch mes ser ca. 3,5 cm. Ca. 31,15 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

Damenarmbanduhren Gold

   969    970

969FP Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Wohl 1. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Das Uhrge häuse umkränzt
von 16 Bril lanten von zusammen ca. 0,56 ct, jeweils mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm, G  bzw. Feines Weiß bzw. Top
Wesselton, VSI. Länge ca. 15,0 cm. Ca. 27,51 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.350,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie
vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   920,—

970FP Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Mitte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 16,0 cm. Ca. 29,65 gr.
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 5.490,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . .

   880,—

971FP Hoch wer tige Damen arm banduhr. Dugena. Modellnr.: 706673. Mitte 20. Jh. Uhrge häuse 750er GG, gestem pelt, Armband 585er
GG, gestem pelt. Länge ca. 16,5 cm. Durch messer ca. 1,6 cm. Ca. 28,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

972FP Hoch wer tige Damen arm banduhr. ANKER 17 RUBIS. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge ca. 17,0 cm. Durch messer der Uhr
ca. 1,5 cm. Ca. 33,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

973FP Hoch wer tige Damen arm banduhr. ROAMER. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge: ca. 17,0 cm. Uhrge häuse ca. 1,6 x 1,4 cm.
Ca. 33,90 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

974FP Zier li che Da men arm band uhr. CAMY GENEVA 17 JEWELS. 20. Jh. 750er RG, ge stem pelt. Star ke Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser
ca. 2,1 cm. Ca. 8,90 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

Damenarmbanduhren divers

975FP Unisex bicolor Armbanduhr Omega de Ville mit Datums an zeige und Glie der arm band, Nr. 54959814. Durch messer ca. 3,3 cm.
Länge ca. 19,5 cm. Schließe defekt. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

977FP Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Unis ex kunst uhr “RICA” der 100 Meis ter wer ke-Edi ti on von Curt H. Reich in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Li mit ed
Edi ti on Nr. 49. Nr. 0142/1000 rüc ksei tig be zeich net. Be satz aus elf Swa rovski-Kris tal len. Nach ei nem Pa stell von Al bert Be las so. Da tums an -
zei ge. Ca. 122,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

978 Da men arm band uhr. Rend De sign. Quarz. 20. Jh.  Ca. 3,5 x 1,8 cm. Län ge ca. 20,0 cm. Ca. 19,60 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . . Gebot
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UHRENMARKEN

Cartier

979FP Cartier Herren arm banduhr Santos, bez. “santos de Cartier AUTO MA TIQUE SWISS MADE 1172961 136099" mit Datums an zeige.
Gebrauchs spuren. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1100,—

SILBEROBJEKTE

Silberservice

980FP Äußerst deko ra tives Set aus Silber  mit Rosen- und Putti dekor beste hend aus einem Tablett, ca. 41,6 x 34,4 cm, ca. 936,0 gr.,
einem Sahne känn chen, H. ca. 11,8 cm, ca. 278,0 gr., einer Zucker dose, H. ca. 14,7 cm, ca. 438,0 gr., einer Kandis schale, Dm. ca.
100,0 gr. und einem wohl Beeren löffel, L. ca. 16,5 cm, ca. 33,75 gr. Deutsch land, gestem pelt. 800er Silber, gestem pelt. Nach
1888, wohl 1. Hälfte 20. Jh. Gebrauchs- und Alters spuren. Zusammen ca. 1785,75 gr. Passend zu Los 2379.. . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

981FP Zier li ches Kaf fee ser vi ce mit opu len tem Ro sen de kor aus Sil ber, be ste hend aus ei nem Tab lett, ca. 28,3 x 23,5 cm, ca. 318,0 gr, ei ner Kaf fee -
kan ne, H. ca. 18,5 cm, ca. 480,0 gr., ei ner Zu cker do se, H. ca. 9,0 cm, ca. 162,0 gr., und ei nem Sah ne känn chen, H. ca. 8,2 cm, ca. 94,0 gr.
Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Hen kel der Kaf fee kan ne 
wohl rep. und um zwei Rin ge, wohl Kunst stoff, ergänzt. Zusammen ca. 1054,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

Silberschalen, -platten etc.

982FP Zeit lo ses Tab lett aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Bruc kmann & Söh ne, Heil bronn, ge stem pelt. Ge brauchs- und 
Al ters spu ren. Ca. 45,5 x 35,0 cm. Ca. 1024,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

983FP Uni ka tä re und äu ßerst re prä sen ta ti ve, hoch wer ti ge ze re mo niel le per si sche Tee scha le aus Sil ber, die um eine ober sei tig zen tral in den Spie gel
in te grier te und un ter sei tig den Stand der Scha le bil den de Mün ze ge stal tet wur de. Bei der Mün ze han delt es sich um die sel te ne fünf Ri als,
Re zah Shah aus dem Jahr 1313 (1934) in vor züg li chem Zu stand (Vgl. hier zu auch KM 1131). Die Scha le sel ber ist 875er Sil ber (84 Zo lot ni ki), 
ge stem pelt, und zu sätz lich po si tiv als Sil ber ge tes tet wor den. Die in nen sei ti ge Fah ne ist mit ei nem opu len ten, flo ra len zi sel lier ten De kor ver -
ziert, wohl in Hand ar beit. Es han delt sich hier bei wohl um eine Auf trags ar beit, die zeit lich wohl zwi schen 1934 und der Mit te des 20. Jh. ein -
zu ord nen ist. Die Stem pe lung in Zo lot ni ki spricht für eine Ent ste hung im rus sisch ge präg ten Um feld, das De kor ent spricht per si schen
Traditionen. Leichte Gebrauchs- und Altersspuren. Dm. ca. 8,2 cm. H. ca. 1,8 cm. Ca. 62,58 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

985FP Äu ßerst de ko ra ti ve durch bro che ne Obst scha le aus Sil ber mit Ro sen- und Put ti de kor. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt.
“SW”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Rüc ksei tig mit In schrift “Z. Hoch zeit af. 15.9.1924 v.d. El tern Jos. u.
Ma thil de Kun ckell”. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 27,5 x 27,5 cm. Ca. 348,0 gr. Zu Los 2374 passend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

Silberbesteck
986FP Set be ste hend aus sechs Spei se ga beln und sechs Spei se mes sern mit de zen tem flo ra len De kor am Stiel bzw. am Griff. Deutsch land, ge stem -

pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Hoh mann & Katz AG, Pforz heim, ge stem pelt. Mes ser klin gen aus rost frei em
Edels tahl. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. der Ga beln ca. 21,5 cm. Ca. 370,0 gr. L. der Mes ser ca. 26,0 cm. Ca. 532,0 gr. Zusammen ca.
902,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

987FP Set aus sechs Me nü löf feln des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor auf dem Stiel in der Ori gi nal scha tul le. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Gus tav Weis sig, Dres den, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L.
ca. 20,8 cm. Ca. 206,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

988FP Set aus sechs Kaf fee löf feln aus Sil ber mit De kor aus ei ner Fah ne mit ge krön ter Har fe als Sym bol für Ir land auf dem Stiel. Ster ling Stan dard,
ge stem pelt (Hi ber nia). Dub lin, ge stem pelt. 1822, ge stem pelt. James Scott, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Del len. Ein Löf fel mit
Riss in der Laf fe. L. ca. 14,7 cm. Ca. 119,95 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

989FP Vier Butt er mes ser mit or na men tal ver zier ten Klin gen und Grif fen aus wohl Bein mit De kor aus ei ner Fah ne mit Dar stel lung ei ner ge krön ten
Har fe, wohl als Sym bol für Ir land. Da bei ein wei te res ent spre chen des Butt er mes ser, zer bro chen. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field, ge -
stem pelt. 1906-07, ge stem pelt. B. Worth & Sons, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Riss in einem Griff. L. ca. 20,5 cm. Ca. 198,0 gr.

    40,—

Silberkerzenleuchter

995FP De ko ra ti ver drei flam mi ger Ker zen leuch ter aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 830er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh.
Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 22,3 cm. B. ca. 27,0 cm. Dm. ca. 14,0 cm. Ca. 532,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

PORZELLAN UND KERAMIK

Porzellan

1000FP KPM. “Sprin gen des Pferd auf So ckel”. 1962-92. Wird noch pro du ziert, Neu preis: 680.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—

Keramik

1001FP Kon vo lut Ima ri-Pot te ry der Fir ma Ashworth Brot hers, Han ley. Wohl 1862-ca. 1891. Be ste hend aus: Ei ner Ter ri ne, ca. 33,5 x 22,0 x 23,0 cm,
ei ner Ter ri ne, ca. 30,5 x 23,5 x 15,5 cm, ei ner Oval plat te, ca. 29,5 x 23,5 cm, zwei Oval plat ten, ca. 25,5 x 21,0 cm, zwei Un ter set zern, ca.
21,0 x 15,0 cm, vier Spei se tel lern, Dm. ca. 23,5 cm, und zwei Vor speis etel lern, Dm. ca. 17,5 cm. Ge brauchs- und Al ters spu ren, teil wei se
best., un ter schied lich stark ausgeprägtes Krakelee. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

1002FP Kon vo lut be ste hend aus fünf Tel lern im Stil des Ja po nis mus mit bun ter Tier- und Pflan zen ma le rei Über la sur auf lind grü nem Grund. Zwei Tel -
ler mit ei nem Durch mes se von ca. 22,5 cm und drei Tel ler mit ei nem Durch mes ser von ca. 25,5 cm. Ge brauchs- und Altersspuren. . . . .

    80,—

44
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